HaTaror NPOMbIWMEHHOr0 UHCTPYMEHTA
(= TUNAMAUL




OIMNMABNEHUE
1 MepuTtenbHblil NLHCTPYMEHT

1.1 L T A H T H I HCTDYMEHT .. eeeetsseeeesssseeeeessssss e esesss s8R 5
1117 WTtaHreHUMPRYNIY HOHUYCHBIE  TUMA LIl oo ssssssssssssssssssss e 5
1.1.2  WraHreHUMPpKYIM HOHNYCHBIE  TUTIA  LULI-I s sssssssssssssssssssssssssssnnes 6
1.1.3  WtaHreHUMpKynu HOHUYCHDBIE  TUMA LU oo 7
114 WraHreHumpkynu 3NeKTPOHHBIE  TUMA  LULILI-L oo 8
1.1.5  WraHreHumpkynu € KPyroBOW WKAMOM TUMA LUK i 8
1.1.6  WtaHreHumpkynu 3AKTPOHHBIE  TUMA  LULILI-I oo 9
1.1.7  WraHreHumprynm 30eKTPOHHBIE  TUMA  LULILI-Icovvvieieeieesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 10
1.1.8  LtaHreHumpkynu 3nekTpoHHble KaHABOYHbIE TUMA  LULILIBR oo 11
1.1.9  WTaHreHumpkynu 30ekTpOHHble KaHABOUHbBIE TUMA  LULILI-HK i 11
1.1.10 WTaHreHrnyouHoMmepbl  HOHUYCHBIE  TUM@ LU oo 12
1.1.117 UWraHreHrnyorHoMepbl  3NeKTPOHHBIE  TUMA LU oo 12
1.1.12  WtaHreHrnybuHomepbl C KPYroBOW WKANOM TUMA LUK oo 12
1.1.13 WraHreHpencMachl TUMOB  LUP U1 LULP oooeeeevvssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 13
1.2 MnkpomeTpruyecKinm MHCTOYMEHT s sisivisssssssssssessssssssssssssssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssene 14
1.2.1 MnKPOMETPDBI  TNAAKME  TUTA MK s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 14
1.2.2  MNKPOMETPDBI  PBIYGMKHDBIE  TUMA  IMPisssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 16
123 CKOObl  PBIYGKHDBIE  TUMA  CPoooooeeeeeeceeeeeeeeeceesseeeeeeeee e seesssssssssssssssssesees s ssssssssssssssssssseeessessssssssssssssssssssssseeeee 16
124 MnkpoMeTPbl PHIYGMKHDBIE TUTIA  IMPWl.isssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 17
1.25  MnkpomeTpbl ragkme SNeKTPOHHBIE TUMA MEL....cvceceveeeeeeceeieeiessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessee 18
126 MNKPOMETPDBI JINCTOBBIE  TUMA M Teooooiosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 19
1.2.7  MUKPOMETPbI TPYOHDBIE  TUMA Moo ssssssss s ssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssees 20
128  MUKPOMETPBI 3YOOMEPHDBIE TUMA M3icciiiooeeeeeeesecsseseessssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssse oo 20
129  MnkpoMeTpbl CO BCTaBKAMU TUMA MBM....oiiiviiviiriiieiiiciisisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 20
1.2.10 Munkpometpbl npuramatiyeckne TUNOB MTU, MIIA, M. 21
1.2.17 MunkpoMeTpbl MPOBOMOUYHBIE TUMA Ml T cooiiiiiriiieriessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 21
1.2.12  MunkpoMeTpuueckime TOMOBKU TUMA MU .. eeeriveivvssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssoe 21
1.2.13  nybrHOMepPbl MUKPOMETPUUECKNE TUMA TVMl.oooosoooeeeeeeesesssceseeeesesssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss oo 21
1.2.14 HyTpomepbl MUKPOMETPUUECKNE TUTIA HIML...oooooiceecveerrrereessssssssisissssessssseseees s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesee 22
1.3 HOMKATOPHDIA HCTDYMEHT..ooeeessisivissvvesssssssesesssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 23
1.3.1  VHANKATOPBI YACOBOTO TUIMA VMY s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 23
1.3.2  VHANKATOPDBI LNPPOBBIE TUMA VULL....ooooeee oo sssssssssseesssssssssseeessssssssssssesssssssssssseesssssssssssssesssssssnes 23
133 VHAMKATOPDI PblYakHO-3y0UaThIe TUMOB VP U PT...cooooeeeeeeesessseeesesssssssesss s 24
134  HyTpomepbl WMHOMKATOPHBIE TUMA HW e sssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssseeee 24
135 HyTpomepbl MHOMKATOPHbIE MOBbIWEHHOW TOYHOCTU TUMA HU-TTT i 25
1.3.6  HyTtpomepbl UHAMKATOPHbIE 3MEKTPOHHBIE TUMA HVIL . oo 25
1.3.7  TnybuHOMEPbl UHANKATOPHBIE TUMA [Vt ssssssssssssssss s sssssson 25
1.3.8  MukpoKkatopbl (M3MEPUTENBHBIE TOMOBKM MRYMKUHHDIE) ccoiivvveeiveevssseseessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseee 26
14 Mepbl Y MPUHAINTEMHOCTU K HUMueeeeeeneeeeeeeeeeeeeeeessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 26
141  Habopbl KOHUEBBIX MEP AIHBL (KIMD)..ooovieeeeeeeesceveeeesessssseeeesssssssssseessssssssssseeessssssssssssessssssssssssessssssssssssseessssssnnes 26
T2 YTTIOBDIE MDDl cuvvvvvuusussssmssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 5555455555455 28
143  Habopbl NPUHAANEXHOCTEN K KOHLIEBBIM MEPAM [IAHDL.....coooeccceveveeesseseeveseeessssssesssseesssssssssssseessssssssssseessssssene 29
1.5 [TDOBOSOUKM oo st 30
1.6 KOCTUPDOBOUHDIVE MHCTDYMEHT e sesviveeveeeeseseseeeesssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssees 31
1.6.17  YINIOMEPDI C HOHNYCOM TUMA YH.ooovvvveerreeeesseesssssiisssssssssssesse s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssene 31
T.0.2  YDOBHU DPYCKOBDIE ....oosoeveeeesieeesessseesssssssesssssssssssssssssssssssssssessssss s sss 555 31
T.6.3  YDOBHU PDAMHDIC.....c.ooeoreesiasisesssssssssssssssssssssesss e85 5555555585555 8888 31
1.64  YTONBHUKY TTIOBEPOUHDIC.......oovvvvveeesssseseessssssssssssssssssssssessssssssssssssss s sssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssoes 32
1.6.4.17 YrONbHUKM MOBEPOYHBIE CECAPHDBIE TUMA Yl loooooiviiviiiiviieiiivisisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 32
1.64.2 YrOnNbHMKM MOBEPOYHblE CllecapHble C WUPOKAM OCHOBAHMEM TUMA Yl 32
1.6.4.3 YronbHVKM MOBEPOYHbIe fleKaNbHbIE MAOCKNE TUMA YT .wvvevvveievvevvsvssssssssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 32
T.6.5  JIAHEMKU  TTIOBEPOUHDIC ..o 33
1.65.1 JIuHenkn noBepoUHbIe NEKANBHDBIE  TUMA 1 oo sesesssssssse s sssssssssssss s sssssssssss s 33
1.6.5.2 JluHenkn nosepouHble JekanbHbIe TUMOB JTT, JTU. ... 33
1.6.5.3 JluHenkn nosepoyHble nekanbHble TUMOB UM, LU .oooceoeeeeveeveceeeeesseeeoessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesseee 33
166  CTONKA MATHUTHDBIE, LUTATUBDI MATHUTHDBIC ..o eveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseseeeeseseseesessessssssssessessssssssssssesssssesssessesssssesssessssssessseassees 34
T.6.7  TITIATDL TIOBEPOUHDIC ... 34
1.6.8 [lpu3mMbl NOBEPOUHbBIE U PAZMETOUHBIE TUMA [1-T oo ssssssssssesesesesssssssssssssssss s ssssssssssssseseesssens 34

2.

=

&



Bl

@oﬂl q

OrN1IABNNIEHUE

2

2.1
2.2
2.3
24
2.5
2.5.1
252
253
2.6
2.7
2.8

3.7

3.2
33
34
35
36
3.7
3.8

4.1
411
412
413
414
415
416
42

421
422
43

43.1
432
433
434
44

441
442
443
444
445
45

5.1
5.2
53
54
55
56

Kann6pbl meTpnueckue

Kanmopbl A8 METPUUECKOM PE3BODI....ooueeceeeeeeeossesveeeesessssssseeessssssssssssesssssssssssseesssssssssssssesssssssssssseesssssssssssssessessssne 35
Kannopbl rNagkme AAA BATOB U OTBEPCTU .. eeeevvveeeeesossssseeessssssssssssessssssssssssesssssssssssssesssssssssssssesssssssssssssesssssssnes 38
Kanubpbl Ans TRYOHON UMAVHAPUUECKOM PE3BODL.c...cvvrosvvveesssovseessssisssesssissesssssssssssssssesssssssssssssssssssssssesssss 39
Kannopbl ANA METPUUYECKOM PE3BOBI € HATATOM...ooooooceevvveeessssssssssseesssssssssseeesssssssssssseesssssssssssseesssssssssssseessssssnne 39
Kanubpbl Ana TpaneueuvaanbHOM U YNOPHOM PE3BODL..........weeeeessseesssssseesssssssessssssessssssssssssssssessssssseses 40
Kannbpbl Ans OAHO3aXOAHOM TPAMNEUENAATBHOM PE3BODI.........cvvveeeeescsisvveeeesssssssssseessssssssssseessssssmsssssessesssnne 40
Kanubpbl A1A MHOr03axoAHOM TPANEUEUAANBHON PE3BODI........ccoceeveeescisveesssssseesssssseessssssesssssssesssssssenes 40
KanuOpbl ANA YIOPHOM PE3BODI..couuuceeririieeeessiisesrssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 40
Kanmopbl ANA JIOAMOBOM PDE3BOD.c.......veoooeeeveeeesssssessseeesssssssssseeesssssssssssssesssssssssssseesssssssssssssessssssssssseesssssssssssssessessssne 42
Kannopbl ANA KOHUYECKOWN JIOAMOBOM PEBBOD......vvveooeccevvvveeesssssssssssseessssssssssseessssssssssssesssssssssssseesssssssssssssessessssnes 43
Kanuopbl ANA TPYOHOM KOHUUECKOM PE3BODI....oucveeesscceeeessisssessssssssssssssessssssssessssssssssssssssessssssssesssssssssssssseenss 43

Kannbpbl HepTAHOro coptameHTa

Kanubpbl TpeyronbHoM pe3bbbl HACOCHO-KOMMPECCOPHbIX TPYD MMafKMX U BbICAKEHHbBIX Y MydT K

HIAML e seesesessssssse s sssss 58588t 44
Kanubpbl ans TpeyrospHo pe3bObl 00CAAHBIX TPYD U MYDT K HUM..oooooeveeeesceseeessssseensssssses e 45
KanmOpbl A1 3AMKOBOM PE3BOD..........vveceeeecesveeeessssssisssseessssssssssseesssssssssssssesssssssssssseesssssssssspseesssssssssssseesssssssssssssesssssssne 46
Kannbpbl ns coequHeHnn C TpaneleHaanbHon pe3sbon obcafHbix Tpyo r Mych N aTZ] Y — 47
Kanubpbl ana ynopHon (BCSG) pe3bbbl 06CaAHbIX TPYO U MYDT K HUM. ..o 48
Kanuopbl AN Pe3b0bl TPYOOMPOBOMOB. .....cooevveesssvseeesssssseessssssesssssssesssssseessssssssessssssssssssssssessssssssesssssssesssssseenss 49
Kannopbl ANA PE3b0bl HACOCHDBIX LUTAHT cuuvevvvverossoeeesseeeessssssssssseesssssssssssssesssssssssssssesssssssssssssesssssssssssseesssssssmsssssesssssssnes 50
Kanuopbl ANA Pe3bObl WTAHTOBBIX HACOCOB.......oomwvveessesseeesssssssesssssssessssssseessssssssessssssssssssssssessssssssesssssssesssssseesss 50

PeXywmin NIHCTPYMEHT

BT ettt 51
Ceepna cnvpanbHble C LUWIVHAPUYECKM XBOCTOBUKOM CPEAHEN CEPUM..ovroiveeererrrssssieeerenssssssseesssesess 51
CBepna cnmpanbHble C UAIVHAPUYECKAM XBOCTOBUKOM ISMHHOM CEPUWcumunereevrrrnrrrrresssssssssssssssssssssssseee 51
CBepria UEHTPOBOUHBIE TUMOB A, B M Ruecicevceeeesesssissssssssssssse s ssssissssssssssssssss s sssssssssssssssssssnee 51
CBepna cnmpanbHble ¢ KOHUYECKUM XBOCTOBUKOM CPEAHEN CEPUM . ummiiiimiveceveernerneessssssssssssssssssssssssssnees 52
CBepna cnupasnbHble C KOHUYECKM XBOCTOBUKOM [TUHHOM CEPMM.cuimnervrrrrrssieeeeneesssssssessssssssssssssessseeess 52
CBepna cnvpanbHble YIIMHEHHbIE C KOHUYECKUM XBOCTOBUKOM...oooooooessssiiiviveessesssssnsesssssssssssssssssssssssssssseee 52
IVIETUIIKV oo sssisssssssssssss s sssssssssssss s sss1sss8 55558 53
METUMKI MALLMHHO DY UHDIC ..ooveveveeesesseeeeeeeessssssssssesssesssssssssssesssssssssssssssesssssssssssseasssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 53
MeTUnKk/ MalMHHbIE ANA KOHWYECKOW AUMOBOM 1 TPYOHOW KOHUUYECKOW PEe3bObI.......vweeeee, 56
T ITTALLIK e eseeeeessessessssses s e85 5855885555888 57
[MNaWKU KPYIble ANA METPUUECKOM PE3BODI......cuuvcvvveersecoisssseeessssssssssssessssssmsssssessssssssssssesssssssssssssessssssssssssesssssssnes 57
Mnawkn Kpyrnble Ana TPYOHOU UNMANHAPUUECKOM PE3BODI..oc..cvvcerevveesseisseesssisssessssssssssssssssssssssssssssssens 59
[Mnawkn Kpyrible OA KOHUYECKON JIOAMOBOMN PE3BODI.....cooieeceereeressssnssseeeessssssssssessssssssssssessssssssssssessssssnne 59
Mnawkn Kpyrable Ans TOYOHON KOHNUECKOM [PE3BODL....mwvcvrersiveeesssisseessssisssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess 59
DIDBDl.c i858 60
Dpe3bl KoHLEBble C LUMANHAPUYECKNUM XBOCTOBUKOM....cccerorvvvvvvvvvveeeeeeeessssssssssssssssssssssssssseeesssssssssssssssssssssssssssseeee 60
Dpe3sbl KOHLEBBIE C KOHUUYECKUM XBOCTOBUKOM...vvvvvvrrssevevssssseessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseee 60
Dpe3sbl WNOHOYHbIE C UMAVHAPUYECKUAM XBOCTOBUKOM...covvvvvevoresssiseeesssssssssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 61
Dpe3bl WNOHOUHBIE C KOHUUYECKUM XBOCTOBUKOM....cvvvossieeeersssisveessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseee 61
DPE3BDI OT[EIHDIC.....oooeeeeeeeeeesecisissssssssseseees s 62
[TOSOTHA MALLMHHDBIE M DY UHDIC .eoouuueeseauassassassssssssssssssssssssssss s 5555555555550 64

CTtaHOYHaA OCHACTKa

[1aTPOHbI TOKAPHbBIE TPEXKYNAUHBIE CAMOLEHTPUPYLUMECH coosiiiivivvvevrreereneeesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseees 65
[1aTPOHBI  CBEPIUIIBHDBIE  TPEXKYTIAUHDIC ..vvvvreeseesesssssssmssseesessssesesesssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssees 66
TUCKM CTAHOUHDBIE € PYUHBIM  TIDUBOLOM i8558 66
TUCKN  CITIECAPHDIE  TTIOBOPROTHDIC ..covvvvesususssssasasaisssssssssssssssssssss s 5555555555555 67
BTynku nepexofHble € KOHYCa MOP3€e HA KOHYC MOP3Eiiiciiienneeeesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnns 67
LIeHTpbl CTAHOUHbIE BPALUAIOLUMECA U YITIOPHDIC .ovvceveverrrrrresesssssssssssmsssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssseees 67

_3-



1 MepuTtenbHbI MHCTPYMEHT

1.1 LUTaHreHMHCTPYMEHT

Q%F 1.1.1 WTaHreHUMpPKYNu c oTcC4eToM no HoHuycy Tuna LUL-1

Li o

i

LUTaHI'EHLl,I/IpKyJ'II/I C OTCYETOM MO HOHWMYCY TUNa -1 npegHasHa4vyeHbl AnAa N3MepeHnAa HapyXHbiX 1
BHYTPEHHUX Pa3MepPOB, a TakKXKe ON1A N3MepeHNA FJ'I)/6I/IHbI OTBepCTI/IIZ N yCcTynos. Hetanu wrTaHreHymp-
Kyne|7| MMEKT HaeXXHOE aHTUKOPPO3NOHHOE MOKpPbITUE. LKanbl WwWTaHrm u HOHWMYCa MMEIKT MaTOBOE

XPOMOBOE€ NOKpbITUE, NCKNoYatoLiee 6nuKn.

MapameTpbl Ww-1-125 | Wu-1-150 | wWu-1-200 | wW-1-250 | LL-1-300
A, MM 17,5 17,5 18,8 22,8 228
B, Mm 40 40 50 60 65
C, Mm 14,5 15,5 17 17 17
[lnanasoH usmepeHuii, Mm 0-125 0-150 0-200 0-250 0-300
3HayeHwe 0TCYeTa N0 HOHIYCY, MM 0,05/0,02/0,1 0,05 0,05 0,05
MorpewHoctb, = MM 0,05

OTKNOHeHVe OT NNOCKOCTHOCTY M NApannenbHOCTU U3MepUTeNbHbIX 0.004

MOBePXHOCTeli ry6oK AnA U3MepeHua HapyKHbIX NOBEPXHOCTEN, MM ’

OTKNOHeHVe 0T NapannenbHoCTV U3MepUTENbHbIX OBEPXHOCTEN ry6OK 0.04

ANA U3MepPeHUA BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTENA, MM !

PaccToanue mexay rybkamu na u3mepeHna BHyTPEHHUX 1040.03

MOBepXHOCTell, MM ’

MorpewwHoCTb Npy U3MepeHni MybuHbI, MM 0,05




1.1.2 LWTaHreHUnpKynu c otcyeTom rno HoHmycy Tuna LLL-1I

?

5

LTaHreHumpKynn ¢ otcyetom no HoHwnycy trna WLU-Il npeaHasHayeHbl AnA n3amepeHua HapyHbiX 1
BHYTPEHHUX pa3mepos. LWtaHreHympkynu LL-Il umetoT BepxHue rybKku, NnpegHasHauyeHHble ans n3me-
PeHUA HapY>XHbIX MOBEPXHOCTEN, a TaKkKe ANA Pa3MeTOUHbIX paboT. [leTanu WTaHreHUMPKynen nmetot
HafileXKHOoe aHTUKOPPO3NOHHOE MOoKpbITUe. LLKanbl WTaHrM 1 HOHMYCa UMEIOT MaTOBOE XPOMOBOE MO-

KpbITUe, CKNovatoLee 6anKu.

MapameTtpbl

LWLHI-160 | LILHI-200 | LLLHI-250 | LUL-IE-300

LULHI-320 | LULHI-400 | LLIL-I-400

A, mm

60 60 60 60

60 100 150

B, Mm

10

C, Mm

10

12

D, Mmm

17

25

H, mm

36,5

55

JlnanazoH u3mepeHuit, Mm

0-160 0-200 0-250 0-300

0-320 0-400

3HaueHue 0TCYeTa no HOHUYCY, MM

0,05/0,1 0,05 0,05

0,05/0,02/
0,1

0,05/0,1 0,05

lorpelHocTb, + MM

0,05

0,1

OTKnoHeHue ot MI0CKOCTHOCTU W NapannenbHoCTh
N3MePUTEJIbHbIX MOBEPXHOCTEN Fy605 ana
N3MEPEHUA HapyHbIX MOBEPXHOCTEN, MM

0,007

0,010 0,015

OTKN0HeHe 0T NapannenbHOCTH U3MepUTENbHbIX
NOBEPXHOCTeN ry60K ANA U3MepeHNa BHYTPEHHIX
NOBepXHOCTel, MM

0,02

PacctodHne mexay ryﬁkaw ANA n3mMepeHuna
BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTEU, MM

10+0,03

Mapametpbl

LLHI-500 | LULHI-500 | LLLEHI-630 | LULI-I-800

LUL-I-1000 | LULI-I-1600 | LLIL-1I-2000

A, mm

100 150 100 125

125 125 150

B, Mm

10

20

C, Mm

12

18

| 20

D, mm

25

32 52

H, mm

55

64 73

[lnanasoH n3mepenuii, Mm

0-500 0-500 250-630 | 250-800

320-1000 | 500-1600 | 800-2000

3HaueHue 0TCYETa N0 HOHMYCY, MM

0,05

0,1

MorpeluHocTb, + MM

0,07 0,1

0,15 0,2

OTKNOHeHe 0T NNOCKOCTHOCTY U NapannenbHoCT!
V3MepuTenbHbIX NOBEPXHOCTeN ry6oK Ana
U3MePeHIA HaPY KHbIX NOBEPXHOCTEIA, MM

0,010 0,015 0,010

0,013 0,015

OTKnoHeHue 0T NapanneybHoOCT U3MEPUTENTbHBIX
noBepxHoCTEN Fy60K INA N3MEPEHNA BHYTPEHHUX
noBepxHocten, Mm

0,02

Pacctoanme mexay ryﬁkaw ONA n3MepeHna
BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEU, MM

10+0,03

20+0,03




1.1.3 LWTaHreHUMpKynu c otcyeTom no HoHmnycy Tuna LWLl

E‘_-lll-lllltillﬂ
e i

=

=

e = S——

)

!

ol
r

Bl

LUTaHreHumpKynm c otcyeTom no HoHunycy Tuna LWLl npegHasHayeHbl AN N3MepeHna HapyKHbIX 1 BHY TPEHHUX
pa3mepos. [leTanu WTaHreHUnpKynen nMmetoT HagexKHoe aHTUKOPPO3MOHHOE NOoKpbITHe. LLKanbl WTaHr n HoOHK-

yca MMe0T MaTOBO€E XPOMOBOE NMOKpbITUNE, NCKNoYatoulee 6nunKN.

Mapamertpbi

| wu-m-400 | wudn-400 | wu-m-500 | wu-N-500 | w500 | wu-li-630

A mm

100

150

100

| 5

150 |

100

B, mm

10

C, Mm

12

D, mm

25

[lnanazoH usmepenuii, Mm

0-400

0-500

250-630

3HaueHue oTcyeTa no HOHWYCY, MM

0,05/0,1

0,05

0,05/0,1

0,05

0,05/0,1

[TorpelHocTb, £ MM

0,05

0,1

0,07

0,07

0,1

0,1

OTKNOHeHMe 0T NAOCKOCTHOCTY 1 napannenbHoCTu
N3MepUTENIbHbIX HOBerHOCTeVI FyﬁOK AnA nsmepeHua
HapyXHbIX HOBerHOCTEVI, MM

0,010

0,015

0,010

0,013

0,015

0,010

OTKNOHeHwe 0T NapannenbHOCTU U3MEpPUTENbHBIX
MOBePXHOCTel ry6oK AnA U3mMepeHua BHYTPEHHMUX
MOBEPXHOCTEN, MM

0,02

0,03

0,02

0,03

0,02

PacctoaHme mexy rybkamu Ana u3mepeHus BHyTPEHHIX
NoBepXHOCTEN, MM

10+0,03

Mapametpbi

LUL-111-630

LLL-111-800

LUL-111-800

LL-11-1000

LL-111-1000

LL-111-1000

A, Mm

150

100

150

125

150

200

B, mm

10

20

G, Mm

12

18

D, mm

25

32

[JlnanasoH usmepenuii, Mm

250-630

250-800

320-1000

3HaueHue oTCyeTa no HOHUYCY, MM

0,05

0,05/0,1

0,05

MorpewHocTb, + MM

0,13

0,1

OTKNIOHEHMUeE OT MNOCKOCTHOCTY U MapaseNbHOCTU
U3MepuTeNbHbIX NOBEPXHOCTel ry6oK ANA U3MepeHua
Hapy KHbIX NOBEPXHOCTEN, MM

0,015

0,010

0,015

0,013

0,020

OTKNIOHEHWe 0T NapannenbHOCTU U3MePUTENbHbIX
NOBEPXHOCTEN Ty6OK ANA U3MEPEHUA BHYTPEHHMX
NOBEPXHOCTEl, MM

0,03

0,02

0,03

0,02

0,03

PaccToaHme mexay rybkamu ans u3mepeHna BHYTPEHHUX
noBepXHOCTel, MM

10+0,03

20+0,03

Mapametpbi

LL-111-1250

LL-11-1600

LL-111-1600

LLL-111-2000

LUL-111-2000

LLL-111-3000

A, mm

125

125

300

150

300

250

B, mm

(, Mm

18

20

D, Mmm

32

52

[llnanazoH nsmepeuii, Mm

320-1250

500-1600

500-1600

800-2000

800-2000

0-3000

3HaueHue oTcueTa no HOHUYCY, MM

0,05/0,1

0,05/0,1

0,05

0,05/0,1

0,05

[orpewwHocTb, £ MM

0,15

0,15

0,18

0,2

0,26

03

OTKNIOHeHWe 0T NNOCKOCTHOCTM 1 NAPaNeNbHOCTH
U3MepuTENbHBIX OBEPXHOCTeNi ryboK AnA U3MepeHus
HapYHbIX NOBEPXHOCTElT, MM

0,013

0,015

0,030

0,015

0,030

0,015

OTKNIOHeHWe 0T NapannenbHoCTU U3MepUTENbHbIX
MOBEPXHOCTEN FYOOK ANA M3MEPEHUA BHYTPEHHNX
MOBEPXHOCTEN, MM

0,03

PaccToAHme Mexpy rybkamm Ana N3mepeHna BHYTPEHHIUX
NOBEPXHOCTEN, MM

20+0,03




1.1.4 WraHreHUunpKynu aneKkTpoHHble Tuna LWLL-I

LWTaHreHUnpKynn ¢ UMPPOBbIM WHAMKATOPOM
Tvna LWLUL-1 npegHa3sHayeHbl gnAa n3mepeHun
Hapy>HbIX 1 BHYTPEHHMX Pa3MepOoB, a TaKxe anA

" M3MepeHMsA rMyOGUHbI OTBEPCTUIA 1 YCTYMOB.

T

)
L
[ a

WraHreHuupkynn  obnagaloT  cnegyloWwumn
0COBEHHOCTAMY:

- KOHTpacTHaa 7,5 MM XWOKOKpUCTanInyeckas
NHAMKaUWms, obneruatowas CcunTbiBaHNe
MOKa3aHui;

- PyHKUMA yCTaHOBKM Ha Honb B Jitobom
NosIoXKeHnN, yTo He3ameHVMO ana

OTHOCUTENbHbIX N3MEPEHU;

- BO3BMOXHOCTb NPOU3BOAUTb W3MEPEHUA B
MUAIUMETPAX N AIOAMaAX .

LTaHreHUMPKYNn N3roTOBNEHbl U3 HepXXaBelo-
LLIen CTanun.

1.1.5 WTaHreHuynpKynu c Kpyroson wkKanou tuna LULIK-I

LUTaHreHUMpKynn C KpyroBowm LWKanon Tuna

_ WUK-lI npegHa3sHaveHbl na U3MepeHus Hapyx-

« HbIX N BHYTPEHHNX PAa3MEPOB, a TaKXe ANA nuame-

" peHus rmy6uHblI OTBEPCTUN U YCTYMOB.

- WraHreHunpkynn  obnagatloT  cnegyloWwmnmm
0COob6eHHOCTAMM:
4 - 60NbLUON KOHTPACTHbIN LndepbnarT;
< - YAAPOCTONKNN N3MEPUTENbHbIN MEXaHU3M;
7,1)& - BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HOJb C MOMOLLbIO
(S— H\ @j UI NMOBOPOTHOrO Undepbnata n appeTnpa;
- BO3MOXHOCTbIO KOHTpOnA [OMYCKOBbIX
OTKJIOHEHUN.
LUTaHreHUMPKYNn N3roToBNEHbl U3 HepX<aBelo-
J Len cTann.
Napametpbi LWILU-1-125 | LULL-1-150 | LULILL-1-200 | LULIL-1-250 | LILYL-1-300 | LILIK-1-150 | LULIK-I-200 | LWLK-I-300
A, Mm 17,5 17,5 19 23 23 17,5 19 23
B, mm 40 40 50 65 65 40 50 65
( mm 14,5 15,5 17 15,5 17
[lnanasoH usmepeHuii, Mm 0-125 0-150 0-200 0-250 0-300 0-150 0-200 0-300
3HaueHue 0TcyeTa, MM 0,01 0,01/0,02
lorpewwHocTb, = MM 0,03 0,04 0,03 0,04
OTKNMOHeHwe 0T MNOCKOCTHOCTY U
napannenbnogm N3MepuTeNibHbIX 0,004
NoBepXHOCTell ry60K ANA U3MepeHNA HapyXHbIX ’
NOBEPXHOCTEN, MM
OTKNOHeHwe 0T NapannenbHoCTH
U3MepuTeNbHbIX MOBEPXHOCTeN ry6oK Ans 0,04
U3MepEHMsA BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEN, MM
Pacctoanune mexay Fy6KaMI/I OnAa UsmepeHuna 104002
BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEl, MM !
MMorpeLHOCTb Npy M3MepeHnK MyouHbI, MM 0,05




1.1.6 LWTaHreHunpKynu sneKkTpoHHble Tuna LWLL-I

LWTaHreHUMpKynn snekTpoHHble Tuna LWLL-
npegHasHayeHbl AnA M3MEPEeHUA HapPYXHbIX U
BHYTPEHHMX pa3mepoB.

WraHreHunpkynu WLUL-II nmetoT BepxHme ryokum,

i Wl S I Tl

NpefHa3HauYeHHble 1A V3MEPEHUA HaPYKHbIX I e "ﬂI
MOBEPXHOCTEN, A TaKXKe pPa3MeTOYHbIX pPaboT.
JeTtann wWTaHreHUMpKynen wuMelT HadexHoe
AHTUKOPPO3MOHHOE NnoKpbITHE. LWkana
WTaHTM MMEET MaTOBOE XpPOMOBOE€ MOKpbITUE,
NcKNovarlee 6K, L =
LTaHreHUmnpKynu obnapatot cnegyowmnMmmn -
0CO6EHHOCTAMM:
- KOHTpacTHaa 7,5MM XugkokpucTtanmyeckasa WH- 4 T
AnKaumsa, obneryaoLasa CYNTbIBaHUE MOKA3aHWUI; ]_fluﬂ]]ﬂ]]ﬂ]*,il
- BO3MOXKHOCTb YCTaHOBKW Ha HOJb B J060M Nosno- | | | e
>KEHNW, YTO He3aMeHKMO NPV OTHOCUTENbBHbIX U3Me- = 2
peHuAx;
- BO3MO»XHOCTbIO Mpon3BoanTb N3MepeHNA B MUIITN- <
METpax 1 AlonmMax. U
LLTaHreHUMpPKyNn N3roToBNeHbl U3 HepXKaBeloLen I
CTanu.

8]
MapameTtpbl LULL-11-200 | LULL-N-250 | WILL-1-250 | WLL-1-300 | LULL-10-300 | LULL-11-400
A, mm 60 60 90 60 90 100
B, mm 10
C, Mm 10 12
D, mm 17 25
H, mm 36,5 55
[JlnanasoH usmepexuii, Mm 0-200 | 0-250 0-250 0-300 0-300 0-400
3HaueHue oTcueTa no LdpPOBOMY UHANKATOPY, MM 0,01
MorpewHocTb, £ MM 0,03 | 0,04
(OTKNOHEHWe 0T NOCKOCTHOCTH 1 MapanenbHoOCTh
U3MepuUTENbHbIX nosepxyoaeﬁ ry6oK And namepeHus 0,007 0,010 0,007 0,010
HapyHbIX OBEPXHOCTEl, MM
OTKOHeHWe OT NapannenbHOCTM U3MEPUTENbHbIX MOBEPXHOCTE! 0.02
ry6oK A u3MepeHua BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEl, MM ’
PacctosHme mexay ry6kamm Ans U3MepeHua BHYTpeHHIX 100,01
MOBEPXHOCTEN, MM !
MapameTtpbl WLL-11-400 | LWILL-1-500 | LWLL-11-500 | LWILL-11-500 | LULIL-11-1000 | LULIL-11-1000
A, MM 150 100 150 200 125 300
B, Mm 10 20
C, MM 12 0 | 18
D, mm 25 32
H, Mm 55 64
[llnanason usmepexuii, Mm 0-400 0-500 0-1000 | 320-1000
3HaueHue oTcyeTa no LMdpPOBOMY UHAMKATOPY, MM 0,01
MorpewHocTb, £ MM 0,06 0,05 0,08 0,1 0,07 0,14
(OTKNOHeHWe 0T NOCKOCTHOCTH 11 NapannienbHoOCTh
U3MepUTENbHbIX n03epxyoae17| ryboK and n3mepeHus 0,015 0,010 0,015 0,020 0,013 0,030
Hapy XHbIX OBEPXHOCTEl, MM
OTK/OHeHKe 0T NapanienbHOCTM U3MEPUTESTbHbIX OBEPXHOCTEN 0.02
ryboK AnA u3mepeHIA BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEl, MM ’
Ezgg&?:gg gfnexn(/ﬂwy ry6kamu anA u3mepeHuns BHYTPEHHNX 100,01 100,02 20 40,02

-8-



1.1.7 WTraHreHunpKynu anekTpoHHble Tuna WLL-I

LWTaHreHUnpKkynun snekTpoHHble Tvna WULU-III npea-
Ha3HayeHbl A1 U3MePEHUA HAPYKHbIX 1 BHYTPEHHUX
pa3mepos. [leTanu WTaHreHUnpKynen nmelT Hagex-
HOe aHTMKOPPO3NOHHOEe NoKpbiTue. LWKanbl wraHrn
N HOHWYCa UMEIOT MaTOBOE XPOMOBOE MOKpPbITUE, NC-
Knoyvalouiee 6nmkn.

LUTaHreHUMpKYnn obnagatT cnegyowmmm ocobeH-
HOCTAMM:

S = - KOHTpacTHaa 7,5MM XugkKokpucTanmyeckasa UHAN-
[ | Q Kauums, obneryarowas cuMTbiBaHME NMOKa3aHU;
i - GYHKLMA YCTAaHOBKM Ha HOJb B JIIOOOM NONIOXKEHWMN,
YTO HE3aMEHMMO A1 OTHOCUTENbHbIX U3MEPEHUIA;
- BO3MO>XHOCTb NMPOV3BOAUTb U3MEPEHUNA B MUINU-
< MeTpax 1 glonmax.
O LTaHreHUMPKYyNn W3roTOBMEHbI U3 HepXaBeloLen
I CTanwu.
5
Napamerpu 400 | Mdoo | Mdoo | M3oo | M3oo | N300 | M3
A, MM 100 150 200 100 150 200 250
B, Mm 10
C, Mm 12
D, Mm 25
[lnanasoH usmepeuii, Mm 0-400 0-500
3HayeHe 0TcyeTa No HOHIMYCY, MM 0,01
MorpelHoCTb, = MM 0,04 0,08 0,05 0,08 0,1
OTKNoHeHe 0T NIOCKOCTHOCTY W NapannenbHoCTh
M3MepuTeNbHbIX MOBEPXHOCTeN ryO0K AnA u3mepeHna 0,010 0,015 0,020 0,010 0,015 0,020 0,025
Hapy KHbIX NOBEPXHOCTEl, MM
OTKNoHeHue 0T NapannenbHOCTH U3MepUTENbHBIX
MoBePXHOCTel ry00K AnA U3MepeHna BHyTPeHHUX 0,02 0,03 0,02 0,03 0,04
NOBEPXHOCTell, MM
PaccToanue mexay rybkamu ana usmepeHus 10 40,01
BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTel, MM ’
Napamerpy 63 | 1800 | W00 | W1000 | WA000 | Moo | W20
A, MM 100 125 200 300 125 150
B, Mm 10 20
C, mm 12 18 20
D, mm 25 32 41,5 52
[lnanasoH n3mepenuii, Mm 0-630 0-800 0-1000 0-1600 | 0-2000
3HayeHe 0TcyeTa No HOHIMYCY, MM 0,01
MorpelwHocTb, + MM 0,06 0,06 0,07 0,1 0,14 0,1 0,14
OTKnoHeHwe 0T NNOCKOCTHOCTY 1 NapannenbHoCTH
U3MepuTeNbHbIX OBEPXHOCTEN ryOOK ANA U3mMepeHna 0,010 0,013 0,020 0,030 0,013 0,015
Hapy»HbIX MOBEPXHOCTEI, MM
OTKnOHeHue 0T NapannenbHOCTH U3MepUTENbHBIX
noBepXHOCTeli ry60K AnA U3MepeHna BHyTPeHHUX 0,02 0,03
MOBEPXHOCTel, MM
Paccroanne mexay rybkamu ana namepenus 10 40,01 20+0,02

BHYTPEHHUX I'IOBEpXHOCTEI?I, MM




1.1.8 LTaHreHUNpPKynu aneKTPOHHbIe KaHaBo4Hble Tuna LLL-BK

o,

] i
\DDJWQ )

B |

H1

LTaHreHUMpPKyNn 3neKTpoHHble KaHaBouHble Tuna LWLIL-BK npeaHasHaveHbl gna nsmepeHna TpygHo-
AOCTYMHbIX BHYTPEHHMX KAHABOK 1 NPOTOYEK.

LLITaHreHUMpKyNn NMMeoT BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HOJb B J1I0601 NO31LUUK, NPON3BOANTb M3MepeHMA
B MUIMETPAX 1 AoNMax.

Mapametpbi 20-170 | 25-225 30-330 MapameTpbi 20-170 25-225 30-330
H, Mm 40 50 60 D, Mm 1 1 1,5
H1, Mm 25 35 45 T, MM 3 4 5

B, Mm 20 25 30 3HayeHue oTCyeTa, MM 0,01

C, Mm 16 16 17 MorpewHocTb, = MM 0,04 | 0,05 0,06

1.1.9 LWUTaHreHUNpPKynu aneKTpPoHHble KaHaBoyHble Tuna LWL L-HK

=
| 2 U
Hf _ HmmQI N
R @j

LUTtaHreHUMpPKynn aneKTpoHHble KaHaBouHble Tuna LWLL-HK npeagHasHaueH ana nsmepenua TpygHo-
OOCTYMHbIX HAPYKHbIX KAHABOK M MPOTOYEK.

LLITaHreHUNPKYNN MMEeIoT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HOJIb B JIIO60I NO3ULUK, MPON3BOAUTb N3Mepe-
HUA B MUNNIMMETPAX N AONMaX.

Mapametpbi 0-150 0-200 0-300 Mapametpbi 0-150 0-200 0-300
H, Mm 40 50 60 T, Mm 5 8 10
D, Mm 1 1,5 1,5 3HayeHue 0TCYeTa, MM 0,01

G, MM 2 2,5 3 MorpewwHocTb, = MM 0,04 0,05 0,06
C, Mm 16 16 17

-10 -



1.1.10 LWTaHreHrny6nHomepbl HOHMYCHbIe Tuna LU

LtaHreHrnybruHomepbl HOHUYcHble Tvna LT npep-
Ha3HayeHbl ANA M3MepeHua rNyOouH, COCToAT U3
PaMKN C 3aKaneHHOW U3MepUTesIbHON MOBEPXHO-

. g _ CTbi0 U WITAHTX C U3MEPUTENIbHON NMOBEPXHOCTHIO.
. 33 JleTann WTaHreHrnybnHOMEPOB MMEIKT HafEeXHoe

AHTUKOPPO3NOHHOE MOKpPbITUE. Lkanbl wWtaHrnm n
HOHMYCa MMEIOT MaTOBOE XPOMOBOE NOKPbITUE, NC-
Krovatollee 6nmkun.

Napamerpsi wr160 | wr200 | wr2s50 | wr3o0 | wr4o0 | wrsoo | wre30

H, mm 120 175

H1, Mm 1,5 1,5 155

anason umepeni, 0-160 | 0200 | o0-250 | 0300 | o040 | o050 | 0-630

3HaueHue 0TCYeTa N0 HOHUYCY, MM 0,05

[orpewHocTb, + MM 0,05 | 0,1

OTKNOHEHMe OT NNOCKOCTHOCTY U3MepUTENbHbIX NOBEPXHOCTEN LTAHTI, MM 0,004

S;:H?AHNTHMQ OT NNOCKOCTHOCTU M3MEPUTENbHBIX MOBEPXHOCTel 0CHOBA- 0,006

1.1.11 LWraHreHrnybnHomepbl 3neKTpOoHHble Tuna LU

LLTaHreHrnybrHOMepbl 3neKTpoHHble Tina LI npeaHasHaueHbl
ANA n3mepeHua rybuH, COCTOAT M3 paMKM C 3aKasleHHOW
N3MepuTesIbHON MOBEPXHOCTbIO WM LWTAHMM C WM3MEepPUTESIbHON
NOBEPXHOCTbIO.

LLtaHreHrnybrHoMepbl 06nagatoT cnegyowmmm oCoO6eHHOCTAMK:
- KOHTpacTHasA 7,5MM XugkokpucTannaMueckaa WHAUKauus,
obneryaiowlasn cuMTbiBaHME NOKa3aHNI;

- OYyHKUMA YCTaHOBKM Ha HOMb B JIOOOM MONOXKEHUW, YTO
He3aMeHVMO AJ11 OTHOCUTENbHbIX N3MEPEHWI;

- BO3MOXHOCTb NPOV3BOAUTb W3MEPEHUA B MUIUMETPAX WU
Oronmax.

Napametpbi

wry150 | wrg200 | wru-00 | wry-500

H, Mm

102

H1, mm

15,5 17

[lnanasou usmepeuii, Mm

0-150 | 0200 |  0-300 0-500

3HaueHue oTcyeTa no HOHNyCy, MM

0,01

[TorpewwHocTb, + MM

0,03 | 0,04 0,05

OTKNIOHEHUe 0T NNOCKOCTHOCTY U3MePUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN LUTAHTY, MM 0,004

OTKNIOHeHIe 0T NNIOCKOCTHOCTY U3MepUTENbHbIX NOBEPXHOCTE OCHOBAHMA, MM 0,005

1.1.12 LWTaHreHrny6bnHomepbl c Kpyrosow wkKanon Tuna LMK

ltaHreHrnybHoMepbl C  KpyroBon wkanon Tuna WK
npeAgHa3HayeHbl ANA M3MepeHua TNyOouH, COCTOAT M3 paMKu
C 3aKaneHHOW  Mn3MepuUTEeSIbHOM MOBEPXHOCTbIO W LWTaHMM C

f VI3MepI/ITeJ'IbHOI7I NOBEPXHOCTbIO.
LUTaHreH Fny6VIHOM€pr N3roToBJ1IEHbI N3 HEPXKa Berou.|,e17| CTanwu.

NapameTpbi WIrK-150 | LIFK-200 | LIrK-300
H, mm 102
H1, Mmm 15,5
[lnanason usmepeHuii, Mm 0-150 | 0-200 | 0-300
3HaueHue 0TCYeTa N0 HOHUYCY, MM 0,01/0,02
[TorpetwHocTb, = MM 0,03 | 0,04
OTKNIOHEHMe 0T NNOCKOCTHOCTY N3MEPUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN LWTAHTH, MM
OTKNOHEHMe 0T NNOCKOCTHOCTY N3MePUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN OCHOBAHMA, MM 0,006

-11-



1.1.13 LWraHreHpencmacol Tunos WP, WLP n LULUK

LLtaHreHpencmachl ¢ oTcHeTom no HoHuycy Tuna WP npegHasHauve-
Hbl ANA BbINOMHEHWA U3MEPEHUI N Pa3MeTKN Pa3finyHbIX getanen
B MaLMHOCTPOEeHuW. Boonb WTaHrm nepemeLtaeTca pamka, K KoTo-
pov NpuKpenieHa pasMeToyHasa unn nMmeputesibHaa HoxkKa. Pas-
METOYHAA HOXKAa OCHaLleHa TBepAbIM criiaBoM. [1na obneryeHus
YCTaHOBKM Ha TpebyeMblli pa3mep pamKa OCHalLleHa yCTPONCTBOM
TOHKOW HaCTPOWKN C MUKPOMETPUYECKUM BUHTOM. [leTanu wrtaH-
reHpencMmaca UMelT HafleXXHoe aHTUKOPPO3MOHHOE MOKpPbITHE.

LLTaHreHpencmachl anekTpoHHble Tuna LLUPL, o6nagatoT cnegyrowm-
MW OCOOEHHOCTAMM:

- KOHTpacTHaA 12 MM XUAKOKpUCTaInyeckas nHankaums, obner-
yawulaa CYNTbiIBaHME NOKA3aHUN;

- PYHKUMA YCTAaHOBKM Ha HOJb B JIIOOOM MONIOXKEHUM, YTO HE3ame-
HVUMO ANA OTHOCUTENbHbIX U3MEPEHUI;

- BO3MOXHOCTb MPON3BOAUTb U3MEPEHUA B MUAMMETPAX 1 QIOMMaX.

LLTaHreHpencmachl ¢ Kpyroeow wkanon Tmna LLUPK obnagatot cne-
AYOLWMMN 0CO6EHHOCTAMM:

- 60N1bLLIO KOHTPACTHbIN LndepbnarT;

- YOAPOCTOMKUN N3MepUTESIbHbIN MeXaHW3M;

- yCTaHOBKa HYNeBOW TOUKM C MOMOLLbIO MOBOPOTHOO Uudpepbnata
N appeTmpa;

- KOHTPOJb AOMYCKOBbIX OTK/IOHEHWI.

LKanbl WTaHrM 1 HOHMYCa NMET MaTOBOE XPOMOBOE MOKPbITUE,
Ncknovatoulee 6mKn.

MapameTtpbl WP-200 | WIP-250 | LUP-300

LIP-400

LIP-500

LUP-630

LUP-1000

H, Mm 330 380 430

560

660

760

1205

C, Mmm 20

25

32

[JlnanasoH usmepeHnii, Mm 0-200 | 0-250 | 0-300

0-400 | 0-500 | 0-630

0-1000

3HaueHue 0TcyeTa No HOHMYCY, MM

0,05

[orpewHoCTb, = MM 0,05

0,1

0TKJ'IOH§HI/IE [eliCTBUTENIbHOrO pa3mepa un3mepun-
TeJIbHOW HOXKW OT HaMapKMPOBAHHOIr0O 3Ha4eHuA,
*mMm

0,02

OTKNOHeHMe OT NapannenbHOCTU BEpXHel U HIK-
Heil U3MepUTeNbHbIX MOBEPXHOCTeIl U3MepUTeNbHOI
HOXKM, MM

0,006

OTKnoHeHne ot napannenbHocTu I/I3MepI/ITeJ'IbHOI7I
NJI0CKOCTU HOXEK OTHOCUTENBHO 0CHOBAHUA, MM

0,010

MapameTtpbl

LPLI-200

LIPLI-300

1LIPLI-500

LLIPL-1000

WIPK-200 | LIPK-300

H, mm

330

430

660

1205

430

C, Mm

20

25

32

20

[lnanazoH nsmepeuii, Mm

0-200

| 0-300

0-500

0-1000

0-200 | 0-300

3HaueHue 0TCyeTa no HOHUYCY, MM

0,01

0,01/0,02

MorpelwHocTb, + MM

0,03

| 004

0,05

0,07

003 | 004

OTKnoHeHue Lleyl(TBVITeJ'IbHOFO pa3mepa
N3MepPUTENbHON HOXKIN 0T HAMapPKUPOBAHHOTO
3HayeHud, = MM

0,02

OTKnOHeHue 0T NapanneNbHOCTU BEPXHEN 1 HIXKHEN
U3MepUTeNbHbIX MOBEPXHOCTEN U3MEPUTENbHOI
HOXKN, MM

0,004

OTKnoHeHue ot napanienbHoCTn VI3MEpMTEJ'IbHOI7I
MNOCKOCTN HOMeK OTHOCUTENIbHO OCHOBAHA, MM

0,010

-12 -



1.2
1.2.1 MukpomeTpbl rnagkne tTuna MK

MuKpomeTpuYecKnin MUHCTPYMEHT

50 1 @19,5

_/

MwukpomeTpbl rnagkme Tmna MK npegHa3HaveHbl Ana usMepeHua HapyXHbix pasmepos nsgenui. CKo-
6bl MUKPOMETPOB OCHALLEHbI TEPMOV30NPYIOWLUMUN HaKNaaKamn 1 06ecrneyrBatoT NOBbILUEHHYO KeCT-
KOCTb, U3MepuTeNibHble MOBEPXHOCTM OCHaLleHbl TBepAbIM crnnaBoM. MukpomeTpbl, HaumHaa ¢ MK-50 u

Janee, KOMMNNEKTYIOTCA YCTAaHOBOYHOW MepOW.

MapameTtpbl

MK-25

MK-50

MK-75

MK-100 | MK-125 | MK-150

A, mm

9

14

14,5

15 17

B, mm

55

C, Mmm

28

38

49

60 70 82

L, Mmm

32

57

82

107 130 155

JlnanazoH n3mepeHuit, Mm

0-25

25-50

50-75

75-100 100-125 | 125-150

3HaueHue oTcueTa, MM

0,01

[orpelwHocTb, + MM

+0,002

+0,003

OTKnoHeHWe OT MNOCKOCTHOCTM I/I3MepI/ITEJ'IbHOI7I NOBEPXHOCTU
NATKK, B VIHTEp(I)epeHLI,I/IOHHbIX nonocax, = Wt

(OTKNOHeHMe 0T NA0CKOCTHOCTH I/I3MepI/ITEJ'IbHOI7I MOBEPXHOCTN MU~
KPOBWHTa, B MHTep¢epeHuMOHHbIX nonocax, = Wt

OTKNOHeHe OT MapannenbHocTU MAOCKIX U3MepUTeNbHbIX Mo-
BEPXHOCTEH, B UHTEPEPEHLMOHHBIX Noflocax, = WT

OTKNOHeHe ANNHBI YCTAHOBOUHOIA Mepbl 0T HOMUHANbHOTO 3Ha-
yeHus, £ MKM

1,2

MapameTtpbl

MK175 | MK200 | MK225 | MK250 | MK275 | MK-300

A, mm

20

B, mm

55

71

C, Mmm

95

107

124

137 149 162

L, Mm

180

206

236

261 287 312

[llnanasoH usmepeHuii, Mm

150-175

175-200

200-225

225-250 | 250-275 | 275-300

3HaueHue oTCYeTa No HOHUYCY, MM

0,01

MorpewwHocTb, = MM

+0,003

+0,004

OTKNIOHEHWe OT MIOCKOCTHOCTM W3MEPUTENIbHOI MOBEPXHOCTU
NATKMN, B MHTEPGEPEHLIMOHHDIX NONOCAX, £ LT

OTKNOHeHWe OT MNOCKOCTHOCTA U3MepUTENbHON NOBEPXHOCTH
MWKPOBUHTA, B UHTEPYEPEHLMOHHBIX MONOCAX, + LT

OTKNOHeHue 0T NapannenbHOCTU NNOCKUX U3MepUTeNbHbIX no-
BEPXHOCTEIA, + MM

0,002

0,004

OTKNOHEHME AMHbI YCTAHOBOUHON Mepbl 0T HOMUHANBHOTO 3Haue-
HUS, & MKM

1,2

1,5

-13-



MwuKpomeTpbl C Arana3oHOM n3MepeHuin bonee
300MMm MMetOT cepyrowme ocobeHHOCTH:

- pacWMpPEHHbIN AMANa3oH U3MepPeHUn 3a cyet
KOHCTPYKLMN CO CMEHHbIMU MATKaMWU;

- N3MepuTesibHble MOBEPXHOCTN OCHALLEHDI
TBEPAbIM CMNaBOM;

- ckoba MmeeT TpybuaTylo KOHCTPyKUMIO AnA

obneryeHna Beca, OKpalleHa MOJIOTKOBOW
SMallblo.
o«
MapameTpbl MK-400 MK-500 MK-600 MK-700 MK-750
[lnanasoH uamepeHuii, Mm 300400 400-500 500-600 600-700 600-750
3HaueHe oTCyeTa NO HOHIMYCY, MM 0,01
MorpewwHoCTb, = MM 0,005 0,006 0,016 0,018
KonuuectBo CMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTe, LT 6
KonuuecTBo yCTaHOBOYHDIX Mep B KOMMNEKTe, LT 2
Mapametpbl MK-800 MK-900 MK-1000 MK-1050 MK-1200
[NlnanazoH u3mepenuit, Mm 700-800 800-900 900-1000 900-1050 1000-1200
3HayeHe 0TCYeTa NO HOHIYCY, MM 0,01
MorpewHocTb, = MM 0,018 0,020
KonuuectBo cMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTE, LT 4 6 8
KonuuecTBo yCTaHOBOUHBIX Mep B KOMMEKTe, LT 2
MapameTtpbl MK-1250 MK-1400 MK-1600 MK-1800 MK-2000
[llnanasoH uamepeHuii, Mm 1000-1250 | 1200-1400 | 1400-1600 | 1600-1800 | 1800—2000
3HayeHe oTcyeTa No HOHIYCY, MM 0,01
MorpewHoCTb, = MM 0,024 0,028 0,031 0,034
KonuuectBo CMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTE, LT 10
KonuuecTBO YCTaHOBOUHBIX Mep B KOMMEKTE, LUT 2
Mapametpbl MK-2200 MK-2400 MK-2600 MK-2800 MK-3000
[llnanazoH u3mepenuii, Mm 20002200 | 2200-2400 | 2400-2600 | 2600-2800 | 2800-3000
3HayeHe 0TcyeTa No HOHIYCY, MM 0,01
MorpewHocTb, = MM 0,040 0,044 0,048 0,052 0,056
KonuuecTBo CMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTe, LT 8
KonuuectBo yCTaHOBOUHbIX Mep B KOMMAEKTe, LT 2

-14 -




1.2.2 MukpomeTpbl pblyaxHble Tuna MP

46 5 L 17 3 49 218

LN

MunKpoMeTpbl pblyaXKHble CO BCTPOEHHbIM HAMKaTOpoM Tuna MP npegHasHayeHbl ANAa U3MepeHunsa nu-
HEMHbIX HaPYXHbIX Pa3MepoB NPeLn3vOHHbIX U3AeNNN MeTOAOM KaK HenocpeacTBeHHOM OUEeHKN, Tak
N METOAOM CPaBHEHMA C KOHLEBOW Mepon AnnHbl. MUKPOMETPbI MMEIOT NOABWKHbIA U3MEPUTENbHbIN
HAaKOHEYHUK N BCTPOEHHYI0 NHAMKATOPHYIO ronoBKy. OTKNOHEHMA pa3mMepa CYMTbIBAKOTCA MO MHAMNKA-
TOPHOW ronoBKe Nocsne yCTaHOBKM HOMUHAMIbHOIO pa3mepa Ha MUKPOMETpUuYeckon ronoske. N3mepu-
TeNbHbIN HAKOHEYHWK BblABUIaeTCA C MOMOLLbIO KHOMKW. VI3mepuTenbHble MOBEPXHOCTU MNSIOCKNE, OCHA-
LWweHbl TBepAbIM cniaBoM. OTCUET - Mo WKanam ctebna n 6apabaHa, U CTPENOYHOMY NHAMKATOPY, BCTPO-
€HHOMY B CKOOY.

Mapamertpbl MP-25 | MP-50 | MP-75 | MP-100 Mapametpbl MP-25 | MP-50 | MP-75 |MP-100
L, Mmm 28,5 53,5 78,5 103,5 LleHa fieneHnit KpyroBoii LWKasbl, MM 0,001
A, MM 19 30 45 57 Ir-loenH:Bﬂslj,]ﬁnHl\%ﬁ MUKPOMETPUYECKOIA 0,01
D, mm 6,5 lorpelHocTb, = MM 0,003
Nnanasox usmepexuii, mm | 0-25 | 25-50 | 50-75 | 75-100  [lMana3oH wwKanbl, = MM 0,06

1.2.3 CKo6bl pbluyakHble Tna CP

B

| 77 L 10 50,5

- T

=

CkoObl pblya)kHble CO BCTPOEHHbIM MHAMKaTopom Tuna CP npegHasHaueHbl ANA YHMBeEpPCaNbHbIX
N3MEPEHUN JIMHEMHbIX HapPYyXHbIX pPa3mMepoB MPeuu3NOHHbIX AeTanen MeTOAOM CpPaBHEeHUA ¢
KOHLIEBOW MepOoW ANINHbI B YCJIOBUAX MacCOBOrO MPOU3BOACTBA TOYHOrO MaLNMHO/NMPUOOPOCTPOEHHUS.
M3mepuTtenbHble NMOBEPXHOCTM OCHALLeHbl TBepAbiM criniaBom. CKobbl MMeET Tensonsonupyowmne
Haknagku. CHab>KeHbl CMEHHbBIM PErynnpyeMbIM LLEHTPUPYIOLWUM YNOPOM AS1A YCTAaHOBKM N3MEPAEMOrO
n3penna. CKobbl obecneunBaoT NOCTOAHHOE N3MEPUTENIbHOE YCUNE, YTO BaXKHO A/1A MOBTOPAEMOCTY
N3MepeHunn.

MapameTpbl CP-25 | CP-50 | CP-75 | CP-100 MapameTtpbl CP-25 | CP-50 | CP-75 [CP-100
L, Mm 28,5 53,5 78,5 103,5 LleHa aeneHuin KpyroBoli WKanbl, MM 0,001
D, Mm 25 35 47,5 60 MorpewHocTb, = MM 0,001
[llnanazoH usmepenuit, mm | 0-25 | 25-50 | 50-75 | 75-100  [lnanasoH wkanbl, = MM 0,04

-15-



1.2.4 MukpomeTpbl pblyakHble Tuna MPU

MI/IKpOMeprI pbl4aKHble C BbIHECEHHbIM

nHankatopom Tuna MPU npegHasHaue-

Hbl ANA M3MEPEHMWA JINHEMHbIX HapPY>KHbIX
pa3mMepoB 13aeNnii METOIOM CPABHEHUS C
KOHLIeBOW Mepoli anviHbl. Mo3BonsoT npo-
BOAWTb aOCOMIOTHbBIE 1 OTHOCUTESNIbHbIE W3-
mMepeHua. O6neryalT HaxoKAeHue Kynb-
MWHALMOHHOWN TOUKM, obecrneynBaloT Mo-

CTOAHCTBO U3MepuTenbHOro ycunua. iame- L 7 50 17 2195
puTenbHble NOBEPXHOCTN OCHaLLeHbl TBep-

AbiM cnniaBom. OTcYeT - No WKanam ctebna $ e I [ = = =

1 6apabaHa. | B 2631 )
Hdunana3oH namepeHun nHankatopa 10 mm. :

Llena penenna 0,01 mm.

/ @ @ \

MapameTpbl MPU-25 MPI-50 MPI-75 MPH-100 MPU-125 MPK-150
[lnanasoH 3meperuii, MM 0-25 25-50 50-75 75-100 100-125 125-150
LleHa feneHnin KpyroBoii WKanbl, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
LleHa aeneHnit MUKpOMETPUYECKOI FONIOBKM, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
MorpewHocTb, = MM 0,004 0,004 0,005 0,005 0,006 0,006
Tun nHankaTopa 4-10 14-10 114-10 114-10 114-10 14-10
MwuKkpomeTpbl pblyaxkHble Tna MPU ¢
AnanasoHoM u3mepeHun 6Gonee 200 mm = =

NUMeLOT crieflytoLime 0CO6eHHOCTH: £_

- pacWMpPEHHbIN AMana3oH U3MepeHUn 3a - == ;

CYeT KOHCTPYKLUM CO CMEHHbIMU NATKaMW; fp— .

- N3MepuTesibHble MOBEPXHOCTN OCHALLEHbI

TBEpPAbIM CMNJIaBOM; ’ I

- ckoba nmeeT TpybuaTylo KOHCTPYKLMIO AnA 4

obneryeHnss Beca, OKpalleHa MOJIOTKOBOM 4 i

3Masblo. » P

©

MapameTtpbl MPU-200 | MPK-300 | MPK-400 | MPW-500 | MPU-600 | MPU-700 | MPK-800
[lnanasoH 3meperuii, Mm 100-200 | 200-300 | 300-400 | 400-500 | 500-600 | 600-700 | 700-800
LleHa fieneHnin KpyroBoii WKanbl, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
LleHa aeneHnit MUKpOMETPUUYECKOT FONIOBKM, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
MorpewwHocTb, = MM 0,007 0,007 0,007 0,008 0,010 0,012 0,013
Tun nHankaTopa 14-10 4-10 114-10 114-10 114-10 n4-10 4-10
MapameTtpbl MPU-900 | MPU-1000 | MPU-1500 | MPU-2000 | MPW-2500 | MPK-3000
JlnanasoH n3mepenuii, MM 800-900 900-1000 1000-1500 | 1500-2000 | 2000-2500 | 2500-3000
LleHa fieneHnin KpyroBoii WKanbl, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
LleHa fieneHnit MUKpOMETPUYECKOI FONOBKM, MM 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
MorpewwHoCTb, £ MM 0,014 0,015 0,028 0,038 0,048 0,058
Tun nHankaTopa 14-10 4-10 114-10 114-10 14-10 n4-10

- 16 -



1.2.5 MukpomeTpbl rnagKkue 3NeKTPOoHHble

24

Tuna MKL

MukpomeTpbl rnagkue snekTpoHHble Tuna MKL
npegHasHayeHbl ANA N3MepPeHUA HapyXHbIX pas-
mepoB n3gennin. CKobbl MUKPOMETPOB OCHalLle-
Hbl TEPMOV30NNPYIOWUMN HaKnagkamn 1 obe-
CNeyrBaloT MOBbILEHHYIO »KeCTKOCTb, XO[40BOW
BVMHT WU3roTaB/INBAETCA U3 HEPXKaBeloLLen cTanu,
N3MepuTeNbHble NOBEPXHOCTM OCHALLEeHbl TBep-
Abim cnnasom. CooteetcTBytoT TOCT 6507-90.

MperMyLiecTBa MUKPOMETPOB MMafgKNxX C Lunb-
pPOBOW NHANKaLMEN:

- BMAro 1 nbiie3sawnieHHble. Knacc 3awmTtbl no
IP54;

- KOHTPACTHAsA XKMAKOKPUCTaInyeckas UHANKa-
umA, obneryaowan CYNTbIBAHNE NOKA3aHWUIA;

- YCTaHOBKa MHAMKaLUW Ha HOMb AN1IA OTHOCU-
TENbHOro N3MepeHus;

- nepeknYeHne Ha abCconoTHOE WM OTHOCU-
TeNbHOE U3MepPEHNE;

- Nnepepaya NoslyYeHHbIX 3HAYEHUI K BHELUHMM
npubopam 06paboTKN pe3ynbTaTos;

- XpanoBoW MexaHN3M B 3MEPUTENIbHOM LUSIMHAPE, NO3BONAIOLWMIA paboTaTb OAHON PYKOA;
- BO3MOXHOCTb NMPOU3BOAUTb N3MEPEHUS B MATTUMETPAX U SIOVIMaX.

NapameTpbi MKL-25 MKLU-50 | MKU-75 | MKL-100
A, mm 6 8

B, MM 35

C Mm 24 32 45 57

L, Mm 32 57 82 107
[lnanasoH uamepeHuin, Mm 0-25 25-50 50-75 75-100
3HayeHue oTCyeTa, MM 0,001

MorpewwHocTb, + MM 0,002

OTKNOHeHUe OT MAOCKOCTHOCTM U3MEPUTENbHBIX MOBEPXHOCTEN, B UHTEp(e- )

PEHLMOHHBIX NO0CaX, LT

OTKNOHeHWe 0T NapannenbHOCTU NAOCKUX U3MepUTENbHBIX MOBEPXHOCTel, B ) 3 4
UHTepdepeHLIMOHHbIX MoNocaX, LT

OTKNOHeHNe ANMHbI YCTAHOBOYHOI Mepbl OT HOMIUHAMILHOTO 3HAUEHNA, MKM +1

Napamerpbi MKU-125 | MKU-150 | MKU-175 | MKL-200
A, Mm 8

B, mm 3,5 5,5

C, Mm 70 82 95 107

L, Mm 133 158 183 209
[lnanasoH u3mepeHuii, Mm 100-125 125-150 150-175 175-200
3HaueHue oTcyeTa, MM 0,001

MorpewwHocTb, = MM 0,003

OTKNOHeHUe 0T NNOCKOCTHOCTA U3MepUTeNbHBIX MOBEPXHOCTeN, B UHTep(e- )

PEHLMOHHDBIX NOI0CAX, LT

OTKNOHeHWe 0T NapannenbHOCTI MNOCKMX U3MEPUTENbHBIX MOBEPXHOCTE!, B 4

UHTEpdEepeHLIMOHHbIX MoNocaX, T

OTKNOHeHUe AMHBI YCTaHOBOYHOI Mepbl 0T HOMUHANIbHOTO 3HAYEHUA, = MKM 1,2

-17 -



MuKpomMeTpbl rnagkme 3neKTPOH- - ﬁ! B
Hble C [Auanas’oHOM W3MepeHun

6onee 200 MM nmeloT criegytowme

ocobeHHoCTH:

- pacCWMpPEHHbIN AMana3oH n3me-

peHvu7| 3a CYeT KOHCTpyKunn cCo

CMEHHbIMIW NMNATKaMW;

- WN3MEPUTEJIbHbIE NMOBEPXHOCTU —
OCHalleHbl TBEPAbIM CMJ1aBOM.

MapameTpbl MKL-300 MKLI-400 MKL-500 MKL-600
[lnanasoH 3mepeHuii, Mm 200-300 300-400 400-500 500-600
3HaueHe 0TCyeTa No HOHWYCY, MM 0,001

MorpewHoCTb, = MM 0,004 0,005 0,006
KonuuectBo CMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTe, LT 4

KonnuyecTBo yCTaHOBOYHBIX Mep B KOMMAEKTe, LUT 2

Mlapametpbl MKL-700 MKLl-800 MKL-900 MKL-1000
[llnanason usmepeHuii, Mm 600700 700-800 800-900 9001000
3HayeHue 0TCYeTa M0 HOHUYCY, MM 0,001

MorpewwHoCTb, = MM 0.016 0.018 0.020

KonuuectBo CMeHHbIX NATOK B KOMMNEKTe, LT 4

KonuuecTBo yCTaHOBOUHbIX Mep B KOMMNEKTE, LT 2

1.2.6 MunkpomeTpbl AncToBble Tna MJ1

MpepHa3HauyeHbl ANA M3MepeHus
TONWMHbI IMCTOB MeTana, bymaru,
nnacTvka.

N3mepuTenbHble NMOBEPXHOCTM
OCHalleHbl  TBEpPAbIM  CrJIAaBOM,
ckoba OKpalleHa MOJIOTKOBOW

SMaliblo.

MapameTtpbl MNI-25 MJ1-50
[llnanason usmepeHuii, Mm 0-25 25-50
3HayeHue 0TCYeTa M0 HOHUYCY, MM 0,01 0,01
MorpewwHocTb, = MM 0,002 0,003
[Jlonyck NNOCKOCTHOCTI M3MepUTENBHBIX TOBEPXHOCTEN, MKM 0,6 0,6

- 18-



1.2.7 MuKpomeTpbl Tpy6Hble TNa MT

 =f—

ey

i
=

MukpomeTpbl Tpy6Hble TNa MT peiHa3HayeHbI
A8 U3MEePEHNA TONWMUHbBI CTEHOK Tpyb. M3me-
puTeNibHble NMOBEPXHOCTU OCHALLeHbl TBepAbiMm
cnnaBom, ckoba KpalleHHasa. MoryT nocTtaBnATb-

CA C UNPPOBON NHANKALMEN.

MapameTpbl MT-25 MT-50 MT-75 MT-100
[lnanasoH u3mepeHmii, Mm 0-25 25-50 50-75 75-100
3HaueHue 0TCYeTa N0 HOHNYCY, MM 0,01 0,01 0,01 0,01
MorpewwHocTb, = MM 0,002 0,004 0,005 0,005
Jlonyck NNoCKOCTHOCTI M3MepUTENbHBIX TOBEPXHOCTEN, MKM 0,6 0,6 0,6 0,6
1.2.8 MukpomeTpbl 3y6bomepHblie Tuna M3
50 17 @218

it

MpepHa3HayeHbl AnA U3MepeHns AnvHbl obuen Hopmanu 3ybuaTbix konec ¢ mogynem ot 1 mm. Mukpo-
MeTp M3-25 MoXeT TakXe NPUMEHATLCA A1 U3MEePEeHUA TONLWMHbI 6ymarn. I3amepurTtenbHble NOBEPXHO-

CTW OCHalleHbl TBEPAbIM CMJ1aBOM.

Napamerpbi M3-25 | M3-50 | M3-75 | M3-100 | M3-125 | M3-150 | M3-175 | M3-200 | M3-225 | M3-250 | M3-275 | M3-300
A, MM 33 43 | 43 43 53
(, Mm 24 | 32 | 45 | 57 | 70 | 8 | 95 | 107 | 124 | 137 | 149 | 162
L, Mm 34 | 59 | 8 | 110 | 138 | 163 | 188 | 214 | 236 | 261 | 287 | 312
D, MM 20 30 40
S, MM 0,7 0,9 1,1
d, Mmm 8 12 16
[nanason u3mepeuit, mm | 0-25 | 25-50 | 50-75 | 75-100 [100-125|125-150] 150175 175-200] 200-225 | 225-250] 250275 | 275-300
3HaueHne OTCYeTa MO HOHU- 001
ycy, MM !
MorpewwHocTb, £ MM 0,004 | o006 | 0007 | 0008 | 0009
1.2.9 MukpomeTpbl co BctaBKkamu Tun MBM
= I'Ipe,qHa3Haqub| onAa  unamepeHumAa cpenHero
OnamMmeTpa MeTpunvyeckux, ﬂlOIhMOBbIX n pr6HbIX
pe3bb. MoryT noctaBnATbCcA C  UUPpoBON
MHAVKaLUMen
NapameTpbi MBM-25 | MBM-50 | MBM-75 | MBM-100 | MBM-125 | MBM-150 | MBM-175 | MBM-200
[lnanasoH uamepeHuii, Mm 0-25 25-50 50-75 | 75-100 | 100-125 | 125-150 | 150-175 | 175-200
3HaueHue 0TCYeTa N0 HOHUYCY, MM 0,01 0,01
MorpeluHocT, + MM 0,004 | 0005 | 0,005 | 0,006

-19-



1.2.10 MukpomeTpbl npusmatnyeckue tunos MTU, MINMU, MCI

lNpegHa3sHayeHbl  ONA  U3MEpPEeHUA  HapyXHOro »
AViaMeTpa MHOrof1ie3BUNHOIo NHCTpyMeHTa — MTU ana
TpexnessunHoro, MMM pna natmnessumHoro, MCU e

ANA cemunes3BumnHoro. MameputenbHble NOBEPXHOCTY
OCHalleHbl TBEPAbIM CNIaBOM.

Napametpbi MTU-15 | MTM-20 | MTWU-35 | MTU-50 | MTM-65 | MTWU-80 | MTU-95 | MMNU-25
[lnanasoH u3mepeHuii, Mm 1-15 5-20 20-35 35-50 50-65 65-80 80-95 5-25
3HayeHue 0TCYeTa M0 HOHUYCY, MM 0,01 0,01

MorpewHoCTb, + MM 0,004 | 0,005 0,006 | 0007 | 0,004
Mapametpbi MNn-45 | MNK-65 | MNKU-85 | MNKU-105 | MCU-25 | MCK-45 | MCU-65 | MCU-85
[lnanasoH usmepeHuii, Mm 25-45 45-65 65-85 85-105 5-25 25-45 45-65 65-85
3HaueHme 0TCYeTa N0 HOHUYCY, MM 0,01 0,01

MorpeiuHoCTb, + MM 0005 | 0006 | 0007 | 0,008 0004 | 0005 | 0006 | 000

1.2.11 MukpomeTpbl NpoBonoYHble Tuna Mr

A E._.ir-ﬂ

lNpegHasHayeHbl ANA U3MepeHnAa guameTpa NPOBONOKKU, AMana3oH namepeHun 0-10 Mm, 3HaYeHue
otcyeTa rno HoHuycy 0,01 mm, norpewwHocTb + 0,004 mm.

1.2.12 MukpomeTpuueckue ronosku tuna MI

N3mepuTenbHasa NOBePXHOCTb OCHaLleHa TBepAbiM CNiiaBoM, 3HavyeHue otcyeta no HoHmycy 0,01 mm,
Arana3oH nsmepeHunn 0-25 mm.

1.2.13 ny6uHomepbl MUKpomeTpuyeckne tTuna ‘M

MybrHoMepbl  MUKpoMmeTpuyeckme  Tuna M -
npefHa3HayeHbl  Ans N3MepeHus YOUHD e [}
MasoB M BbICOTbl YCTYNoB. [lMana3oH W3MepeHui l
obecneurBaeTca HA6OPOM CMEHHbIX CTEPXKHEN.

{

Mapametpbl IM-25 rM-50 rM-100 rM-150 rM-200
[lnanasoH usmepeHuin, Mm 0-25 0-50 0-100 0-150 0-200
3HaueHe 0TCYeTa N0 HOHUYCY, MM 0,01

MorpewwHocTb, = MM 0,004 0,005 0,006
KonnuecTBo CTepHeil B kommekTe 1 2 4 6 8

-20 -



1.2.14 HyTtpomepbl MuKkpometpuyeckue tuna HM

HyTpomepbl MukpomeTpuyeckne tuna HM npepgHa-
3HaYeHbl ANA MMHENHbIX N3MEPEHUN BHYTPEHHMX pa3-
MepPOB METOAOM [BYXTOUYEYHOIO KOHTaKTa C M3mepse-
MbIM n3gennem. KomnnekTyoTca Hacagkamu - Yo INHU-
Tenamm gns obecneyeHns N3IMepeHna B 3afaHHOM Au-
arnasoHe 1 YCTAaHOBOYHbIMM MepamMu A1 HayalbHOM
perynnpoBKN MUKPOMeTpUYeCKom ronosku. Hactpon-
Ka npubopa Ha n3mMepeHmne onpeaeneHHoro amanaso-
Ha reomMeTprYecKuUX pa3mMepoB NMPOU3BOAUTCA NyTem
nogbopa COOTBETCTBYOWUX yanuHuTenen. OTcueT
NpPon3BOANTCA NO WKanam ctebna n bapabaHa MUKPO-
MeTpnYeCcKom ronoskn. MmkpomeTpumyeckme ronoBKku
MMEIOT CTOMOpPHbIE YCTPONCTBA ANA 3aKpenieHna Mu-
KPOMETPUYECKOrO BUHTA.

Mapamertpbi HM 50-75 HM 50-175 HM 50-600 | HM 100-1200 | HM 150-1250
[lnanazoH usmepenuii, Mm 50-75 50-175 50-600 100-1200 150-1250
LleHa enenna HoHuycHoro 6apabaHa, MM 0,01

[Tpegen norpewwHOCT MUKPOMETPUYECKIX FONI0BOK, + MM 0,003 0,004

CpenHuii npefien fonyckaemoli NOrpewtHocTi, £ MM 0,004 0,004 0,015 0,020

[pesen cymmapHoii NOrpeLLHoCT Ha Hanbonblueil AlnHe, + MM 0,005 0,010 0,021 0,034 0,035
OTKNOHeHwe ANMHbBI YCTAHOBOYHOI CKOObI OT HOMUHANBHOTO 3HAUEHMA, + MKM 15 3

Mapametpbi HM 150-1400 | HM 150-2500 |HM 1000-2500 | HM 150-3000 | HM 1000-3000

[JlnanasoH usmeperuii, Mm 150-1400 150-2500 1000-1250 150-3000 1000-3000

LleHa neneHuna HoHnycHoro 6apabaxa, Mm 0,01

[Tpesen norpewHOCTA MUKPOMETPUYECKUX FONIOBOK, + MM 0,004 | 0,010 0,004 0,010

CpenHuii npefien fonyckaemoii NOrpeLtHoCTy, + MM 0,025 0,040 0,050 0,050

lpenen cymmapHoii NorpeLLUHOCTU Ha Hanbonblueil AnnHe, + MM 0,040 0,064 | 0,059 0,075 0,069

OTKNoHeHwe ANMHbI YCTAHOBOYHOI CKOObI OT HOMIUHANBHOTO 3HAUEHNS, = MKM 3

Mapamertpbi HM 250-4000 |HM 1000-4000 | HM 250-5000 |HM 1000-5000 | HM 250—6000

[llnanaso nsmepenuii, Mm 250-4000 1000-4000 250-5000 1000-5000 250-6000

LleHa enenuna HoHuycHoro 6apabaHa, MM 0,01

[Tpesen norpeLuHOCTA MUKPOMETPUYECKNX FONIOBOK, + MM 0,004 0,010 0,004 0,010

CpenHuii npegen fonyckaeMoii NOrpewiHoCTY, = MM 0,060 0,060 0,075 0,075 0,090

Mpenen cymmapHoii NOrpeLUHOCT Ha Hanbonblueil fnHe, + MM 0,090 0,111

OTKNOHeHwe ANMHbI YCTAHOBOYHOI CKOObI OT HOMUHANBHOTO 3HAUEHNS, £ MKM 3

KOMI'IﬂeKTaLII/Iﬂ HYyTpOMepOB MNKPOMETPUYECKUX TUNa HM

Coctas HM HM HM HM HM HM HM HM HM HM
50-75 50-175 50-600 | 100-1200 | 150-1250 | 150-1400 | 150-2500 | 1000-3000 | 1000 —4000| 1000—6000

MUKpOMETpUeCKas FONIoBKa 50M—N?3 50,\;,33 S?W_N?3 10(')\/(—’\/1I 25 15?Vt_n/1| 75 15?v1_|v1\ 75 15(')\,'—,\/1‘ 75 100(,)\,‘—'\/1‘ 050 1002/I—N1l 050 1002A—N1I 050

YctaHoBouHas ckoba 50 Mm 50 Mm 50 Mm 100 Mm 150 Mm 150 Mm 150 Mm 350 Mm 350 Mm 350 Mm

pometonicoiontonony || 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Krtoy N raek 1 KOHLIEBbIX Mep 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Yanunutens 13 mm, Wt 1 1 1

YanunuTenb 25 mm, Wt 2 1 1 1 1 1

Yanunutens 50 mm, Wt 1 1 1 1 2 2 1 1 1

Yanunutens 100 mm, Wt 1 2 2 3 2 2 2 2

Yanunutens 150 mm, Wt 1

Yanunutens 200 mm, Wit 1 2 2 2 2 1 1 1

Yanunutens 400 mm, Wt 1 1 1 4

Yanunutens 500 mm, Wt 1 1 1

Yanunutens 1000 mm, wt 1 2 4

-21-



(r

1.3 WMHANKaATOPHbIA NHCTPYMEHT
1.3.1 NHupgukatopbl yacoBoro Tnuna N4

NHankaTopbl NnpegHa3HaveHbl Ans nsmepe-
HUS NIMHENHbIX Pa3MepoB abCONMIOTHBIM Y
OTHOCUTESIbHBbIM MeToAaMu, onpeneneHuvs
BEJIMYNHbI OTKNIOHEHU OT 3aJaHHOW reo-
MeTprnyeckor GpopmMbl 1 B3aMHOIO pacno-
NOXEHNA NOBEPXHOCTEN.

MHgnkaTopbl yacosoro tmna N4 KpenAatca
nn60 3a NPUCOEAVNHUTENBHYIO TUb3Y, TM60
3a YLWKO.

MapameTtpbl My-1 ny-2 ny-3 ny-5 Wy-10 Wy-25 WY-50
A, mm 32,5 38 38 38 38 61 108
B, Mm 21,5 17,5 21,5 47
C, Mm 8 9 8

D, Mm 57 55,5 60 60
E, Mm 21 20 20
F, mm - 16 18 18
G, MM - 5

[JlnanasoH usmepeHuii, Mm 0-1 0-2 0-3 0-5 0-10 0-25 0-50
Llena penennit, Mmm 0,001

Anrebpanueckas pasHoCTb OPAVHAT CaMOil BbICOKOV 1 CaMOI

HW3KOW TOYEK KPUBOIA NOTPeLLHOCTb MHAVKATOpa BO BCeM 0,005 0,012 0,014 0,016 0,020 0,030
ANana3oHe N3MepeHns, Mm

Anrebpanueckas pasHOCTb OPAVHAT CaMOil BbICOKOV 1 CaMOI

HW3KOW TOYEeK KPUBOIA NOTpeLHOCTY UHANKaTopa B npegenax | 0,003 0,006

N60Oro yyactka anunoi 0,1 Mm

Anrebpanueckas pasHoCTb OPAVHAT CaMOil BbICOKOV 1 CaMOI

HU3KOW TOUEK KPUBOW NOrpeLLHoCTI MHanKaTopa 8 npegenax | 0,005 0,010

N06Oro yuacTka AnnHoi 1 Mm

Pazmax nokasaHuit MHANKaTOpa, MM 0,002 0,003

Bapuauma nokasaHuil MHAMKaTopa, MM 0,002 0,003

1.3.2 NHauKaTopbl aneKTpoHHble Tna NYL|

NHpuKaTopbl npefHa3HayeHbl ANA U3MepPeHUA NIMHENHbIX pas-
MepOB abCONOTHBIM 1 OTHOCUTENIbHBIM METOAAMU, ONpeaeneHns
BEJINYMHbI OTKJIOHEHWI OT 3aflaHHOW reomeTpuyeckomn Gpopmbl n

B3aMMHOIO pPacCnoJioKeHNA I'IOBerHOCTeIZ.

MapameTpbl

[lnanasoH u3mepeHmil, Mm

LleHa fieneHnin KpyroBoii WKanbl, MM

Anrebpanyeckan pasHOCTb OpAIHAT CAMOI BbICOKOI 1 CAMOIA HU3KOIA

TOueK KpUBOIi MOTPeILHOCTb MHAMKATOPa BO BCEM UaNa30He
U3MEPEHNA, MM

Anrebpanyeckas pasHOCTb OPANHAT CaMOil BLICOKOV 1 CAMOIA HU3KOI
TOYeK KpUBOIA MOTPELLUHOCTI MHAKMKATOPa B Npefienax Nioboro yuacTka

JAnnHoit 0,1 mm

Anrebpanyeckas pasHOCTb OPANHAT CaMOil BLICOKOV 1 CAMOIE HU3KOI
TOYeK KpUBOIi MOTPeLLHOCTI MHANKaTOpa B NpeAenax Nto6oro yuactka

JANHON T MM

Pazmax nokasaHuil UHAMKATOPa, MM

nyu-10 | MyU-10
0,01 0,001
0-10 0-10
0,01 0,001 \
\ ' &
- a e
0,020 | 0,010 =Y
0,006 0,004 h“
0,010 0,005
0,003 0,003

-22 -



1.3.3 MHAunKaTopbl pblya)KHO-3y6uaTbie TnoB UPb n UPT

NHpnKaTopbl npegHa3HayeHbl ANA U3MepeHua NUHENHbIX
pa3mepoB abCONOTHBLIM M OTHOCUTENIbHBIM METOAAMM, OMNpe-
AeneHna BeNNYNHbI OTKITOHEHNI OT 3ajlaHHON reoMeTpurye-
CcKo GopMbl 1 B3aMMHOIO PACMNONIOKEHNS MOBEPXHOCTEN.
kana nHankatopa pblyaxkHo-3ybuatoro Tmna VNPb pasme-
LeHa napanienbHO OCU U3MEPUTESIbHOMO pblyara B Cpea-
HEM NONOXEHUN 1 NePNEeHANKYAAPHO K NAOCKOCTU ero no-
BopoTa. LLkana nHgnkatopa pblyaxHo-3ybuatoro tuna NPT
pasmelleHa nepneHAnKYIAPHO OCK U3MEPUTENIbHOIO pPbli-
yara v napannefibHoO K MIOCKOCTU ero nosopoTta. Hannune
NOBOPOTHOrO U3MEPUTENIbHOIO pblyara, Masnble rabaputbl
N He3HauynTenbHoOe n3MepuTenbHoe yCunme No3BoNAT UC-
NonNb30BaTb MHANKATOP B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax, a TaK-
Xe B cylyyasx, TpebyoLwmx Manoro nsMepuTenbHOro yCUnus.

MapameTtpbl

WP60,8 | MP60,2 | UPBO,12 | UPTO,8

[lnanasoH u3mepeHmil, Mm

0-0,8 0-0,2 0-012 | 0-08

LleHa fieneHuin KpyroBoii WKanbl, MM

0,01 0,002 0,001 0,01

Anrebpaunyeckan pasHOCTb OpAIHAT CAMOI BbICOKOI M CAMOIA HU3KOIA TOUeK KpUBOIi MOrpeLLHOCTb 0.010 0.005 0.003 0.010

WUHIMKATOPA BO BCEM J1ANa30He M3MEPEHNS, MM

Anrebpanyeckas pasHoCTb OPAVHAT CaMOil BbICOKOV 1 CAMOIE HU3KOIE TOUEK KPUBOI MOTPELLHOCTH 0.004 0.003 0.004
WHAMKaTOpa B Npeenax ntoboro yuactka AnuHoiA 0,1 MM ! ’ ’

Pa3zmax nokasaHwit NHANKATOPa, MM

0,003 0,002 0,003

1.3.4 HyTtpomepbl uHgukatopHbie Tun HA

Hytpomepbl wuHAauKatopHble Tuna HW  npepHa3HayeHbl
ANA N3MepeHnA BHYTPEHHMX Pa3MepoB M3genuin cnocobom
ABYXTOUYEYHOro KOHTaKTa C U3MepAEeMbIMU NOBEPXHOCTAMMU
OTHOCUTENIbHBbIM MeTogoM. OTcueTHOe YCTPOWMCTBO - UHAW-
KaTop 4YacoBoro Tuna. [na coBmeLeHma TMHNN N3MepeHnn
C OCEBOWN MJIOCKOCTbIO M3MepAeMOro OTBepCTMA CHabxe-
Hbl LEHTPUPYIOLWMM MOCTUKOM. Ha n3mepeHune Tpebyemoro
pa3mepa HyTPOMep HacTpanBaeTCcA C MOMOLLbIO OAHOrO M3
BXOAALLMX B KOMMEKT CMEHHbIX CTepxKHeln. HacTpowka npo-
N3BOAMUTCA NO aTTECTOBAHHbIM KONbLiaM Ui 6510KaM KOHLie-
BbIX Mep AJInHbI ¢ 6okoBUKamu. B HyTpomepax 6-10, 10-18,
18-35 MM BennurMHa nepemeLleHnsa NOABUMXHOIMO N3Mepu-
TENbHOro CTEP)KHA NepefaeTcsa Ha OTCUETHOe YCTPOWCTBO
npv nomowu KAMHOBOW Mepefaun, a B HyTpomepax 35-
50 MM 1 cBbILLE NOCPEeACTBOM PblYaXXHOW nepefaun.

HU HU HU
HU HU HU HU HU HU HU
Mapametpb! _ _ o _ _ i i 100- | 160- | 250-
6-10 | 10-18 | 18-35| 18-50 | 35-50 |50-100|50- 160 160 250 450
[lnana3oH u3mepexui, Mm 6—10 | 10-18 | 18-35 | 18-50 | 35-50 | 50-100 | 50-160 | 100-160|160-250 | 250-450
LleHa aeneHnil KpyroBoi LWKabl, MM 0,01 0,01
Haubonbiuas ry6una usmepexus, Mm 40 [100/130[125/135] 125 | 150 150/200  [250/300]250/400]250/500
HaumeHblLee nepemeLLeHue U3MepUTENbHOMO
CTEDKHA, MM 0,6 0,8 1,5 4 4 6
Jlnanasox u3me n - 0-3/ - 0-3/ -5/0- -
PeHuil nHAMKaTopa, MM 0-3 0-10 | 93 | 0-70 0-5/0-10 0-10
lpeaen fonyckaemoli NOrpeLHOCTY B NpeAenax 0.005
nto6oro yyactka annHoit 0,1 mm, MM !
Mpeaen fonyckaemoii NOrpeLHoCTY B Npeenax
noboro yuacyTKa JNNHOI 1 MM, MM 0,01 0,01 0,014
[penen fonyckaemoil MOrpeLLHOCTY B Mpeaenax
BCEro nepelv%’emeHMﬂ N3MEPUTENBHOIO CTEPXKHA, MM 0,008 0,012 0,015 0,022

-23-



1.3.5 Hytpomepbl MHANKATOPHbIE MNOBbIWeHHON ToyHocTy Tun HA-MNT

Mapawerp octo | 018 | 535 | 5550 | 50-160 | 160-250 | 250-450
[lnanasoH uamepeHuii, Mm 6—10 10—18 18-35 35-50 50-160 160-250 250-450
LleHa aeneHnin KpyroBoii WKanbl, MM 0,001
Hanbonblwas rnybuna usmepenus, Mm 40 100 150 250 250-450
[lnana3zoH u3mepeHuii UHANKaTOpa, MM 0-1

1.3.6 HyTpomepbl MHONKATOPHbIE 3f1eKTPOHHbIe Tuna HAL,

HyTpomepbl MHAMKATOPHbIE 3NEKTPOH-
Hble Tvna HUL, npegHa3HaveHbl ana us-
MEepPEeHUNA BHYTPEHHNX pPa3MepoB  U3-
AENUIA CNOCOOOM ABYXTOYEYHOIO KOH-
TakKTa C U3MepPAEMbIMIN MOBEPXHOCTAMU
OTHOCUTENbHbIM MeTogoM. OTcuyeTHoe
YCTPONCTBO — UUPPOBON MHAMKATOP.
[Ana coBmeLleHnA NNHUMA N3MEPEHUA C
OCEBOW MNOCKOCTbIO M3MEPSEMOro OT-
BEPCTMA CHAGXKEHDI LLEHTPUPYIOLLMM MO-
CTUKOM. Ha n3mepeHue Tpebyemoro pas-
Mepa HYyTpoMep HacTpamBaeTcAa C MOMO-
b0 OQHOrO M3 BXOAALMX B KOMMNEKT
CMEHHbIX CTepXHen. HacTponka npouns-
BOAUTCA MO aTTECTOBAHHbLIM KOJibLiaM
NN 6noKam KOHLUEBbBIX Mep AJINHbI C 60-
KOBUKaMMW.

3

Napamerpui '5*1‘1 1%‘8 12!95 3%‘0 55'—"1 0 16%!950 25‘(')Iﬂ 50
[NlnanazoH usmepeHuii, Mm 6—10 10—18 18-35 35-50 50-160 160-250 | 250-450
LleHa aeneHuit 3neKTPOHHOTO MHANKATOPA, MM 0,002
HanbonbLuas rnybuxa usmepenuna, Mm 40 100 150 250 250-450
[lnanasoH n3mepenuii nHaMKaTOpa, MM 0-6,5

1.3.7 TnybuHomepbl MHAMKaTOpHbie TN '

MMy6uHoMepbl MHAMKaTOpHble TUMa MM npegHasHauyeHbl ans
M3MepeHNA ry6VHbI Ma30B OTBEPCTUI 1 BbICOTbI yCTynoB. Oc- -
HaLleHbl MHANKATOPOM YacoBOro TuMa. _;.v-“"'.";';*-“h
JnanasoH rn3mMepeHns obecneumBaeT Habop CMEHHbIX N3MepU- iy o
TeNbHbIX CTEPXKHEN, OCHALLIEHHbIX TBEP/bIM CMSIaBOM.

Mapametpbi r'K-100 TU-150

[lnanasoH u3mepeHmil, Mm 0-100 0-150 P :
LleHa aeneHuin KpyroBoli WKanbl, MM 0,01 0,01 "E-"}"
[Jlonyck nnoCKOCTHOCTM U3MepuTebHON 18 18

MOBEPXHOCTM OCHOBAHMA, MKM ! !

LInpuHa ocHoBaHmMA, MM 80 80

lpeaen fonyckaemoli NorpeLuHoCTY B npeenax 0.012 0.020 ‘
BCero nepemelLLeHIs U3MepUTENIbHOTO CTEPXKHSA, MM ! !

-24 -



1.3.8 MuKpoKaTopbl (Mn3MepUTeNbHbIe rONOBKN NPYXKUHHbIE)

MwuKpoKaTopbl - 3TO U3MepuTenibHble Npnbopbl ¢ Npeobpa3oBaTesibHbIM J1e-
MEHTOM (MexaHW3MOM) B BMAE CKPYYEHHOW B CpefHen 4acTu JIEHTOYHOWN
NPY>KMHbI, MPU PacTArMBaHUM NOBOPaUMBaloLLENCcA Ha onpeaenéHHbIn Yron.
MunKpoKaTopbl NPUMEHAIOT A1A NIMHENHbBIX U3MEPEHU OTHOCUTESTIbHbIM KOH-
TaKTHbIM MeTOAOM. V3mepAemaa AnvHa, KOTOPYK MOKa3biBaeT Ha LWKane
CTpenKa, YKpenseHHasa B CpefHen YacT NPYK1HbI, NPONOpLUNOHanbHa yriy
NMoBOpPOTa NPYKUHbI (CM. prc.). InAa namepeHuin MUKPOKaTopbl yCTaHaBNBa-
0T Ha CTOMKe. HacTpOnKy MUKPOKATOPOB Ha KOHTPOIMPYEMbI pa3mep OcCy-
LeCTBAAT 0ObIYHO MO KOHLIEBLIM MepaM, KOTOpble pacrnosnaraloTca Mexay

HAaKOHEYHUKOM MUNKPOKAaTOpPa U MNOCKOCTbIO CTOJ1a CTONKMN.

2
\

Cxema MexaHM3Ma MUKpoOKaTopa:

1 —npyxunHa, 3

2 — (Tpenka,

3 — y3eN1 KpenneHua CTpenku, 4

4 — pemnoupyloLwwii pbiyar, ® ==

5 — u3mepuTenbHblil CTEpXKEHD.

1 ] 5

MapameTtpbl 21 1marn 0,5Urn
[lnanasoH uamepeHunin, + Mm 0,06 0,03 0,1 0,015
LleHa fieneHnin KpyroBoii WKanbl, MM 0,002 0,001 0,001 0,0005
JlnameTp runb3bl, MM 28 28 28 28
Mapametpbl 0,2Mrn 2Urnm 1Urnm 0,51UIMMm
[lnanasoH n3mepenuii, = Mm 0,006 0,1 0,05 0,025
LleHa fieneHwit KpyroBoi LWKanbl, MM 0,0002 0,002 0,001 0,0005
[lnametp runb3bl, Mm 28 8 8 8

1.4 Mepbl N NPUHAANEIKHOCTN K HUM

1.4.1 Ha6opbl KOHLUEeBbIX Mep annHbl (KMA)

44

Mepbl  OnvHbI  KOHUEBble MNJoCKoMnapansiefbHble
npefgHa3HayeHbl ANA WCMONb30BaHNA B KayecTse
pabounx Mep Ansa PeryimpoBKU U HACTPOMKK MOKa-
3bIBaOLNX M3MEPUTENbHBIX MPUOOPOB 1 ANA Heno-
CPefCTBEHHOrO WU3MepPeHWA JIMHENHbIX pPa3mMepoB
npombiwneHHbiX usgenuin. CooteetcteytoT [OCT
9038-90.

.-.|.
h"k‘_‘*

::%T::os Kc;n::g;;:o HomuHanbi Lliar Kon-Bo Knacc
0,5; 1,005 2
1-1,5 0,01 51

Ne1 83 1,6-2 0,1 5 0;1;2
2,5-10 0,5 16
20-100 10 9
1,005 1
1-11 0,01 1

N2 38 1,2-2 0,1 9 0;1;2
3-10 1 8
20-100 10 9

-25-



(r

::‘:6?;03 K:n::g:;:o Homunanbi LWar Kon-Bo | Knacc
0,5; 1,005 2
1-1,5 0,01 51
Ne3 112 1,6-2 0,1 5 0;1;2
2,5-25 0,5 46
30-100 1 8
N4 N 2,0-2,01 0,001 1 0;1;2
Ne5 M 1,99-2 0,001 1 0;1;2
N6 M 1-1,01 0,001 1 0;1;2
Ne7 M 0,99-1 0,001 1 0;1;2
N8 10 50; 50; 125; 150; 175; 200; 250; 300; 400; 500 10 0;1;2
N99 12 50; 50; 100—1000 100 12 0;1;2
1,01 1
0,9-1,5 0,01 61
Ne12 74 1,6-2 0,1 5 0;1;2
0,5 1
2,5-5 05 6
5 1
Ne13 N 10-100 10 10 0;1,2;3
10,5-25 0,5 30
Ne14 38 30-100 10 3 0;1;2;3
1,005 0,001 1
1-1,1 0,01 il
Ne15 29 1222 01 1,2;3
3-10 1
Ne16 19 0,991-1,009 0,001 19 0;1;2
Ne17 19 1,991-2,009 0,001 19 0;1;2
Ne22 7 21,2;51,4:71,5;101,6; 126,8; 150; 175 7 0;1;2;3
Jlonyckaemble OTK/IOHEeHUA
Napamerpbi ANMHBI OT HOMUHANBHOTO 3HAYEHUA, = MKM Ans 0T NNocKonapannenbHoCTH, MKM
il b L ila L KN1accoB LA KNaccoB
pasmepoB
0 1 2 3 0 1 2 3
010,520 1 MM 0,12 0,20 0,40 0,80 0,10 0,16 0,30 0,30
¢Bbile 10 MM A0 25 MM 0,14 0,30 0,60 1,20 0,10 0,16 0,30 0,30
¢BblLLe 25 MM 110 50 MM 0,20 0,40 0,80 1,60 0,10 0,18 0,30 0,30
¢Bbiwwe 50 Mm 10 75 Mm 0,25 0,50 1,00 2,00 0,12 0,18 0,35 0,40
BbiLe 75 mm 1o 100 mm 0,30 0,60 1,20 2,50 0,12 0,20 0,35 0,40
Bbite 100 mm go 150 mm 0,40 0,80 1,60 3,00 0,14 0,20 0,40 0,40
¢Bbite 150 mm 10 200 Mm 0,50 1,00 2,00 4,00 0,16 0,25 0,40 0,40
250 Mm 0,60 1,20 2,40 5,00 016 0,25 0,45 0,50
300 Mm 0,70 1,40 2,80 6,00 0,18 0,25 0,50 0,50
400 Mm 0,90 1,80 3,60 7,00 0,20 0,30 0,50 0,50
500 mm 1,00 2,00 4,00 8,00 0,25 0,35 0,60 0,60
600 MM 1,30 2,50 5,00 10,00 0,25 0,40 0,70 0,70
700 Mm 1,50 3,00 6,00 11,00 0,30 0,45 0,70 0,80
800 Mm 1,60 3,20 6,50 13,00 0,30 0,50 0,80 0,80
900 MM 1,80 3,60 7,00 14,00 0,35 0,50 0,90 0,90
1000 mm 2,00 4,00 8,00 16,00 0,40 0,60 1,00 1,00

- 26 -



1.4.2 Yrnosbie mepbl

Mepbl yrnoBble npusmatnyeckre npea-
Ha3HayeHbl ANA KOHTPONA HAPYXHbIX U
BHYTPEHHWX YrNOB UHCTPYMEHTOB, YT0-
BbIX WAONOHOB 1 YrnoB m3genuvi. Yrbl
N3MEPAIOTCA KaK OTAENIbHbIMU MANTKa-
MU, TaK 1 COBPaHHbIMK B BNTOKN.

MocTaBnaioTca Habopamu, KOMMNNEKTye-
MbIMW 13 yrioBbIx NAnTok |1l v Il Tunos:
-Tun | - c ogHUM paboumm yrnom co cpe-
3aHHOW BePLUNHOW;

-tun Il - c ogHMM pabouyrm yrnom ocTpo-
YrofibHble;

-tun Il - ¢ YyeTbipbMA pabounmm yrnamm.

Homep Ha6opa Konu:e:;gg;l:urox T"“L"T%?("'x Konuuecrso HomuHanbHbie pa3mepbl pabounx yrnos
Il 70 10° — 79° (c warom 1°)
I 5 15°10" — 15°50’ (¢ warom 10)
I 9 15°01" — 15°09' (c warom 1)
Il 1 10°0'30”
80° — 81° - 100° — 99
82° — 83° —98° - 97%
1 94 84° — 85° — 96° — 95
86° — 87° — 94° — 93
Il 9 88° — 89° — 92° — 91%
90° — 90° - 90° — 90°
89°10"— 89°20" - 90°50"— 90°40’;
89°30"— 89°40"— 90°30"— 90°20;
89°50"—89°59'-90°10'— 90°01'
I 1 10° — 20° (c warom 1°)
Il 5 30°,40°50°%60°%70°
Il 1 10°0'30”
I 1 45°
Il 5 15°10" — 15°50' (c warom 10)
2 36
I 9 15°01" — 15°09’ (c warom 1')
80° — 81° — 100° — 99
" A 89°10"— 89°20"— 90°50"— 90°40;
8930"— 89°40" - 90°30"— 90°20;
90° — 90° — 90° — 90°
3 (379 TecTpoBa- ; Il 6 15°10'; 30°20°; 45°30’; 50°; 60°40'; 75°50"
HUA YrNOMepoB) m 1 90° — 90° — 90° — 90°
I 5 15%15°1"15”; 15°0'30"; 15°0°45”; 15°1
4 7 i ) 89°59'30" - 89°59'45" — 90°0'30" — 90°0"15”
90° - 90° — 90° — 90°

_27-



1.4.3 Hab6opbl NpUHAANEXXHOCTEN K KOHLIEBbIM Mepam AJIVHbI

MNpvHagnexHOCTV AnA nnockonapanienbHblX KOH-
LUeBbIX Mep JIMHbI WCMOJb3YIOTCA COBMECTHO C
naockonapasnienbHbIMN KOHLEBbIMY Mepamun An-
Hbl U NpefHa3HayeHbl ANA 3aKkpenneHnsa B 610Ku
naockonapasienbHbIX KOHUEBbIX Mep ANNHbI AnA
obecneueHna ygoOHOro nosnb3oBaHWA UMW MNPU
n3MepeHnn ageTanen n NpUcnocobneHnn, a Takxe
npuv NpoBeAeHNN TOUYHbIX Pa3MeTouHbIX paboT. Co-
otBeTcTBYOT TOCT 4119-76. MprHagNexHoCcTn K
niockonapasnienbHbIM KOHLUEBbIM MepaM AJINHbI
HaxXoMAT LWMPOKOE N caMoe pasfiInyHoe npumMmeHe-
HUe B U3MepUTeNIbHOM NPaKTUKe.

NMun nonb3yloTca anAa yCTaHOBKU Ha pa3smep v AnA NpoBepKM pasfIMyHOro U3MepuTenibHOro NHCTPY-
MEHTa: perynmpyembix Kannbpos, MMKPOMETPUYECKMX N UHANKATOPHbIX HYTPOMEPOB U T. N. B n3mepu-
TeNbHbIX Habopax MMeTCcA 6BOKOBUKM Pa3NINYHbIX Pa3MEPOB, YTO MO3BONIAET NPOM3BOAUTD HapyKHble
N BHYTPEeHHME n3mepeHus. NpnmeHeHne NpnHagneXXHocTen ANA KOHTPOSA Hapy»KHbIX N BHYTPEHHUX
pa3mepoB n3gennin 0CoO6eHHO paLMOHaNbHO NPU U3rOTOBJIEHMM U3LENUIN BbICOKOW TOYHOCTU B YCIO-
BMAX MENKOCEPUNHOro NpPOon3BOACTBA. B 3TOM cnyyae nprvHagneXHoCTN yCTaHaBNMBAKOTCA Ha HOMU-
HaNbHbIN 1 NPeAenbHbIA pa3mepbl n3genus. Nonb3yTca UMK Kak ABYXCTOPOHHMMM Kannbpamum ¢ npo-
XOAHOW N HENPOXOAHOW CTOPOHaMW. [JoNONHUTENbHbIN Pa3MeTOYHbIN Habop NPUMEHAETCA COBMECTHO
C AepKaBKaMu AnA NPou3BOACTBa 0COHO0 TOUHbIX Pa3METOYHbIX PaboT.

TexHn4YecKne xapakTepucTuKku:

- OTK/IOHEHWE OT NJI0CKOMapanieNibHOCT N3MepPUTENIbHbIX MOBEPXHOCTEN NNoCKonapannenbHbix 60-
KOBUKOB — 0,5 MKM;

- OTK/IOHEHME OT MNIOCKOCTHOCTU pabouynx NOBEPXHOCTEN LIEHTPOBbLIX U YepPTUSIbHbIX OOKOBMKOB —
0,3 MKM;

- OTKJ/IOHEHWE OT NJIOCKOCTHOCTM pabounx MOBEPXHOCTEN pafmnyCHbIX 60KoBMKOB 2,5, 10 MM —0,15 MKM,
15 mm - 0,3 MKM;

- OTKJ/IOHEHNeE OT NapasnenbHOCT 06pasyoLLen U3MEePUTENBHOW MOBEPXHOCTU 1 MOBEPXHOCTH, COMpPU-
KacalLLenca C KOHLEeBbIMU Mepamu Ansa paguycHbix 60KOBUKOB 2, 5, 10 MM — 0,5 MKM, 15 MM — 1 MKMm;

- OTK/IOHEHME CyMMapHOro paboyero pasmepa NapHbIX PagnyCHbIX U NIOCKoMNapanienbHbiX 60KOBU-
KOB OT HAMapKMPOBAaHHOro pa3mepa — = 1 MKM;

- HenapannenbHoCTb paboumnx NOBEPXHOCTEN BKaAbIWa U ONOPHON NOBEPXHOCTM OCHOBAHUA — 1 MKM;
- HenJIOCKOCTHOCTb ONOPHOM NOBEPXHOCTM OCHOBAHUA — 2 MKM.

CoctaB Ha6opoB nKn NK-1 NnK-2 NnK-3 NKNb NK-0
[llepxxaBka 50 Mm 1

[llepxxaBka 100 Mm 1 1 1 1
[llepxxaBka 200 Mm 1 1 1

[JlepxxaBka 300 Mm 1 1
[Jlepxaska 500 mm 1
bokoBuK pagnycHblii R2 mm 2 2 2
bokoBUK paguycHblil R5 MM 2 2 2
bokoBuK paguycHbiii R10 Mm 2 2 2
bokoBuK paguycHbiii R15 Mm 2

Nuneitka nekanbHas J111-200 1 1

Juneitka nekanbHas N1T-200
lnockonapannenbHblii 60KOBUK
YepTunbHblii 60KOBUK 15 MM
LlenTpoBoii Hokosuk d = 8 MM

—_|—m | —_ =N
PO N N
PG DN BN RN NGO N

TNe3BuitHblit 6oKoBMK 60 MM

OcHoBaHune

CTaKM 3(5)
(yxapu 2

-28-



1.5 [MpoBonoukn

npOBOJ'IO‘-IKI/I npegHasHayvyeHbl OAnAa n3MepeHmnAa cpeaHero Aua-

MeTpa HapyHOW pe3bbbl, a TaKXKe N3MePeHNA TONLWMHBI 3yObeB
1 WVPWHBI BNAZVH WAMLEBbIX BaslOB U BTY/IOK C 3BOJIbBEHTHbBIM

=

N r——

npodunem. £
ﬂposonoq KN N3rotaBameatoTca 1-ro tmna Knacca TouyHoctn 1 no

FOCT 2475-88. g

Ta6n|/|u,a COOTBETCTBUA pe3b6 HOMWHaJIbHbIM ANaMeTpPaM NPOBOJIOYEK

Pe3bba HOM | max | min Pe3bba HOM | max min
M ¢ warom 0,075 0045 | 0054 | —  GUILRVZGBGIARIMAGIBWINLWIE 4093 | 1228 | 0,918
M ¢ warom 0,08 0,048 | 0,058 | 0,040 Tr ¢ warom 2 1,035 | 1,155
M ¢ warom 0,09 0052 | 0062 | o045 K2 K3/4LPT/2 LP3/4, UNC UNF UNS carom 4 g8 | 4558 | 0,917
M ¢ warom 0,1 0,058 | 0,070 | 0,051 S(Yn) cwarom 2 1,086 | 1,173 -
M cwarom 0,125 0,073 | 0,088 | 0,063 1/2-UNC 1,128 | 1,354 | 0,988
M c warom 0,15 0,088 | 0,706 | 0,076 M ¢ warom 2 1,155 | 1,386 | 1,011
M ¢ warom 0,175 0,101 | 0,121 | 0,089 W 39 (Pz39), UNC, UNF, UNS, UN ¢ warom 12 Hutok 1,222 | 1,466 | 1,070
M c warom 0,2 0,115 | 0,138 | 0,102 K1,K11/4,K11/2,K2,LP1,LP11/4,LP11/2,lP2 | 1,275 | 1,530 | 1,116
M ¢ warom 0,225 0,130 | 0,156 | 0,114 G1 v cBbiwe, R 1”"n cBbIWwe 1,302 | 1,562 | 1,168
M ¢ warom 0,25 0,144 | 0,172 | 0,127 W 80 (Pz80), 5/8—UNC 1,333 | 1,600 | 1,167
M cwarom 0,3 0,173 | 0,208 | 0,152 M c warom 2,5 1,443 | 1,732 | 1,264
No.0 UNF 0183 | 0220 | 061 KT 3389, HKTB 3348 UNC UNS cuwarom 10w 467 | 1760 | 1,284
M c warom 0,35 0,202 | 0,242 | 0,177 Trcwarom 3 1,553 | 1,732 -
No.1 UNF 0,204 | 0,245 | 0,179 7/8—-UNC 1,629 | 1,955 1,426
No.1 UNC, No.2 UNF 0,229 | 0,275 | 0,201 M ¢ warom 3 1,732 | 2,078 | 1,516
M c warom 0,4 0231 | 0,277 | 0,03 HKT102, 114 HKT-B 60114, PBB ace, PO Bce, LP cabi- | 833 | 2200 | 1605
M c warom 0,45 0,260 | 0312 | 0228  we2,UNC UN cwarom 8 HuToK ' ' '
UNG, UNF, UNS c warom 56 HuTok 0,262 | 0,314 | 0,230 M ¢ warom 3,5 2,021 | 2,425 | 1,769
M ¢ warom 0,5 0,289 | 0,347 | 0,253 Tr cwarom 4 2,071 | 2,278
UNC, UNF, UNS c warom 48 Hutok 0,306 | 0,367 | 0,268 UNC ¢ warom 7 HutoK 2,095 | 2514 | 1,834
No.5 UNF 0,333 | 0,400 | 0,292 S (Yn) cwarom 4 2173 | 2,347 -
M ¢ warom 0,6 0,346 | 0,415 | 0,304 M c warom 4 2,309 | 2,771 2,021
UNG, UNF, UNS c warom 40 HuToK 0,367 | 0,440 | 0,321 UNG, UNS, UN ¢ warom 6 HUTOK 2,444 | 2,933 | 2,139
M cwarom 0,7 0,404 | 0,485 | 0,354 Trcwarom 5 2,588 | 2,847
UNF, UNS ¢ warom 36 HUTOK 0,407 | 0,488 | 0,357 M ¢ warom 4,5 2,598 | 3,118 | 2,274
M c warom 0,75 0,433 | 0,520 | 0,379 S(Yn) cwarom 5 2,716 | 2,933
UNG, UNF, UNEF, UN ¢ warom 32 Hutok 0,458 | 0,550 | 0,402 M ¢ warom 5 2,887 | 3,464 | 2,527
M cwarom 0,8 0462 | 0,554 | 0,405 P3 66,76, 88,101,117, 121, 1 3/4-UNC 2933 | 3,520 | 2,567
G1/6,R1/16,G1/8,R1/8 0,511 | 0,613 | 0,459 Tr cwarom 6 3,106 | 3,417 -
UNF, UNEFUNS, UN c warom 28 HuToK 0,524 | 0,629 | 0,459 M ¢ warom 5,5 3,75 | 3,810 | 2,779
K 1/16, K1/8, LP 18, Riohmoska CwaroM) g.543 | 0,652 | 0475  2-UNC 3259 | 3911 | 2852
M c warom 1 0,577 | 0,692 | 0,506 S (Yn) c warom 6 3,259 | 3,520
UNGC, UNF, UNEF, UNS ¢ warom 24 Hutok 0,611 | 0,733 | 0,535 M c warom 6 3,464 | 4,157 | 3,032
M c warom 1,25 0,722 | 0,866 | 0,632 Tr c warom 7 3,623 | 3,985 -
UNG, UNF, UNEF, UN ¢ warom 20 HutoK 0,733 | 0,733 | 0,535 P3 npoune, UN ¢ warom 4 HUTOK 3,666 | 4,399 | 3,209
G1/4,R1/4,G3/8,R3/8 0,754 | 0,905 | 0,676 Tr cwarom 8 4141 | 4,555
Trc warom 1,5 0,776 | 0,866 S(Yn) carom 8 4345 | 4,693

K ugh K378, LP 1 LP 378, UNG, UNE UNEE,| o615 | 0,078 | 0713 Trcwarom9 4659 | 5125 | —
M cwarom 1,5 0,866 | 1,039 | 0,758 Tr cwarom 10 5176 | 5,694
UNG, UNF, UN c warom 16 HUTOK 0,917 | 1,100 | 0,803 S(Yn) carom 10 5431 | 5,865
M c warom 1,75 1,010 | 1,212 | 0,885 Tr ¢ warom 12 6,212 | 6,833

-29.



1.6 HKCTNPOBOYHDbIN NHCTPYMEHT

1.6.1 Yrnomepbl c HoHnycom Tuna YH

: Poka . ¢

Yrnomepbl ¢ HOHMYcoM Tuna YH npegHa3HayeHbl ANA U3mMepeHun
HapyHbIX 1 BHYTPEHHUX NIOCKUX YrnoB nsgenmin. OTcyeT nokasa-
HUI - NO WKane HoHuyca. Npegenbl N3MepeHnA YrnoB: HapyHbiX
ot 0° go 320°, BHyTpeHHux oT 40° o 150°. 3HaueHme oTcyeTa No
HoHuycy 2’ LleHa geneHna ocHOBHOM WKanbl 1°. [Npegen gonyckae-
MOW NorpewHocTn + 2. Jonyck NNOCKOCTHOCTU M MPAMOSIMHENHO-
CTV 4 MKM. [1nAa n3mepeHna yrnoB B YKa3aHHbIX AMana3oHax yrno-
MepP YKOMMIEKTOBAH JIMHENKON W1 YrONbHUKOM, KOMOMHALUS KOTO-
pbIX NO3BOAAET U3MEPATb YIbl B Pa3HbIX Cllyyasax. ToyHadA yCcTaHOB-
Ka obneryaeT yCTaHOBKY Ha Menaembl Yrosi, yCTaHOBJIEHHbIN yron
duKcnpyeTca. OTy Mmoaenb yrnomepa pasHble NPOM3BOAUTENN MO-
ryt o6o3Hauyatb no-pasHomy: YH 0-360°, YH 0-320°, YH tvn 2, YH
mon. 1005.

YpoBHMN 6pycKoBble NpefgHa3HayeHbl
A1 U3MePeHNA OTKIOHEHNA OT ropu-
30HTaJIbHOTO MOMIOXEHNA NMOBEPXHO-
cten. CootBetctBytoT [OCT 9392-89.

MapameTpbl 150 mm 200 mm
LleHa nenenus, Mm/m 0,02 0,05 0,02 0,05
MMorpeLHoCTb Ha 0AHOM AeNeHnu, = MM/M 0,006 0,015 0,006 0,015
MapameTpbl 250 mm 300 mm
LleHa peneus, mm/m 0,02 0,05 0,02 0,05
lorpewwHoCTb Ha OAHOM AeneHiu, + MM/M 0,006 0,015 0,006 0,015

1.6.3 YpOBHU pamMHble

YpPOBHM pamMHble npefHasHavyeHbl AnA U3MepeHna OTKIIOHEHMA OT
BEPTMKAIbHOMO W FOPU3OHTaNIbHOIO MOJSIOXKEHUA MOBEPXHOCTEN.
Cootsetctaytor [OCT 9392-89.

Mapametpbi 150%150 mm 200200 mm

LleHa nenenus, Mm/m 0,02 0,05 0,02 0,05

MMorpeLHOCTb Ha 0HOM AeNneHnu, = MM/M 0,006 0,015 0,006 0,015

Mapametpbi 250%250 mm 300x300 mm

LleHa nenenns, Mm/m 0,02 0,05 0,02 0,05

lMorpelHoCTb Ha 0AHOM AeNeHnu, = MM/M 0,006 0,015 0,006 0,015

-30 -



1.6.4 YronbHMKN NoBepoOYHbIE

1.6.4.1 YronbHuUKu noBepoyHbie Tuna YI

MNpenHa3sHaueHbl Ana NpoBepku NpaAMbIX yrnos (90°) n NpMMeHATCA Npu cnecap-
HO-C6OPOUHbIX paboTax ANAa KOHTPONA B3aUMHO NepneHANKYNAPHOro pacnosioxe-

HUA fgeTanen. YronbHUK nmeeT nnockme nosepxHoctn. CoorsetctBytoT [OCT 3749-

77.

MapameTtpbl 60x40 10060 160100

Jlonyck nepneHANKYNAPHOCTIA M3MepUTENbHbIX NOBEPXHOCTEN K OMOPHbIM

I'IOBZpXHO(PrHM no K)J’1.1FEKH.2), MKMp P P 5(13) 6(15) 7(18)

Jlonyck nNOCKOCTHOCTY M3MePUTENbHBIX MOBEPXHOCTER MO KA. T (KN.2), MKM 2(4) 2(4) 3(6)

i e Jlonyck nnoCKOCTHOCTM ONOPHbIX NOBEpXHOCTeN Mo KN.1 (kn.2), MKM 2,5(5) 2,5(5) 4(8)

Jlonyck napannenbHOCTH ONOPHBIX NOBEPXHOCTEIA N0 KA. 1 (KN.2), MKM 5(10) 6(12) 7(14)
MapameTpbl 250%x160 400%250 630x400
[Jlonyck nepneHAMKYNAPHOCTI M3MEPUTENbHBIX NOBEPXHOCTE K OMOPHBIM MO-
Bep)%’HocmRn no Kn.¥(Kg.2), MKM P P P 9(22) 12(30) 16(40)
Jlonyck NA0CKOCTHOCTM U3MeEpUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN MO KN.1 (KN.2), MKM 3(6) 5(10) 6(12)
Jlonyck N0CKOCTHOCTM ONOPHBIX MOBEPXHOCTEN MO KN.1 (KN.2), MKM 4(8) 6(12) 8(16)
Jlonyck napannenbHOCTI ONOPHBIX NOBEPXHOCTEN N0 KA. 1 (KN.2), MKM 9(18) 12 (25) 16 (30)

1.6.4.2 YronbHNKN NOBEPOUHbIEe c/lecapHble C LWPOKUM ocHoBaHuem Tuna YLl

MpeaHa3HauyeHbl gns NpoBepku NpamMbixX yrios (90°) 1 npumeHAeTcA Npu cnecap-
HO-COOPOUHBbIX paboTax Afsa KOHTPOSA B3aMMHO-MEePNeHANKYIAPHOro pacnoso-
XeHus getanent. imeeT nnockne namepuTesibHble NOBEPXHOCTA U LIVPOKOE OMnop-

Hoe ocHoBaHue. CooteeTcTBYtOT [OCT 3749-77.

Mapametpbl 60x40 10060 160x100

[Jlonyck nepneHANKyNAPHOCTI U3MEPUTENbHDBIX MOBEPXHOCTEI K ONOPHBIM

I'IOngXHO(EI'FIM no K);].'I%KH.Z), MKMp P P 5(13) 6(15) 7(18)

ﬂ&ngk mc;:mcmocm U3MepuTeNbHbIX MOBEPXHOCTEN MO KA. 1 2(4) 2(4) 3(6)

Jlonyck nnockoCTHOCTY ONOpHbIX NOBepXHOCTel o K. 1 (KN.2), MKM 2,5(5) 2,5(5) 4(8)

B lonyck napannenbHOCTV ONOPHBbIX NOBepXHoCTeid No K. 1 (kn.2), MKm 5(10) 6(12) 7(14)

MapameTpbl 250x160 400x250 630x400
Jlonyck nepnesanKynAPHOCTI U3MePUTENbHBIX NOBEPXHOCTEI K OMOPHBIM MO~
Bep)¥|-|ocm%n no Kﬂ.¥ (KJPI.Z), MKM P P P 9(22) 12(30) 16 (40)
Jlonyck nA0CKOCTHOCTM U3MepUTeNbHBIX NOBepXHOCTeN N0 KA. 1 (Kn.2), MKM 3(6) 5(10) 6(12)
Jlonyck nAOCKOCTHOCTM ONOPHBIX MOBEPXHOCTeN Mo KN.1 (KN.2), MKM 4(8) 6(12) 8(16)
Jlonyck napannenbHoCTH ONOPHbIX MOBEPXHOCTEN Mo KN.1 (KN.2), MKM 9(18) 12(25) 16 (30)

1.6.4.3 YronbHNKnN NOBepoOUHble nekanbHble nnockue Tun YJII

MpefHa3HayeHbl Ana NPoBEPKY NPAMbIX YrioB (90°) 1 NPUMEHAIOTCS NPY CIecapHO-COOPOYUHbIX U ne-
KaJIbHbIX paboTax AnA KOHTPONSA B3aUMHO-NEPNEHANKYNAPHOrO PacroNioXeHUs AeTaneil ¢ BbICOKOM
TOYHOCTbIO. VIMEIOT OCTpble U3MEPUTENbHbIE MOBEPXHOCTU M MJIOCKME OMOpPHble noBepxHocTn. CooT-

BetcTBYtOT [OCT 3749-77.

MapameTtpbl 60x40 100x60 160x100 250x160
ﬂggy;; Hg[:&e'g%lfyamﬁocm V3MEpUTENbHBIX IOBEPXHOCTEN K OMOPHBIM MOBEPX- 25(5) 3(6) 35(7) 45(9)
Jlonyck nNocKOCTHOCTY M3MepUTENbHbIX NoBepXHOCTed no KN.0 (Kn.1), Mkm 1(2) 1(2) 1,5(3) 1,5(3)
Jlonyck npAMONMHeliHOCTM N3MepuTENbHbIX MoBepxHoCTel Mo KN.0 (k. 1), MKM 1(2) 1(2) 1,503) 1,503)
[Jlonyck nnocKoCTHOCTM ONOPHbIX NOBepXHOCTel o KA. 1 (kn.2), MKM 1,5(2,5) 1,5(2,5) 2(4) 2(4)
[Jlonyck napannenbHOCTY OMOPHbIX MOBEPXHOCTEIA Mo KN.1 (KN.2), MKM 2,5(5) 3(6) 3,5(7) 4,5(9)

-31-



1.6.5 JInHenkn noBepoUHbIe

[oBepOoYHble NMHENKN NPUMEHAIOTCA ANA KOHTPONA NPAMOIMHENHOCTU, NTOCKOCTHOCTU 1 B3aMMHOIO pac-
NonoXxeHna NoBepxHocTen. Pa3nnyaoT NnoBepoYHble NMHENKN NeKanbHble (C ABYCTOPOHHNM CKOCOM, TPEX-
rPaHHbIE N YETbIPEXTPAHHBIE) M C LUIMPOKOW paboueli NOBEPXHOCTbIO (MPAMOYrofbHOro, ABYTaBPOBOIO ceye-
HUA 1 B BUAE MOCTUKOB). JleKanbHble NOBEPOYHbIE IMHENKIN CY»KaT ANna onpeaeneHma HenpAMOINHENnHO-
CTV NOBEPXHOCTUN HA MPOCBET NPUSIOKEHNEM pebpa NIMHENKUN K KOHTPONMPYEMOW MOBEPXHOCTU. Tak MOXeT
6bITb onpenenén npoceeT B 1-5 MKM. [TOBEpOYHbIe NIMHENKN C LUIMPOKOI paboyeit MOBEPXHOCTbIO UCMOSb-
3yl0T AnA onpeaeneHna HeNPAMONNHENHOCTM NO MeToAy U3MePEHNA NMHENHbIX OTKIOHEHUI OT NOBEpPX-
HOCTW KOHTPONMpPYeMON AeTanu A0 NOBEPXHOCTUN TNHENKN, YCTAHOBJIEHHOW Ha onopax, Uim npy NnpoBepKe
HEeNNOCKOCTHOCTW AeTanen Nno Tak Ha3biBaeMOMy MeTOoAy NATEH «Ha KpacCKy». YrNoBbiIM/ NOBEPOYHbIMU NN-
HenKamu NoJb3yTCA TONbKO NpW NpoBepKe «Ha Kpacky». CooteeTcTByt0oT TOCT 8026-92.

1.6.5.1 JlInHenKku noBepouUHblie neKanbHble Tuna J1

JInHenkn noBepoYyHble JieKaJibHbl€ C ABYXCTOPOHHNM CKOCOM T nn npen-
Ha3HayeHbl ON1A NpoOBePKU I'IpﬂMOJ'II/IHGI?IHOCTVI N NNOCKOCTHOCTN METO40OM
CBETOBOW LWEeNn «Ha NnpPoCBET™ N NPUMEHAIOTCA NMPW JieKaJibHbIX, CJieCap-

i HbIX U KOHTPOMbHbIX onepauuax. NoBepxHOCTN NHenKn obpasytoT pabo-
yyto rpaHb HoXeBuAHoM GpopMbl. C OQHOM CTOPOHbI INHENKa Cpe3aHa Noj
E yrnom ana yno6cTBa KOHTPONA B TPYAHOAOCTYMNHbIX MecTax. JIMHenKkn oc-
: HaLLleHbl TENIOM30NNPYIOLLMMN HAKNAgKaMN.
MapameTpbl np-80 np-125 np-150 npa-200 na-320 np-400 NA-500
[lnuHa, Mm 80 125 150 200 320 400 500
[npuna, Mm 6 8 10
O ST IBIMOMIENOC! BS0OX 06(12) | 0510 120 1609 20

1.6.5.2 JInHenkn noBepoyHble neKanbHble Tunos JIT, J14

JInHenkn noBepoyHble nekanbHble TUnoB JIT v JIY npeaHasHayeHbl gnAa
NPOBEPKN NPAMOSIMHENHOCTU N MSIOCKOCTHOCTU METOAOM CBETOBOM LLENN

E:'%;-_“xh_ Ee=  <Ha NPOCBET» U NPUMEHAIOTCA NPY NIeKasbHbIX, ClleCapHbIX U KOHTPOJbHbIX
—— '-uh_ onepauuax. JinHenku JIT umeloT B ceUeHUN PaBHOCTOPOHHUIN TPEeYrosib-
. HUK, B KaXJ0W 13 CTOPOH KOTOPOro Mo BCEN ANMHE BbINOSIHEHa paanyCHas
. BblemKa. JInHenkn J14 nmelot B ceueHnn KBagparT, B Kaxaomn U3 CTOPOH Ko-
# TOpPOro no BCew ANMHE BbINOMHEHA pagnyCcHas BbleMKa.
MapameTpbl NT-200 NT-320 NT-500 NY-200 NYy-320 NY-500
JnnHa, MM 200 320 500 200 320 500
WnpuHa, mm 26 30 40 20 25 35
OTKnoHeHWe OT NPAMONMHEIHOCTM paboumx
noBepxHocTeli N0 Kn.1, MKM 2 25 3 2 25 3

1.6.5.3 JInHenkn noBepoyHble neKkanbHble Tvnos LM, LA,

N

JNInHenku LT - 3TO NNHEKN NoBepoYHble C LUMPOKOW pabouein MoBepXHO-
CTblo NpAMOYyronbHoro ceyenusn, LW — aBytaBpoBoro ceveHus. MpepHa-
3HayeHbl ANA KOHTPONA NIOCKOCTHOCTU CTOJIOB, CTaHVH M Ap. Icnonb3ytoT-

CA TaKXe NP MOHTa>KHbIX pa60Tax n c6opKe MallWH U arperatos.

MapameTpbl 1iMn-400 1in-630 1iNn-1000 1iA-630 Wa-1000 | WA-1600 | LWA-2500
JlnuHa, Mm 400 630 1000 630 1000 1600 2500
LnpuHa, Mm 40 50 60 50 60 80 120
Tonwwmua, mm 6 10 12 14 16 18 20
OTKNOHEHWe OT NAOCKOCTHOCTM paboumx no-

BEpXHOCTel N0 KN.1, MKM 6 8 10 8 10 16 25
OTKNOHeHWe OT napannenbHoCTU pabounx

MOBEPXHOCTEI N0 KN.1, MKM 10 12 16 12 16 25 30
OTKNOHeHwe oT NepneHanKynANHOCTI HOKo-

BbIX NOBEPXHOCTEN K pabouim , MKM 40 40 40 40 40 40 40

-32-



1.6.6 CTOMKN MarHUTHbIE, LWUTaTUBbl MAarHUTHblE

LLtaTnBbl Ana nsmeputenbHbiX ronosok tuna LWM-II-H nmetot mar-
HUTHOE OCHOBAaHMeE N HN3KYIO KONTOHKY, UCMOMb3YIOTCA ANA U3Me-
PUTENbHBIX FONIOBOK C LieHoM AeneHuna 0,01 mm n 6onee. inametp
OTBEPCTUA NOA uUdMepuTenbHyto ronoBky 8H8. BknioueHune/Bbl-
K/IOYEeHMe MarHTa OCyLecTBAETCA MOBOPOTOM pyuKu. 1o uun-
NIVIHO,PNYECKOM KOJIOHKE ABUXKETCA MydTa CO CTePKHEM, HA KOHLe
KOTOPOro 3aKpenseHa n3MepuTenbHas ronoska. LUtatnebl nme-
0T YCTPOWCTBO A58 TOYHOW YCTAaHOBKIM Ha pa3mep. [octaBnaoTca
6e3 nHankatopa.

CTonkn MarHuTHble rmbkue Tuna MC-29 npepHasHauyeHbl Ans
YCTaHOBKM Ha Hel M3MepUTeSibHbIX FONOBOK C LEeHOW AeneHun
0,01 Mm 1 6onee. 3aKkpennaemas B CTOMKe M3MepUTeNbHaA ro-
NOBKa MOXeET 3aHUMaTb Heobxoaumoe nonoxeHune 6e3 nepeme-
LEeHMA CTONKK. KOHCTPYKUMA NO3BONAeT NPUMEHATb eé ana pe-
LWeHWA 3a4ay, HeJOCTYMHbIX ANA XeCTKNX cToek. MarHntHoe oc-
HOBaHVe NO3BOJIAET yCTaHaBMBATb CTOWKY Ha HaK/TIOHHbIX U Bep-
TUKaNbHbIX NIOCKOCTAX 6€3 AONONHUTENIbHOIO KpenneHus. Boico-
Ta KOJTOHKN He MeHee 320 mm. [lnameTp oTBEpCTMA Nog usmepu-
TenbHyto ronosKy 8H8. MNoctasnaioTca 6e3 nHankaTopa.

MnuTbl NOBepoYHbIe CNy>KaT ANA NPOBEPKU MIOCKOCTHOCTY La-
6pOoBaHHbIX MOBEPXHOCTEN NO MeToAy NATEH «Ha KPacKy» U WC-
NONb3yTCA B KauecTBe BCMOMOraTesibHbIX NPUCnocobneHmi npm
pa3nMYyHOro poaa KOHTPOJNbHbIX paboTax. M3rotaBnmeatotca no
nepBOMY KflacCy TOYHOCTW. Paboyas noBepxHOCTb NAMT Wabpo-
BaHa. CootBetcTtBytoT [OCT 10905-86.

MapameTpbl 250x250 400x400 630x400 1000630
Jlonyck nAocKoCTHOCTM paboumx NOBEPXHOCTIA, MM 0,008 0,012 0,016 0,020
(CocpepoToueHHas Harpy3ka, H 78 196 490 980
HanbonbLuwit nporu6 NnTbI nop AelcTBIEM COCPEAOTOUEHHOI Ha-

rPy3KM, MKM P P 04 08 18 3,5
[LlepoxoBaTocTb pabouux NOBEpXHOCTEN, MKM 0,63 0,63 0,63 1,25

1.6.8 [Npn3mbl noBepoYHble U pa3MmeTouHble Tuna [1-1

Mpun3mbl NoOBepOYHbIE N pasMmeTouHble Tuna -1 c ogHon Nnpmn3ma-
TMYECKOM BbleMKOM U HaKknaakown. NpegHa3HayeHbl Anda pa3smeTKun
N YCTAHOBKW feTanen uuanHapuyeckon Gopmbl NPy KOHTPOSb-
HO-MOBEPOYHbIX onepayuax. icnonb3yloTca napamm.

MapameTtpbl n-1 n-2 n1-3 n-4
LnpuHa, Mm 35 60 105 150
[lnnuHa, mm 40 60 100 100
Bbicota, MM 30 50 80 100
Bblemka, mm 6 14 30 50
[lnameTp ycTaHaBnuBaeMbIX U3Jeui, MM 3—15 5—30 8—70 12—120
OTKNOHEHNA 0T NapannenbHOCTH BbIEMOK OCHOBaHMI 1 60KOBBIM rpaHAM ( MKM) 4 4 7 7

no kn.1

-33-



2 Kanub6pbl meTpuyeckune

2.1 Kanubpbl gna meTpuyeckonm pe3bbbl

Aonyckn no FOCT 24997-2004 gnA KOHTpoNnAa meTpuyeckon pesb6bbi no FOCT 16093-2004.
TexHunueckne ycnosusa no roCT2016-86.

Kannbpbl M3rotaBnmBatoTca cnegyowmx BUL0B:

- pe3bboBble Kannbpbl Npo6ku MNP 1 HE;

- pe3bboBble kKannbpbl Konbua MNP 1 HE;

- KOHTPOJbHble Kannbpbl Npobku ana pe3bboBbix Konel KIP-MP,
KHE-IMP, KNP-HE, KHE-HE;

- KOHTPOJIbHbIE Kanubpbl NPoOKM ANA NpoBepKM U3HOCa pe3bbo-
BbiX Koney KW, KU-HE;

- Kannbpbl N3roTaBNNBaAOTCA B Anana3oHe ot 1 4o 500 mm;

- npo6ku MNP 1 KoHTp Nnpo6km KMP-MP, KHE-MP, KHE-HE, KN-HE nme-
tOT MOSHBIN NPOGUDb;

- Konbua [P umetoT nonHbIn Npoduns;

- Npo6kn HE n KoHTponbHble Npobkn KIMP-HE, KN nmetot ykopo-
YeHHbIN npodunb;

- Konbua HE nmetoT ykopoueHHbIn npodunb.

Pasmepbl ans pe3bbbl MeTpUYECKON (ArameTp/wwar)

CraHgapTHbIN pa3mep (C BbICOKOW fONen BepOATHOCTU eCTb Ha CKNaje)

HecTtanpapTHbI pa3mep, npeaycmoTtpeHHbin TOCT 18465, 18466 «Kannbpbl ansa MeTpryeckom

pe3bbbl»

NcnonHuTenbHble pa3mepbl

- HectangapTHbI pa3mep, npegycmoTpeHHbI FTOCToM Ha pe3bby Ana nprubopoCcTpoeHa 1
OCTamu Ha Kanubpbl Ana NprdopoCcTpoeHns

- HectaHgapTHbI pa3mep, He npegycMmoTpeHHbIn TOCTamu Ha Kanubpbl, HO NOANEXalUi Teo-
peTtuyeckomy pacuety no FOCT 16093-2004 «Pe3bba meTpuryeckas. Jonycku.»

I'Ipo,quuMﬂ, HE noasiexallaAa TeopeTnyYeCKoMy pacyeTy no nmerwmnmmca CtTaHgapTam

D/war 02 /02503 (035 04 045 05 06|07 075/08 | 1 (1,25 15 175 2 | 25| 3 (35| 4 |45 5 |55 6




D/war

0,2

0,25

03035 04

0,45/ 05 | 0,6

0,7 0,75 0,8

1,25/ 1,5 |1,75

1,5

5,5

12

12,5, 13; 13,5

14

14,5, 15,5

15

16

16,5, 17,5

17

18

18,5, 19,5

19

20

20,5; 21,5

21

22

22,5, 23,5

23

24

245, 25,5

25

26

26,5; 27,5

27

28

28,5, 29,5

29

30

30,5; 31,5

31

32

32,5, 33,5

33

34

34,5; 35,5

35

36

36,5, 37,5

37

38

38,5; 39,5

39

40

40,5; 41,5

f

4

42,5; 83,5

43

44

44,5

45

45,5,46,5, 47,5

46

47

48

48,5; 49,5

49

50

50,5; 51,5

51

-35-

FaT
--\._..

LF

o

| arvg e



D/war 0,2 |0,25| 0,3 |0,35| 0,4 (045|0,5 |06 (07 (075(08( 1 |1,25/15|1,75| 2 |25| 3 |35| 4 |45| 5 [55]| 6
52
52,5;53,5; 54,5
53; 54
55
56
57, 59
58
_ 60
¥ 61; 63
62
64
i, 6
LA 66
ey 67; 69
=47 ] 68
70
71,74, 77, 79
72
73
75
76
78
80
81; 84; 86; 87; 89
82
83
85; 90
88
91; 94; 96; 97, 99
92
93
95; 100
98
101; 104; 106
102; 108
103
105; 110
112, 118
114; 116
115; 120
122, 128
125; 130
132; 138
135; 140
142; 148
145; 150
152; 158
155; 160
162; 168
165; 170
172, 178
175; 180
182; 188
185; 190
192; 198
195; 200
202-300
302-355
358—400

410-500 -

- 36 -




OOMYCKH

- CraHpapTHbI JONYyCK (C BbICOKOW A0Nen BePOATHOCTU eCTb Ha CKnage)

HectanpapTHbIn gonyck, npegycmoTtpeHHbin TOCT 18465, 18466 «Kanmbpbl ansa METPUYECKON
pe3b0Obl»

NcnonHutenbHble pa3mepbl
- HectanpapTHbI gonyck, He npegycmoTpeHHbIin FTOCTamn Ha Kanmbpbl, HO NOASIEXaLnIA Teo-
petuyeckomy pacuety no FOCT 16093-2004 «Pe3bba meTpuryeckas. Jonycku.»

npOFI,YKLlI/IFI, He noanexallaAd TeopeTnyeCcKomy pacyety no nmerwmnmmca CtaHgapTam

Mpo6KM 1 KonbLa KOHTPOJIbHbIE

Liar pe3b6bl

Mone ponycka

8h; 8hoh RN a.
998¢
1098q

MNpo6kn paboune

Liar pe3b6bl
0,2 |0,25 0,3 |0,35 0,40,45/0,5(0,6 (0,7 (0,75 0,8| 1 [1,25/1,5(1,75| 2 |2,5| 3 |3,5| 4 |45| 5 |55 6

Mone ponycka
4H; 4H5H

5H; 5H6H

2.2 Kanubpbl rnagkue ansa BanoB U OTBEPCTUN

Honycku no FOCT 24853-81

Kannbpbl-npobku rnagkure (Ana npoBepKy OTBEPCTUI) U Kannbpbl-CKOObI rajKkue nnmn Konbua rnagkme
(oNa NpoBepKK BanoB) N3roTaBNMBaOTCA B Anana3oHe pa3mepos 1-500 mm. Kannbpbl n3rotasnveatoT-
€A No NtobbIM JonycKam: NpeayCcMoTpeHHbIMI ELMHON cncTeMoln JONYCKOB M NOCafoK, NpeayCMOTpeH-
Hbimu OCT (K npumepy ana npobok A2, A3, A4, A5), no 3ajaHHbIM 3aKa3uMKOM YMC/TIOBOMY AOMNYCKY Ha
N3roTOB/IEHMeE Basa Uix OTBepCTuUA.

-37-



2.3 Kanu6pbl Ans KOHTPONA TPyOHON LUNNHAPMNYECKON pe3bbbl

Kannbpbl pesbb6osble no FOCT 18924...18932-73, ponyckn no FOCT 2533-88 gnA KoHTponA
Tpy6HOI UnnHppuyeckon pesbbbl no FOCT 6357-81

A B S-DAY

Yy, Mpodwnnb pe3bbbl
/ Kannbpa-KonbLo

| ¢

2703o'+/-% & S ESIES

A
Y

Kanubpbl n3rotaBnvBaoTca cnefyowmx BULOB: Ton
- pe3bboBble Kanubpbl Npo6ku MNP 1 HE, 27930/~ 5 ™ Mpodunb pe3boel
- pe3bboBble Kanunbpbl Konbua MNP n HE, / Kannbpa-npobKun

Y

- KOHTPOJIbHbIE Kannubpbl NpobKu ans pe3bboBbIX KO-

neuy KMP-MP, KHE-MNP, KMP-HE, KHE-HE,

- KOHTPOJIbHbIE Kannbpbl NPO6KM ANnA NPoBEPKM U3HO- '
ca pe3bbosbix koney K, KU-HE.

Mpo6ku MNP 1 KoHTponbHble npobku KMP-MP, KHE-TP, 7 = oo

KHE-HE, K/-HE nmetoT nonHbIn npodusb.

Konbua MNP nmetoT nonHbIN npoduneb.

Mpo6kun HE n koHTponbHble Npobku KIMP-HE, KA nmetoT ykopoueHHbi npodunb

Konbua HE umetoT yKkopoueHHbI npodunb.

Kannbpbl «Tynamaw» ¢ NofHbIM Npodunem n3rotaBnmBaTca TONbKO UCMONHEHNA «6» C BEPLUMHAMMU,
Cpe3aHHbIMU N0 Xopae, MPOXOAALLEN Yepes TOUKN KaCaHWA QYT OKPY>KHOCTY 3aKpyrieHHOro npoouna
pe3bbbl no FOCT 6357-81 Ha BeNNUMHY U/2 1 C KAHAaBKOW WWPUHON b1.

Kannbpbl nsrotaBnmBatotca B gnanasoHe ot G 1/16” go G 6” knaccoB TouHoCTU A 1 B.

2.4 Kanubpbl gna meTpuyeckon pe3b6bbl C HATATOM
Jonyck Ha pe3b6y no FOCT 4608-81

Kannbpbl n3rotaBnmBatoTca cnegyowmx BUL0B:

- pe3bboBble Kanubpbl Konbua MP n HE,

- KOHTPONbHble Kannbpbl NPobku anAa pe3bbosbix Konel, KMNP-MNP, KHE-TP, KMP-HE, KHE-HE,
- KOHTPOMbHbIE Kannbpbl NPO6KK ANnA NpoBepKM N3Hoca pe3bbosbix kKonew KN, KN-HE.

Mpo6ku MNP 1 KoHTponbHble npo6bku KIMP-MP, KHE-TP, KHE-HE, KN-HE nmetoT nonHbin npoduns.
Konbua MNP rmetoT NonHbIN Npoduinb.
Mpo6kun HE n KoHTponbHble Npobkmn KIMP-HE, KN nmetoT ykopoueHHbI npodusb.
Konbua HE umetoT yKkopoueHHbI npodunb.
Kannbpbl nsrotaBnmeatoTca B gnanaszoHe ot M5x0,8 no M45x3.
Kannbpbl-npobku n3rotaBnusatoTca ¢ gonyckamu 2H4D (2H5D) gna waros o 1,25mm.
BkntountenbHo u 2H4C (2H5C) ana waros 1,5 MM 1 BblLe.
Kannbpbi-konbLua n Kannbpbl-npo6KM KOHTPOJIbHbIE N3rOTaBMBAKOTCA C JOMYCKaMU:
- 2n6e, 2pbe, 2r6e, 3n6e, 3pbe, 3r6e anA waroB 0o 1,25MM BKNIOUNTENBHO N 2N6C;
- 2p6¢, 2r6¢, 3n6C, 3p6C, 3r6¢C ANA Wwaros 1,5 Mm 1 BbiLwe.
- 38 -



2.5 Kannbpbl pe3b6oBble Ana TpaneuenganbHOM 1 YNOPHON pe3bobl

2.5.1 Kannbpbl gna ogHo3axogHom TpaneuenganbHom pe3b6bl no FOCT 9484-81,
9562-81,24737-81, 24738-81

Aonyckun no FOCT 10071-89

P

Tos MNpodwnnb pe3bbbl
07 Kannbpa-konbua
7/y>L )
%/ /t‘th‘.“ o

Mpodwnnb pe3bbbl kKannbpa-nNpobKu

7
AN
] T

1504/ 1
2 -
- P L

-

Kannbpbl n3rotaBnmBatoTca cnegyowmx BUL0B:

- pe3bboBble kannbpbl Npobku MNP n HE;

- pe3bboBble kannbpsbl Konbua MNP 1 HE;

- KOHTPONbHble Kannbpbl NPobku anAa peabbosbix Konel, KIMP-MNP, KHE-TP, KIMP-HE, KHE-HE,
- KOHTPONbHbIe Kannbpbl NPO6KK AnA NpoBepKkn n3Hoca pe3bboBbix Koney KW, KU-HE.

MNpo6ku MNP 1 kKoHTponbHble Npobku KIMNP-TMP, KHE-TP, KHE-HE, KN-HE nmetoT nonHbii npodunb.
Konbua MNP rmetoT nonHbIn npoduinb.

Mpo6kun HE n KoHTponbHble Npobku KIMP-HE, KN nmetot ykopoueHHbI npodusb.

Konbua HE nmetoT yKopoUeHHbI Npoduib.

Kannbpbl-npobku ¢ HenonHbIM Npodurnem N3rotaBnnBaTcA 6e3 LNIMHAPMUYECKOro NOoACKa.
Kannbpbl nsrotaBnmeatotca B gnanasoHe ot 10 go 300 mm.

Honyckun gna konew n npobok KOHTPOnbHbIX 6g, 6h, 7e, 7g, 7h, 8¢, 8¢, 8g, 8h, 9¢, e.

Honyckun gna npo6ok paboumnx 6H, 7H, 8H, 9H.

2.5.2 Kann6pbl pe3bboBbie Ansa MHOro3axo4Hon TpanewenaanbHoM pe3bbbl No
FOCT 9484-81,9562-81, 24739-81

Honyckun no FOCT 27298-87

Kannbpbl n3rotaBnmBatotca B gnanasoHe ot 20 go 300 mm.

Jonyckm gna koney 1 NpobokK KOHTPOnbHbIX 7€, 79, 7h, 8¢, 8e, 8g, 8h, 9¢, 9e, 10c.

Honyckm gna npobok pabounx 6H, 7H, 8H, 9H, 10H.

Mpumep 0603HaYeHNA ABYX3aX0AHOW pe3bbbl HOMUHaNbHbIM AnameTpom 70 ¢ warom 10-Tr 70x20 (p10).
Mpumep 0603HaYeHMA Tpex3axoaHOM pe3bbbl HOMUHaNbHbIM ArameTpom 70 ¢ warom 10-Tr 70x30 (p10).

2.5.3 Kann6pbl pe3bboBble AnA ynopHou pe3b6bl no FOCT 10177-82, 25096-82

Honycku no FOCT 10278-81

Kannbpbl nsrotaBnueaioTca B gnanasoHe ot 20 4o 300 mm.

Honyckn ana npo6ok pabounx 7AZ, 8AZ, 9AZ.

Jonyckun ana koney 1 Npobok KoHTponbHbIX 7h, 8h, 9h.

Mprmep o603HaueHMA - npobka S 28x2 7AZ INMP, konbuo S 28x2 7h IP.
-39 -



Pasmepbl ns pe3bbbl TpaneuenganbHom (auameTp/war)

- CraHgapTHbIN pa3mep (C BbICOKOW AONen BEPOATHOCTN €CTb Ha CKNnaae)

9562-81 «Pe3bba TpaneueunganbHaa ogHo3axoaHasn. [Jonycku»

HectangapTHbIn pa3mep, npeaycmoTpeHHbin TOCT 24737 «Pe3bba TpaneuenganbHas OfHO-
3axopHas. OCHOBHble pa3mepbl»

HectanpapTHbin pa3mep, He npegycmoTpeHHbii TOCT 24737 «Pe3bba TpaneuenpanbHas
- opHo3axogHana. OCHOBHble pa3mepbl», HO NoaneXkawmn TeopetTuyeckomy pacyety no FroCT

I'Ipo,quu,vm, He noanerallaa TeopeTnyecKkomMmy pacyeTy no uMerwmnmmca CtTaHgapTam

D/war

1,5

2 3|4

5

6 |7

8

9110

12

14

16

18

20

22

24

28

32

36

40

44

48

8;9;,10

1

12

14

16

18

20

22

24

26,28

30,32;34;36

38

40

4

44

46;48,50;52

55,60

65

70

75

80

85

90

95

100

110

105;115

120,130

125; 135; 145

140

150

160, 170

180

190

200

210; 220

230

240

250; 260

270; 280

290

300

320; 340; 350

360; 380; 400

420-500

520-580

600




2.6 Kanubpbl pe3bboBble Ana [olimoBon pe3bobl

c yrnom npodunsa 60° UNC, UNF, UNEF, UN, UNS no amepukaHckomy ctaHgapty ASME B1.1:2003
(1SO 2:1998, 263:1973, 5864:1993)

Kanmbpbl M3roTaBNMBaOTCS CNeayoLWwmnx BUAOB:

- pe3bboBble Kannbpbl Npobku MNP 1 HE;

- pe3bboBble Kannbpbl Konbua MNP n HE;

- KOHTPOJIbHbIE Kannbpbl NPobKN aAna pe3bboBbix
koneu, KMP-MP, KHE-TP, KMNP-HE, KHE-HE;

- KOHTPOJIbHble Kannbpbl NPobKN AnA NpoBepKu
n3Hoca pe3bboBbix Konew KN, KU-HE.

Tabnurua cooTBETCTBMA Pa3MepPOB ANA pe3b0bl AIONMOBOWN, ANAMETP B AlOMMaXx / War B HUTKAX Ha [oM
6yKBEeHHOMY 0603HauYeHuio

l\'l[lle“Tap/ 64|56 |48 44|40 |36|32(28(27(24(20(18(16(14(13 (12|11 (10| 9 |8 |7 |6 |5 |45| 4
war

No.2 | UNF|UNC

No.3 UNF|UNC

No.4 UNF UNC

No.5 UNF | UNC

No.6 UNF UNC

No.8 UNF|UNC

No.10 UNS | UNS UNS | UNS | UNF | UNS UNC

No.12 UNS | UNS UNS | UNS JUNEF| UNF UNC

1/4” UNS| UNS UNS | UNS JUNEF| UNF | UNS | UNS | UNC

5/16” UNS UNS | UNS JUNEF| UN [UNS|UNF| UN |UNC

3/8" UNS | UNS [UNEF{ UN [UNS|UNF| UN |UNS|UNC

716" UNS|UNS | UN |UNEF UNS | UNF [UNS| UN |UNC

1/2" UNS|UNS| UN |UNEF| UNS|UNS|UNF|UNS| UN |UNS|UNC|UNS

9/16” UNS|UNS| UN | UN [UNS|UNEF| UN |UNF| UN |UNS UNC

5/8" UNS|UNS| UN | UN |UNS|UNEF| UN |UNF| UN |UNS UN |UNC

11/16" UN | UN UNEF UN UN

3/4 UNS|{UNS| UN | UN | UNS|UNS |UNEF| UNS | UNF | UNS UN UNC

13/16” UN | UN UNEF UN UN

7/8" UNS|UNS| UN | UN |UNS|UNS JUNEF|UNS| UN |UNF UN UNS | UNC

15/16" UN | UN UNEF UN UN

1 UNS|UNS| UN | UN | UNS|UNS |UNEF UNS| UN |UNS UNF UNS UNC

1-1/16" UN UN [UNEF| UN UN UN

1-1/8" UN UNS| UN JUNEF| UN |UNS UNF UNS UN | UNC
1-3/16" UN UN |UNEF UN UN UN

1-1/4" UN UNS| UN |UNEF| UN |UNS UNF UNS UN [UNC] UNS
1-5/16" UN UN |UNEF| UN UN UN

1-3/8" UN UNS| UN JUNEF| UN |UNS UNF UNS UN UNC
1-7/16" UN UN |UNEF UN UN UN UN
1-1/2" UN UNS| UN |UNEF UN |UNS UNF UNS UN UNC
1-9/16" UN |UNEF| UN UN UN UN
1-5/8" UNS| UN JUNEF UN |UNS UN UNS UN UN
1-11/16" UN |UNEF UN UN UN UN
1-3/4" UN [UNS| UN | UNS UN UNS UN UN | UNC
1-13/16" UN UN UN UN UN
1-7/8" UN |UNS| UN | UNS UN UNS UN UN
1-15/16" UN UN UN UN UN

2’ UN [UNS| UN | UNS UN UNS UN UN UNC

-41 -



2.7 Kanubpbl gna KOHNYECKON AI0AMOBOI pe3b0bl
c yrnom npoéunsa 60°(K) FOCT 6485-69

Ucnosnnerue 1 UcnosneHue 2

OcHobHas

OcHobBHas

1/10CKOCMb

KoHmpo/ibHbie
nAockocmu

KoHmpo/bHsle [inockocms

nzaockocmu

KoHmpobHas
nAOCKOCMb

[T

[ KoHmpo/bHas
<= n/A0CcKOCmb

Kanmb6pbl M3roTaBNMBaOTCS CNeaylowmx BUOOB:

- Kannbp-npobka P-P — pabouas pe3bboBas;

- Kannbp-KkonbLo P-P — pabouee pe3bboBOE;

- Kannbp-npobKa KoHTponbHasA K-P — pe3bboBasA KOHTpOsbHasA NpobKka Ans NpoBepPKM pe3bboBOro
KOmnbLia;

- Kannbp-npobka P-I — pabouas rnagkas;

- Kannbp-konbuo P-I — pabouee rnagkoe;

- Kannbp-npobKa KoHTponbHas K-I — rnagkas KOHTponbHasA NpobKa Ana NpoBepPKY MagKoro KosbLa;
- Kannbp-npobka P-CIT — pabouas pe3bboBas cneumanbHas;

- Kannobp-konbuo P-CIN — pabouee pe3bboBoe creLlmnanbHoE;

- Kanubp-npobka KoHTponbHas K-CIM — pe3bboBasi KOHTPOJIbHasA NPobKa s NPOBEPKM pe3bboBOro
konbua P-CIT.

Kann6psbl P-P «Tynamalu» n3rotaBamBatoTcA No UCNOHEHMIO 2 (C TPEMSA N3MePUTENbHBIMU MAOCKOCTAMN).

2.8 Kannbpbl anAa Tpy6HOM KOHNYEeCKon pe3b6bl
c yrnom npodunsa 55°(R) FOCT 7157-79

Kannbpbl n3rotaBnmnBatoTca ciegyoLmx BULOB:

- Kannbp-npobka P-P — pabouan pe3bboBas;

- Kannbp-konbLo P-P — pabouee pe3bboBoe;

- KanMbpP-NpobKa KoHTponbHasa K-P — pe3bboBasa KOHTPObHaA NPobKa AnA NPOBePKU pe3bOOBOro Kosb-
Ua,

- Kannbp-npobka P-I — paboyas rnagkas;

- Kannbp-konbLo P-I — pabouee rnagkoe;

- Kannbp-npobka kKoHTponbHaA K-I — rnagkasa KOHTponbHaA NpobKa AnA NPOBEePKM MaaKoro KonbLa;

- Kannbp-npobka P-CIM — pabouasn pe3bboBas cneumanbHas;

- Kannbp-konbLo P-CIN — pabouee pe3bboBoe cneumnanbHoe;

- Kanubp-npobka KoHTponbHaa K-CIM — pe3bboBasA KOHTpOsbHaA NpobKa AnA NpoBepKn pe3bboBoro
konbua P-CIT;

- Kannbp-konbuo P-PLL — pabouee pe3bboBOe AnAa KOHTPONA CpefHero AnameTpa B OCHOBHOW NIOCKO-
cTn.

Kannbpsbl P-P «Tynamaiu» n3rotaBAnBatoTcA NO UCMOMHEHMIO 2 (C TPEMS N3MePUTENbHBIMU MAOCKOCTAMN).
_4) -



3 Kann6pbl HepTAHOro copTtameHTa

3.1 Kannbpbl anA TpeyronbHon pe3bbbl HACOCHO-KOMMPECCOPHbIX TPY6 1 MyPT K
HUM
rOCT 10654-81

Pa3zmepbl, Wwar, KOHYCHOCTb:
YcnosHbI gruameTp Tpy6bi: 33,42, 48, 60, 73, 89, 102, 114, B27, B33, B42, B48, B60, B73, B89, B102, B114.

LWar: 2,54 mm gna pasmepos 33, 42, 48, 60, 73, 89, B27, B33, B42, B48. [ F
War: 3,175 mm gns pasmepos 102, 114, B60, B73, B89, B102, B114. &2
KoHycHoCTb 1:16.

Buabl KanmbpoB 1 MX Ha3HayeHwue:

- Kannbp-npobka pe3bboBoin pabounii (Nnprmep P H\K 73) npefHa3HayeH ana KOHTPONA HaTAra ¢ myd-
TOU;

- Kannbp-KonbLo pe3bbosor pabounn (npumep P H\K 73) npefHa3HayeH ansa KOHTPONA HaTAra ¢ Tpy-
601;

- Kannbp-nNpobKa pe3bboBOI KOHTPONbHLIN (MprMep K-P H\K 73) npefHa3HauyeH ans onpeneneHus gem-
cTBUTENbHO HaTAra N paboyero pe3bb6oBOro Kannbpa-KosnbLa. 3HaYeHne 3TOro HaTAra MapKMpPyeTCa Ha
pabouem pe3bboBOM Kannbpe-KonbLe;

- Kannbp-KonbLO Pe3b6OBON KOHTPONbHBIN (NprMep K-P H\K 73) npefHa3HayeH ana onpeneneHuns aem-
CTBUTENbHOrO HaTtAra S1 pabouero pe3b6oBOro Kannbpa-NPo6KKM. 3HaUYeHNe 3TOro HaTAra MapKupyeT-
CA Ha paboyem pe3bboBOM Kannmbpe-npobke. 3HaueHe AeCTBUTENbHbIV HATAT S Mapbl CONPAXKEHHbIX
pe3b60BbIX KOHTPOJIbHOIO Kannbpa-npobKM 1 KOHTPOJIbHOrO Kannmbpa-Konbla MapKUpyeTcsl Ha KOH-
TPONIbHOM pe3bboBOM Kannbpe-KonbLe;

- Kannbp-npobka rnagkuin pabounii (npumep I H\K 73) NpefHa3HayYeH ANa KOHTPONA KOHYCHOCTU BHY-
TpeHHero gnameTpa pe3bbbl My¢TbI;

- Kanubp-KkonbLo rnagkuii pabounii (Npumep I H\K 73) npefHa3HayeH AnA KOHTPONA KOHYCHOCTM Ha-
PY>KHOTO ArameTpa pe3bbbl TPyObI;

- Kannbp-nNpobKa rnagknin KOHTPONbHbIN (Mpumep K-T H\K 73) NnpefHa3HayeH Ana KOHTPONA KOHYCHO-
CTV paboyero rnagkoro Kannbpa-KonbLa Nno Kpacke 1 KOHTPOA ero AnameTpa B OCHOBHOM MNIOCKOCTN.

MpunacoBKa Kannbpos.

Paboume pe3bboBblie NPOOKM NPUMNACOBbLIBAOTCA K KOHTPOJSIbHOMY pe3bboBOMYy KonbLy. Paboune pesb-
60Bble KoNbLia NPUNacoBbIBATCA K KOHTPOJIbHOWM pe3bboBoi Npobke. Paboumne rnagkme Konbua npu-
MacoBbIBAIOTCA K KOHTPOSbHOM rMajKon Npobke. Ha ynakoBke Kaxkgoro pabouero Kannbpa ykasaH Ho-
Mep KOHTPOJNbHOIO Kanmbpa, K KOTOPOMY OH MprnacoBaH. BenvunHa Komnnekta nprunacoBKmM MOXeT
6bITb OT 3/1 go 10/1 (konnuyecTBO Paboumx KanmbpoB, NPUMNACOBAHHbIX K OQHOMY KOHTPOJIbHOMY Ka-
nnopy). Pe3bboBble KOHTPONbHbIE KanMbpbl CONPAXeEHbI APYr C APYrom. Ha ynakoBke Kaxzow npobKu
pe3b60oBOW KOHTPOJIbHOW YKa3aH 3aBOACKOWM HOMep KonbLia pe3b00BOro KOHTPONbHOIO, C KOTOPbIM 3Ta
npobka conpsxeHa. Ha ynakoBKe KaxAoro KosbLa pe3bOb0oBOro KOHTPONbHOMO YKa3aH 3aBOACKOW HO-
Mep NPo6KM pe3bOOoBOW KOHTPOJSIbHOW, C KOTOPbIM 3TO KOMbLIO CONMPAXKEHO.

- 43 -



3.2 Kanubpbl gna TpeyronbHom pe3b6bl 06cagHbIX TPY6 n MyPpT K HUM
FOCT 10655-81

W

Pa3smepbl, Wwar, KOHYCHOCTb:
YcnoBHbI grameTp Tpybbl: 06¢ 114, 127, 140, 146, 168, 178, 194, 219, 245, 273, 299, 324, 340, 406, 473,
508.
£ War:3,175 mm.
KoHycHOCTb 1:16.

Buabl kanmbpoB 1 Mx Ha3HayeHwue:

- Kannbp-npobka pe3bboBon pabouni (npumep P 0bc 168) npegHasHaueH AnA KOHTPONA HaTAra ¢ Myd-
TOW.

- Kannbp-KonbLo pe3bboBoi pabounn (Npumep P 06c 168) npegHasHayeH Ana KOHTPONA HaTAra ¢ Tpy-
6o1.

- Kannbp-npobka pe3bboBom KOHTPONbHLIN (NpruMep K-P 06c 168) npefHasHayeH aAna onpeaeneHus
paencrteutenbHo HaTara N pabouero pesbb6oBoro Kanumbpa-konbLa. 3HayeHre 3TOro HaTAra MapKupyeT-
CA Ha pabouem pe3bboBOM Kanubpe-KonbLe.

- Kannbp-KonbLo pe3bboBol KOHTPONbHbLIN (NpuMep K-P 06¢ 168) npegHasHayeH Ana onpeaeneHus
AeNCcTBUTENbHOrO HatAara S1 paboyero pe3bb6oBoOro Kannbpa-npobKu. 3HaueHne 3TOro HaTAra MapKu-
pyeTca Ha paboyem pe3bboBoM Kanmbpe-npobke. 3HaueHne 4eNCTBUTENbHBIN HATAT S Napbl CONPAXKEH-
HbIX Pe3b60BbIX KOHTPONIbHOIO Kannbpa-npobKM 1 KOHTPONbHOIO Kannbpa-KonbLa MapKupyeTca Ha
KOHTPOJIbHOM pe3bb6oBOM Kannbpe-konbLie.

- Kannbp-npobka rnagkni paboumnii (npumep I 06¢ 168) NnpefHa3HaYEH AN KOHTPONA KOHYCHOCTY BHY-
TpeHHero gnameTpa pe3bbbl MypTbI.

- Kanmbp-Konbuo rnagkun pabounii (npumep I 06¢c 168) npeaHa3HayeH ANA KOHTPONA KOHYCHOCTM Ha-
PY>KHOTO ArameTpa pe3bbbl TPYObI.

- Kannbp-npobKa rnagknin KOHTPOnNbHbIN (Mprmep K-T 06¢ 168) npegHa3HaueH Ana KOHTPOA KOHYCHO-
CTV paboyero rnagkoro Kannbpa-konbLa No Kpacke 1 KOHTPOA ero AguaMeTpa B OCHOBHOW NIOCKOCTH.

MprinacoBKa Kannbpos.

Pabouve pe3bboBble NPOOKM NPUNACOBBIBAIOTCA K KOHTPOJIbHOMY pe3bboBoMy KosbLy. Paboune pesb-
60Bble KoJibLia NPUNACcOBbIBAOTCS K KOHTPOJIbHOWN pe3bboBoii Npobke. Paboune rnagkune Kosbua npu-
MacoBbIBAIOTCA K KOHTPOJSIbHON FNafiKol Npobke. Ha ynakoBke Kaxkaoro pabouero Kanmbpa ykasaH Ho-
Mep KOHTPOJNbHOTO Kanubpa, K KOTOPOMY OH MpunacoBaH. BennumHa KomnnekTa NpUnacoBKyM MOXeT
6biTb OT 3/1 po 5/1 (konmuyecTBO Pabounx KannMbpPoB, NPUMACOBAHHBIX K OAHOMY KOHTPOJIbHOMY Ka-
nnoépy). Pe3bboBble KOHTPOJIbHbIE Kannbpbl CONPsXXeHbl APYr C APYroM. Ha ynakoBke Kaxgon npooKku
pe3b00BOI KOHTPOJIbHON YKa3aH 3aBOACKON HOMEP KOJbLia Pe3b60BOro KOHTPOJIbHOTO, C KOTOPbLIM 3Ta
npobkKa conpskeHa. Ha ynakoBke Kaxxgoro KosbLa pe3bboBOro KOHTPOSIbHOrO yKa3aH 3aBOACKONM HO-
Mep NPo6KM pe3b6oBON KOHTPOSbHOW, C KOTOPbIM 3TO KOJIbLIO COMPSAXKEHO.

-44 -



3.3 Kann6pbl ana 3amKoBoi pe3bobl
FOCT 8867-89 (pe3bboBble Kanubpbl), TY 2-034-98-81 (rnapgkune Kannoépbi)

Pa3smepbl, Wwar, KOHyCHOCTb:

O603HaueHMe 3amKoBOW pe3bbbl: 3-65, 3-66, 3-73,
3-76,3-86, 3-88, 3-94, 3-101, 3-102, 3-108, 3-117,3-118,
3-121, 3-122, 3-133, 3-140, 3-147, 3-149, 3-152, 3-161,
3-163,3-171,3-177, 3-185, 3-189, 3-201, 3-203.

lWar 6,35 MM n KoHycHocTb 1:6 gna 3-65, 3-73, 3-86,
3-94, 3-102, 3-108, 3-118, 3-122, 3-133, 3-147, 3-152,
3-161,3-171, 3-189.

LWar 6,35 MM 1 KoHycHOCTb 1:4 anAa 3-140, 3-149, 3-163,
3-177,3-185, 3-201, 3-203.

lWar 5,08 Mm n KoHycHocTb 1:4 gna 3-66, 3-76, 3-88,
3-101,3-117,3-121.

Brabl KannbpoB 1 Mx Ha3HayeHwue:

- Kannbp-npobka pesbbosol pabouun (npumep P3
133) npepgHa3HayeH ANA KOHTPONA HaTAra pe3bObl
MybTb;

- Kanmbp-konbuo pe3bboBon pabounn (npumep P3
133) npepgHa3HayeH ANA KOHTPONA HaTAra pe3bObl
HUnnens;

- Kannbp-npobKa pe3bbOBOW KOHTPOMbHBIN (MpUMep
K-P3 133) npegHa3HaueH gna onpeaeneHna 4encTen-
TesflbHOro Hatara S6 mnn S6’ pabouero Kanubpa-Kosnb-
L3, C MOMOLLbIO KOTOPOro onpedensioT B3ariMO3aMeHs-
eMbl HaTar S4 unu S4’ pabouero Kanmbpa-Konbua no
dopmynam S4=56-(51-S), S4'=S6"+(S-51'). 3HaueHwne Ha-
TAra S4 vnn S4'ykasblBaeTca B nacnopre Ha pabounii Ka-
NM6pP-KonbLO;

- Kannbp-konbuo KOHTponbHbIA (npumep K-P3 133)
npefHasHayeH Ansa onpepeneHns AencTBUTENIbHOro
HaTara S5 nnn S5’ pabouero Kanmbpa-npobku, ¢ no-
MOLLbIO KOTOPOro onpeaensAlT B3anMO3aMeHAEeMbIi
HaTar S3 nnm S3’ paboyero Kannmbpa-npobkn no gop-
mynam S3=55-(52-S), S3'=S5'+(S-52’). 3HaueHue HaTa-
ra S3 nnm S3'ykasbiBaeTcA B nacnopTe Ha pabouni Ka-
nnép-npobKy.

[lo Hauana 3KcnnyaTauMm KOHTPOJIbHbIX Kanmbpos
LOJKHbI ObITb OnpefeneHbl UX AeNCTBUTENbHbIE Ha-
Tarn (51 unn S1’' ana KOHTPONbHbIX NPO60K, S2 nnn S2’
[N KOHTPOJIbHbBIX KOneL) No COOTBETCTBYHOLEMY 0O-
pa3uoBOMY Kannbpy. 3HaueHne 3TUX HaTArOB MapKMPYETCA Ha KOHTPOJIbHbIX Kannbpax.
B3anmo3ameHsiemble HaTAMM pabounx KannbpoB onpeaenaTca NP CBUHYMBAHMM C NOObIM KOHTPOSb-
HbIM Kannuopom;

5. Kannbp-npobka rnagkuin padounin (npumep '3 133) npeaHasHaueH Ana KOHTPOSA KOHYCHOCTM BHYTPEH-
Hero anametpa pe3bbbl MyTbl;

6. Kannbp-Kkonbuo rnagkun paboumnin (npumep 3 133) npegHasHayeH Ans KOHTPONSA KOHYCHOCTU Ha-
PY>KHOTO ArameTpa pe3bbbl HAMNens;

7. Kannbp-npobka rnagknii KOHTponbHbIA (Npumep K-I3 133) npeaHasHayeH AnA KOHTPOMSA KOHYCHO-
CTV paboyero rnagkoro Kannbpa-KonbLa Nno Kpacke 1 KOHTPONA ero AnameTpa B OCHOBHOM MIOCKOCTW.

LWL

MpunacoBKa Kannbpos.

MoHATUE NPUNACOBKU He KacaeTcA 3aMKOBbIX KanMOPOB, OHM NMOCTABNATCA CMApPeHHbIMU — KOJNbLO
pe3bboBoe pabouee nnoc Npobka pesbboBasd paboyas. CnapeHHOCTb OOYCNIOBNIEHA XKECTKM Aomny-
CKOM Ha HaTAr paboumnx KannbpoBs no 3Ton rpynne.

- 45 -



3.4 Kannbpbl anA coeguHeHUI ¢ TpaneuenaanbHom pe3b6oi o6cagHbIX TPy6
MyPT K HAM
FOCT 25575-83

I

Pa3smepbl, Wwar, KOHYCHOCTb:

YcnoBHbIn guameTp Tpy6bl: 06¢ Tp KOoH 114, 127, 140, 146, 168, 178, 194, 219, 245, 273, 299, 324, 340.
LWar: 5,08 mm.

KoHycHocTb 1:16.

Buabl KannbpoBs 1 1x HazHaueHwe:

- Kannbp-npobka pe3bboBol pabounin (Nprumep P 06¢ Tp KoH 245) NpeaHa3HauveH Ana KOHTPoNs Npo-
duna n HapyHoro anameTpa pe3bbbl MydTbl;

- Kannbp-KonbLo pe3bboBoi paboumnii (nprumep P 06¢ Tp KOH 245) NnpegHa3HayeH AnA KOHTPOA Npo-
buna n BHyTpeHHero anameTtpa pe3bbbl TpyObl;

- Kanmbp-npobKa rmagKni KOHTPOSbHBIN AnA pe3bboBoro Konbua (Mpumep KIP o6¢ Tp KoH 245) npea-
Ha3HauyeH AN1A KOHTPONA BHYTPEHHErO AnameTpa pe3bbbl pe3bboBOro Kannmbpa-KonbLa;

- Kannbp-npobKa rnagkuin pabouni (nprmep I 06¢ Tp KOH 245) NpegHa3HauyeH ANAa KOHTPOJA KOHYCHO-
CTW (Pa3HOCTW BHYTPEHHUX AUAMETPOB) U BHYTPEHHETO AnameTpa pe3bbbl MydTb;

- Kannbp-KonbLo rMagKkui pabounin (npumep I 06¢ Tp KOH 245) npeaHa3HayeH ANAa KOHTPOJA KOHYCHO-
CTW (PAa3HOCTM HapPYXHbIX AUAMETPOB) M HapY>XHOTO AnameTpa pe3bbbl TPyObI;

- Kannbp-npobKa rmagKuin KOHTPONbHbIN Ans rnagkoro Konbua (Npumep KIT ob6c Tp KOH 245) npeaHa-
3HauyeH ANA KOHTPONA ArMaMeTpa rMagkoro Kanmbpa-konbLa 1 ero KOHyCHOCTM MO NpUieraHunio No Kpa-
CcKe.

MpunacoBKa Kannbpos.
MoHATME NPUNAcoBKN pe3bboBbIX KaNnMbpoB B 0ObIYHOM ee MOHVMMaHUKM He KacaeTcA AaHHOro Tvna
pe3bbbl, TaK Kak Kannbpbl pe3bboBble KOHTPOJIbHbIE AN1A JAHHOMO TUNa Pe3bbbl OTCYTCTBYIOT.
Kannbpbl-konbLa pe3bboBble 1 rMajgKne NprnacoBbiBAlOTCA K KOHTPOSIbHOW rnagKkon npobke ana pesb-
60BOro NN rNagKkoro Konbua.
Ha ynakoBke ka)xgoro kanvubpa-konbLa pe3bb0oBOro unv rnagkoro ykasaH HoOMep KOHTPOSIbHOIO Kanu-
6pa-npobku KI'P nnn KIT, K KOTOpoMy OH NpunacoBaH. BennynHa KoMmnnekta NpunacoBKy MOXET ObiTb
ot1 3/1p0 5/1 (konuuyecTBo pabounx KannbpoB, MPUNACOBAHHbIX K Of[HOMY KOHTPOJIbHOMY Kannopy).

- 46 -



3.5 Kanubpbl gna ynopHoi (BCSG) pe3bbbl 06cagHbIX TPYO6 1 MypT K HUM
FOCT P 51906-2002

Pa3mepbl, Wwar, KOHYCHOCTb:
YcnoBHbin - anameTp Tpy6bl: BCSG
114,3 (4 1/2"), 127 (5"), 139,7 (5 1/2"),
146,1(53/4"),168,3(65/8"),177,8(7"),
193,7 (7 5/8"), 219,1 (8 5/8"), 244,5 (9
5/8"), 273,1 (10 3/4"), 298,5 (11 3/4"),
324 (12 3/4"), 339,7 (13 3/8"), 406,4
(16"),473 (18 5/8"), 508 (20").

LLar: 5,08 mm.

KoHycHocTb 1:16 ana pa3smepoB A0
339,7 (13 3/8") BknountenbHo; 1:12
ana pasmepoB 406,4 (16”), 473 (18
5/8"), 508 (20").

Buabl KanmbpoB 1 MX Ha3HayeHwue:

- Kannbp-npobka pesbboBon paboumnii (npumep P-BCSG 127 (5”)) npeaHa3HayeH Ans KOHTPOMA HaTAra
c mybTON.

- Kannbp-KonbLo pe3bboBon pabounn (npumep P-BCSG 127 (5”)) npeaHa3HayeH ans KOHTPONA HaTAra
C Tpy6on

- Kannbp-npobka pe3bboBol KOHTPOsbHbLIN (Mpumep K-P BCSG 127 (5”)) aBnAeTcA 3TaloOHOM B CXeMe
nepenaum HaTAra OT KOHTPOJIbHbIX KannbpoB K pe3bbe nsgenva. OH NpegHa3HaueH ana onpeaeneHna:
1) HaTAroB S n N KOHTPONIbHOIO Kannbpa-KosbLa, 3HaYeHMe HaTAra S MapKUpyeTCcA Ha KOHTPOJIbHOM Ka-
nmbpe-KonbLe;

2) HaTtara N1 pabouero KonbLa, ero 3HauYeHne MapKmpyeTtca Ha pabouem kanmbpe-KosnbLe.

- Kannbp-KonbLO pe3bboBoON KOHTPOsbHbIN (NpuMep K-P BCSG 127 (5”)) aABnAeTca nepefaTtoyHbiM 3Ta-
JIOHOM B CXeMe nepeayn HaTara OT KOHTPOMbHbIX KanMbpoB K pe3bbe n3genua. OH NnpegHa3HayeH ana
onpegeneHus Hatara S1 pabouero kannbpa-npobKy, ero 3HaueHne MapKmpyeTca Ha pabouyem kanubpe-
npob6ke.

- Kannbp-npobka rnagkum pabounn (npumep -BCSG 127 (5”)) npegHa3HayeH Ana KOHTPONA KOHYCHO-
CTV BHYTPEHHEero agmnameTtpa pe3bbbl MydTbl.

- Kannbp-konbLo rnagkum paboumnn (npumep I-BCSG 127 (5”) npegHa3HayeH Ana KOHTPONA KOHYCHOCTH
Hapy>XHOro AnameTpa pe3bbbl TPyObI.

- Kannbp-nNpobKa rnagkunii KOHTPonbHbIN (Nprmep K- BCSG 127 (5”)) npegHasHaueH 4yia KOHTPOSA KOHYCHOCTA
paboyero rmagKoro Kanmbpa-KosbLia Mo KPacke 1 KOHTPOJIA €ro AvameTpa B OCHOBHOW MIIOCKOCTU.

MpvinacoBKa Kannbpos.

Paboune pe3bboBble NPOOKM NMPMNAcoBbIBAOTCA K KOHTPONbHOMY pe3bboBOMy KosibLly. Pabouve pesb-
60Bble KofbLia MPMNacoBbIBalOTCA K KOHTPOSbHON pe3bboBoi Npobke. Paboune rnagkue Konbua npu-
MacoBbIBAOTCA K KOHTPONbHOW rMagKo Nnpobke. Ha ynakoBke Kaxkaoro pabouero Kanmbpa ykasaH Ho-
Mep KOHTPOJIbHOIO Kainmbpa, K KOTOPOMY OH NPUMNACcoBaH. BennunHa Komniekta NpUnacoBKn MOXeT
6bITb OT 3/1 [0 5/1 (KONMuecTBO Paboumnx KanmbpPoB, MPUNACOBAHHBIX K OAHOMY KOHTPOSIbHOMY Kasu-
6py). Pe3bb0oBble KOHTPONbHbIE KanMOpbl CONPsXeHbl ApYr ¢ Apyrom. Ha ynakoBke Kaxzgol npobku
pe3bb0BOI KOHTPObHOW YKa3aH 3aBOACKOM HOMEP KOoJbLia Pe3b60BOro KOHTPOJbHOTO, C KOTOPbLIM 3Ta
npobkKa conpskeHa. Ha ynakoBke KaXkaoro Kosblia pe3bboBOro KOHTPOSIbHOIO yKa3aH 3aBOACKOM HO-
Mep NPo6KM pe3bboBON KOHTPONBbHON, C KOTOPbIM 3TO KOJIbLIO COMPSAXKEHO.

- 47 -



3.6 Kannbpbl gna pe3b6bl Tpy60onpoBoaos (LP)
rOCT P 51906-2002

Pa3mepbl, Wwar, KOHYCHOCTb:
YcnoBHbi gnameTp Tpybbl: LP 1/8"
Ya", 3/8" V4" 34" 1" 1 Va", 1. V4", 2", 2 V',
3" 31" 4" 5" 6"8" 10" 12"

War: 0,941 mm gnAa pasmepa 1/87
1,411 mm pgna pasmepos '4", 3/8";
1,814 mm pgna pasmepoB 2", 34",
2,209mMm pgna pasmepos 17-2%
3,175 Mm gna pa3mepos cBbiwwe 2"
KoHycHocTb 1:16.

k

—_—

f

|

Buabl KannbpoB 1 NX Ha3HaueHwue:

- Kannbp-npobka pesbbosor pabounii (Npumep P-LP 6”) npegHa3HaueH AnA KOHTPONA HaTAra ¢ My¢pToin.
- Kannbp-KonbLo pe3bboBor pabounii (Npumep P-LP 6”) npeaHa3HayeH Ana KOHTPONA HaTAra c Tpy6orn
- Kanubp-npobka pe3bboBON KOHTPONbHbLIN (NprMep K-P LP 6”) aABnseTca 3TanoHOM B Cxeme nepeaayn
HaTAra OT KOHTPOJIbHbIX KaNnnbpoB K pe3bbe nsaenusa. OH NnpefHa3HaueH ana onpepeneHus:

1) HaTAaroB S 1 N KOHTPONBbHOrO Kanmbpa-KosbLa, 3HaYeHNE HATAra S MapKUPYETCA Ha KOHTPOJIbHOM
Kanmbpe-kKonblLe;

2) HaTara N1 pabouero KonbLa, ero 3HaYeHNe MapKUpyeTca Ha pabouem Kanmbpe-KosbLe.

- Kanubp-KonbLo pe3bboBO KOHTPOJbHLIN (NpuMep K-P LP 6”) ABnAeTcAa nepenaToyHbiM STajIOHOM B
CXeMe nepepauun HaTara oT KOHTPOJIbHbIX KannbpoB K pe3bbe ngenma. OH NpegHa3HayeH ana onpege-
neHna HatAara S1 paboyero Kannubpa-nNpobKuK, ero 3HaUeHe MapKMpPyeTcsa Ha pabouem Kannbpe-npob-
Ke.

- Kannbp-npobKa rnagkuin pabounin (npumep I-LP 6”) npeaHasHauyeH AnA KOHTPONA KOHYCHOCTM BHY-
TPEeHHero gnameTpa pe3bbbl MyTbl

- Kannbp-KonbLo rnaakun pabouni (npumep -LP 6”) npegHa3HaueH Ana KOHTPONA KOHYCHOCTU HapyX-
HOro AnameTpa pe3bbbl TPyObl.

- Kannbp-NpobKa rnagKni KOHTPOsbHbIN (NpuMep K-T 6”) npegHa3HayeH AnA KOHTPOA KOHYCHOCTY pa-
6oyero rnagkoro Kanmbpa-KosbLa No Kpacke U KOHTPOJA ero AnameTpa B OCHOBHOWM MTIOCKOCTU.

MpunacoBKa Kannbpos.

Paboune pe3bb6oBble NPOOKM NPUMNACOBLIBAKTCA K KOHTPONIbHOMY pe3bboBOMY KonbLyy. Paboune pesb-
60Bble KoJibLia NPUNACOBBIBAIOTCA K KOHTPOJbHOW pe3bboBoi Npobke. Paboune rnagkre Konbua npu-
MacoBbIBAKTCA K KOHTPOSIbHOW FNafikol Npobke. Ha ynakoBke Kaxkgoro pabouero kannbpa ykasaH Ho-
Mep KOHTPOJNbHOrO Kanubpa, K KOTOPOMY OH MpUMNacoBaH. BennunmHa KoMnnekta NpunacoBKN MOXET
6bITb OT 3/1 po 5/1 (konnyecTBO Pabourx KanMObPOB, MPUNACOBAHHBIX K OAHOMY KOHTPONIbHOMY Kanu-
opy).

Pe3b60Bble KOHTPONbHbIE KaIMOPbl COMpPSAXEHbI APYr ¢ Apyrom. Ha ynakoske Kaxxgoi Npo6kn pe3bbo-
BOW KOHTPOJIbHOW YKa3aH 3aBOACKON HOMep KoJbLia pe3b60BOro KOHTPOJSIbHOIO, C KOTOPbLIM 3Ta NPo6-
Ka conpseHa. Ha ynakoBKe Kax[oro KosbLia pe3bboBOro KOHTPOJSIbHOMO yKa3aH 3aBOACKOW HOMep
NPO6KN pe3bbOBOIN KOHTPOJBHOW, C KOTOPbIM 3TO KOJIbLIO COMPSXKEHO.

- 48 -



3.7 Kanubpbl pe3bboBble Ana pe3bObl HACOCHbIX WTAHT
rOCTP51161-2002

Pa3mepvbl, war:

YcnoBHbI gnameTp wTaHr: 13 (34”), 16 (15/16"), 19 (1
1/16"),22 (1 3/16"),25 (1 3/8"),29 (1 9/16").
0O603HaueHne pe3bbbl no API-11: CYG.

LLar: 2,54 Mmm, AaHHbIV BUA KannbpoB SIBNAETCS LUIINH-
APUYECKUM.

) IF (82) oA

Buabl KannbpoB 1 UX Ha3HayeHNe:

- Kannbp-npobka paboumnii npoxopHou (npumep LLU-19
NP) ponXeH BBMHUMBATLCA B KOHTPONMPYEMYIO pe3b-
6y;

- Kannbp-npobka pabounint HenpoxopHow (npumep
LW-19 HE) He gomkeH BBMHYMBATLCA B KOHTpONupye-
Myto pe3bby;

- Kanubp-KonbLo npoxogHown (npumep LLU-19 IMP) gon-
»eH HaBUHYMBATbLCA Ha KOHTPONMpyemMyto pe3bby;

- Kannbp-KonbLo HenpoxogHow (Nnpumep LL-19 HE) He
[OMKEH HaBMHYMBaTbCA HAa KOHTpoNupyemyto pesboy;
- Kannbp-npobka KOHTPONbHasA KOMMAEKCHaa AnA
konbua MNP (npumep LW-19 KMP-HE/KIMP-TP) npeacras-
nAeT cobon KOHCTPYKLMIO B BUAE CTYNeHYaToON pesb-
6bl, OiHa CTyNeHbKa JOJIKHA BBUHYMBATBLCA B KOJbLIO
MNP, gpyraa He gomkHa BBUHUMBATLCA B Konbuo [P;

- Kannbp-npobKa KOHTPoNbHaA KommniekcHaa ana konbua HE (npumep W-19 KHE-HE/KHE-MP) npeg-
CTaBnAeT cobom KOHCTPYKLMIO B BUAE CTYMNeHYaTol pe3bbbl, 0OiHa CTyneHbKa AO/MKHa BBUHUMBATLCA B
konbuo HE, gpyraa He gonxHa BBMHUYMBATbCA B Konbuo HE.

'-Hlui'l'ﬁl*-

MNprnacoBKka Kannbpos.
[laHHOe NoHATME OTCYTCTBYET AJ/1A JAHHOIO BUAA KanvMbpoB, Tak Kak Kannbpbl ABNATCA LUAMHAPUYe-
CKMMMU.

3.8 Kannb6pbl pe3b60oBble aAns pe3bObl LUTAHrOBbIX HACOCOB

Pa3mepbl (auametp-wwar) Pa3mepbl (auametp-wwar) Pa3mepbl (auametp-wwar) Pa3mepbi (auametp-wwar)

0,7500" (19,050 mm)-10

1,3125"(33,338 mm)-16

1,8024" (45,781 mm)-14 2,5730” (65,354 mm)-16

0,7500" (19,050 mm)-16

1,3330”(33,858 mm)-16

1,8750” (47,625 mm)-16 2,7380" (69,545 mm)-11,5

0,8750" (22,225 mm)-14

1,3750” (34,925 mm)-14

0,9375" (23,559 mm)-16

1,4704" (37,348 mm)-14

1,5000” (38,100 mm)-16

1,1250" (28,575 mm)-16

1,5084” (38,313 mm)-14

( )-
1,9864" (50,455 mm)-14 3,1715" (80,556 mm)-11,5
2,0035" (50,889 mm)-11,5 3,1875" (80,963 mm)-11,5
2,0870" (53,010 mm)-16 3,2380" (82,245 mm)-11,5
2,1095" (53,581 mm)-11,5 3,38257 (85,916 mm)-11,5
( )-

1,1894"(30,211 mm)-14
1,2500” (31,750 mm)-14

3,6875"(93,663 mm)-11,5
4,2380" (107,645 mm)-11,5

(

( )-
( )-
( )-

1,0000” (25,400 mm)-14

( )-
( )-
( )-

(
1,5604” (39,634 mm)-14 2,2380” (56,845 mm)-11,5
1,5730” (39,954 mm)-16 2,3755" (60,338 mm)-11,5
1,7500" (44,450 mm)-14 2,5625" (65,088 mm)-11,5

Buabl KanmbpoB 1 Mx Ha3HauyeHwue:
AHanorMyHo MeTpuyecknm Kannbpam.

MpunacoBKa Kannbpos.
JlaHHOEe NOoHATME OTCYTCTBYET AJ1A JAHHOIO BUAA KaMOPOB, Tak Kak Kanubpbl ABNATCA LUIMHAPUYe-
CKUMW.

- 49 -



4
4.1
4.1.1 CBepna cnupanbHble C LUINHAPUYECKUM XBOCTOBNKOM CpefHen cepun
roCT 10902-77
CBepna M3rotaBAnBalOTCA B AMana3oHe W’ e —
AnameTpos 0,5-20 MM. L
LWar anameTpos B Anana3soHe 0,5-5 mm coctasndaet 0,05 mm, a B AnanasoHe 5-20 mm - 0,1 mm. MaTepuan
pexyLel yacTu ceepna - boicTpopexylyan ctanb P6M5, P9, P18 unn P6EM5K5.

MeTtannopexywmin NHCTPYMEHT
CBepna

Pasmepsbl cBepn (D- guametp, L- obwan gnuHa, |- anvHa pabouen yactn)

D L]l D L1 D L1 D L1 D L|1 D L I
05 22|16 1,0:105]34|12 1,95-21 (4924 3,75-42|75[43 _7,6-85 |117|75 141-150] 169 114
05506(24| 7 1,1;115(36 |14 _215-235 53|27 425-47/80[47 _86-95 |125/81 151-160] 178 120
065 |26 8 1,2-13 3816 24-265 |57130 475-53/86|52 9,6-106(133|87 16,1-17,0] 184 125
0707528 9 1,35-1,5/4018 27-30 |61]33 54-60]93|57 107-119(142/94 17,1-180| 191 130
08085/30|10 1,55-1,7/43]20 _3,05-335 65|36 _6,1-6,7(101]63 12,0-13,2{151|101 _18,1-19,0| 200 135
09093211 1,75-19]46 |22 34-37 170139 68-75]109/69 13,3-14,0/160(108 19,1-20,0{ 205 140

4.1.2 CBepna cnupanbHble C LUINHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM AJIMHHOW cepun
rOCT 886-77

CBepna n3rotaBnMBalTCA B p,vlana30He anameTtpos 1-12 MM, KNacComM TOYHOCTHU A1 N C NOKPbITUEM U3
HUTpMAA TUTaHa. MaTepuran pexyLer Yactu cBepna - bbiIcTpopexyLaa ctanb PI.

e
o

Pa3mepbl cBepn (D- guametp, L- o6was anviHa, |- anvHa paboyen yactn)

D L1 D L|1 D L|1 D L|1 D L1 D L |
1,0;1,05/56 |33 155-1,7[76 |50 _3,05-335 |106] 69 4,75-53|132|87 _7,6-85 [165/109 10,7-11,9]| 195 128
1,1;115/60 |37  1,75-1,9|80 | 53 34-37 (112|173 54-6,0[139] 91 8,6-95 175|115 12,0-13,0] 205 134
121316541  195-21[85|5 _3,75-42 [119|78 6,1-6,7(148|97 _9,6-10,6 [184]|121
1,35-1,5/70 | 45  2,15-2,35{90 [ 59  4,25-47 |126|82 6,8-7,5|156/102

4.1.3 CBepna LeHTPOBOYHble KOMOGUHMpPOBaHHbIe TUNoB A,B n R
rOCT 14952-75

CBepna LeHTPOBOYHble KOMOUHUPOBaHHbIE NpeAHa3HayeHbl Ana 06paboTKM LEHTPOBbIX OTBEPCTUIA
no NOCT 14034-74. Ceepna U3rotaBnmBaloTca N3 ObicTpopexyLwmx ctanen P6M5 n P9.

H .
. 60° o
X i 4
15 I A e
4] ‘
4 | I | o
Pa3mepbl cBepn Tmn A Pasmepbl cBepn Tmn B
(6e3 npefoxpaHUTENbHOrO KOHYCa) (C npegoxpaHUTENbHbIM KOHYCOM)
d D [ L d D D1 | L
1 315 1,3-19 30-33 1 4 2,12 1,3-19 34-37
1,6 4 20-28 34-37 1,6 6,3 3,35 2,0-28 43-47
2 5 2,5-33 38-42 2 8 4,25 2,5-33 48-52
25 6.3 3.1-4,1 43-47 25 10 53 3141 53-59
3,15 8 39-49 48-52 315 11,2 6,7 3,9-49 57-63
4 10 50-6,2 53-59 4 14 85 50-6,2 64-70
5 12,5 6,3-7,5 60-66 5 18 10,6 6,3-7,5 72-78
6,3 16 8,0-9,.2 68-74 6,3 20 13,2 8,0-92 77-83
8 20 10,1-11,5 77-83 8 25 17 10,1-11,5 97-103
10 25 12,8-14,2 97-103 10 31,5 21,2 12,8-14,2 122-128




Pa3smepbl cBepn Tun R .
(c pyroobpasHom obpasytouien) A
d D | L r
1 3,15 3,1-4,1 30-33 2,5-3,15 = \ :
1,6 4 425 34-37 4,0-5,0 '-".F
2 5 5,3 38-42 5,0-6,3
25 6,3 6,7 3-47 6,3-8,0 v
3,15 8 8,5 48-52 8,0-10,0 o - '( o
4 10 10,6 53-59 | 10,0-125 A | NI !
5 12,5 13,2 60—66 12,5-16,0 <—>| L r
6,3 16 17 68-74 16,0-20,0 ~ -

4.1.4 CBepna cnupanbHble C KOHNYECKNM XBOCTOBMKOM CpefiHel cepun
roCT 10903-77

——

Csepna B gnana3oHe 12-30 MM M3roTaB/MBalOTCA METOAOM NiacTuyeckon gepopmauumm. Ceepna c gua-
MeTpaMu MeHee 12 MM 1 6onee 30 MM M3roTaBNMBalOTCA MeTOAOM Gppe3epoBaHMA CTPYKEUYHOW KaHaBKM
N CNUHKKW cBepna. MaTepuan pexyLuen yacTn ceepna - bbicTpopexywas ctanb P6M5 unn POM3.

Pa3mepbl cBepn (D- guametp, L- 06was anviHa, |- pnvHa paboyen yactin)
D L I [Konyc D L | [Konyc D L | [Konyc D L | | Konyc
50-54 | 133 | 52 1 15,25-16,0 | 218 | 120 | 2 26,75-28,0 291 | 170 | 3 48,0-50 [369|220| 4
55-6,0 | 138 | 57 16,25-17,0 | 223 | 125 28,25-30,0( 296 | 175 | 3 50,5 374 | 225
6,1-6,6 | 144 | 63 17,25-18,0 | 228 | 130 30,25-31,5(301 | 180 | 3 51-53 | 412 | 225
6,7-7,5 | 150 | 69 18,25-19,0 | 233 | 135 31,75 306 | 185 | 3 54-56 | 417 | 230
7,6-85 | 156 | 75 19,25-20,0 | 238 | 140 32,0-33,75| 334 | 185 | 4 57-59 | 422 | 235
8,6-9,5 | 162 | 81 20,25-21,0 | 243 | 145 340-3551339|190 | 4 60-63 | 427 | 240
9,6-10,5 | 168 | 87 21,25-22,25| 248 | 150 35,75-37,75| 344 | 195 | 4 64—67 | 432 | 245
4
4
4
4

106-11,9 | 175 | 94 22,5-23,0 | 253 | 155 38,0-40,0 | 349 | 200 68—71 | 437 | 250
12,0-13,2 | 182 | 101 23,25-23,5| 276 | 155 40,5-42,5 | 354 | 205 72-75 | 442 | 255
13,5-14,0 | 189 | 108 23,75-25,0 | 281 | 160 43,0-45,0 | 359 | 210 76 447 | 260
14,25-15,0| 212 | 114 25,25-26,5 | 286 | 165 45,25-47,5 | 364 | 215 77-80 | 514 | 260

[\NS Y [N N [N [N [N I\ [N U Y
W W W ININININININ N
[« A RV, RV, N, R, R, [ R, [ N, I =N

4.1.5 CBepna cnupanbHble C KOHNYECKNM XBOCTOBUKOM AJINHHOW cepumn
rocT 12121-77

B S S S e

CBepna 1U3roTaBnMBaloTCA B Auana3oHe guametpos 6-30 Mm meToaom ppe3epoBaHmA CTPYKEYHON Ka-
HaBKM U CNUHKK CBepra. MaTepuan pexyLuen 4yactu ceepna - bbictpopexyias ctanb P6M5 nnn POM3.

Pasmepbl cBepn (D- grnametp, L- obwan anunHa, |- anvHa pabouen yactn)
D L | | [KoHyc D L | | |Konyc D L | | [Konyc D L | | [KoHyc
6,0 225 145 1 10,7-11,8 [ 255 | 175 | 1 17,25-18,0 | 305 [ 205 | 2 23,25-23,5[360 | 240 | 3
6,1-6,7 230|150 | 1 11,9-13,2 [ 260 | 180 | 1 18,25-19,0 [ 310 | 210 | 2 23,75-25,0 | 365 | 245
68-75 [235]155| 1 13,3140 | 265 | 185 | 1 19,25-20,0 [ 320 | 220 | 2 25,25-26,5 | 375 | 255
7,6-85 240 | 160 | 1 14,25-150 (290 | 190 | 2 20,25-21,0 [ 330 | 230 | 2 26,75-28,0 | 385 | 265
1 2 2
1 2 2

w (W w | w

86-95 | 245 165 15,25-16,0 | 295 | 195 21,25-22,25| 335 | 235 28,25-30,0 | 395 | 275
9,6-10,6 | 250 | 170 16,25-17,0 | 300 | 200 22,5-23,0 | 340 | 240

-51 -



e
o

4.2 MeTuuKkn
4.2.1 MeTYmKn MallMHHO-PYYHbIe

FOCT 3266-81

Ao A

W

<

MeTunkn MaLlNHHO-PYYHblE NpeaHa3HaYeHbl AN1A Hape3aHNA meTpuye-

———y ,.:,5,:- cKoii pe3bbbl no FTOCT 9150-81 B AnanasoHe M2-M52 v Tpy6HOW LIMANH-

Apuvyeckoln pe3bbbl no MOCT 6357-81 B grana3oHe G1/8'- G2. MeTunkn
NOCTaBAAOTCA LWTYYHble (OQUHAPHbIE) U KOMMEKTHbIE (KOMMEKT CO-
CTOWUT 13 YEPHOBOIO 1 YNCTOBOIo METUMKOB). MeTunkm go 6 Mm BKJIIO-

YNTESNIbHO NMEIOT HEMPOXOAHOW YCUIIEHHbIN XBOCTOBUK. MeTumkn pas-

/

L

mepoM M8 un 6onee, a Tak »e BCe METUNKN Ans TPYOHON unnmHapude-
CKOI pe3bbbl UMEIOT MPOXOAHOWN XBOCTOBUK MUcnonHeHnA 1 (6e3 kaHaB-

Kn). Mo 3aka3sy notpebuTensa MmoryT 6biTb M3roTOBNEHbI METYUKM NCMONI-

HeHusA 2 (C KaHaBKOW Ha XBOCTOBMKeE). MeTunku gns MeTpuyeckom pe3bbbl MMetoT Kilacc TOYHOCTM 2. MeTunKkin gns
TPYOHOW LMANHLPUYECKON pe3b0bl MMEIT Knacc TouHocTy A2, A3 n B1. MaTtepuan pexyLiein 4yacT MeTYMKOB -
ObIcTpopexyLlas ctanb P6M5.
Pazamepbl METUMKOB LUTYYHbIX AJ151 CKBO3HbIX U FYyXMX OTBEPCTU ANA MeTpuyeckon pesbbbl (M)

Pasmep | L | 1 |- lyron| 11 [yron] .. Pasmep | L | I |1 lyron| 11 [yron] .. Pasmep | L | | |1 [yron] 11 Tyron| ..
CKBO3HbI€| Inyxue CKBO3HbI€| rnyxue CKBO3HbIe| rnyxue
M2x0,4 |41 | 8 (1,2/14°(0,8| 22° |2,5 M12x1,25|89 |29 |75| 6° 38| 12° | 9 M24x1 [113|33| 6 | 6° | 3 | 12° | 18
M2x0,25 | 41| 8 |0,75[ 14°(0,5| 22° [2,5 M12x1 8412416 | 6°| 3 | 12°|9 M24x0,75|113[25|4,5] 6° |2,2(12°30] 18
M2,2x0,45 |44,5(9,5|1,4/14°|0,9| 22° (2,8 M12x0,75|80 | 19 |45| 6° |2,2(12°301 9 M25x2 |120(35|12|6° | 6 | 11°| 18
M2,2x0,25 |44,5|19,50,75| 14°[0,5| 22° |28 M12x0,5 | 80| 19| 3 [6°3071,5| 13° | 9 M25%x1,5(120|35| 9 | 6° |45 12° | 18
M2,5%0,45 |44,5/9,5|1,4/14°|0,9| 22° |2,8 M14x2 |95|30|12| 6° | 6 | 11°|11,2 M25x1 |113|33| 6 | 6° | 3 | 12°| 18
M2,5%0,35(44,5(9,5| 1 [ 14°0,7| 22° |28 M14x1,5 [95(30| 9 | 6° |45 12° |11,2 M26x1,5|120|135| 9 | 6° |45]| 12°| 18
M3x0,5 |48 |11|1,5(14°| 1 | 22° 2,24 M14x1,25| 95|30 |7,5| 6° |3,8| 12° |11,2 M27x3 [135/45|18 | 6° - 20
M3x0,35 | 48 | 11| 1 [14°]0,7| 22° 2,24 M14x1 8412416 | 6°| 3| 12°(11,2 M27x2 |127(37 (12| 6° | 6 | 11° | 20
M4x0,7 |53 |13 |4,2| 6° (2,1]| 12° 3,15 M14x0,75| 84 | 19 |4,5| 6° |2,2(12°30]11,2 M27x1,5(127|37 | 9 | 6° |45 12° | 20
M4x0,5 53 (13| 3 67307 1,5] 13° 3,15 M14x0,5 |80 [ 19| 3 [6°3071,5| 13° |11,2 M27x1 12033 | 6 | 6° | 3 | 12°| 20
M5x0,8 |58 |16(4,8/6°30"2,4/ 14° | 4 M16x2 |102/32|12| 6° | 6 | 11° (12,5 M27x0,75|120| 25 | 4,5| 6° |2,2[12°30] 20
M5x0,5 58 16| 3 [673071,5] 13° | 4 M16X1 90 (29| 6 | 6° | 3| 12°(125 M28x2 |127|37 (12| 6° | 6 | 11°| 20
Mé6x1 66 19| 6 | 6° | 3 | 12° (4,5 M16x0,75| 90 | 20 |4,5| 6° |2,2(12°30112,5 M28x1,5(127|37 | 9 | 6° |45| 12° | 20
M6x0,75 | 66 | 19 |45| 6° |2,2(12°3014,5 M16x0,5 | 80| 19| 3 [6°3071,5| 13° 12,5 M28x1 [120|33| 6 | 6° | 3 | 12° | 20
M6x0,5 66 | 19 3 [6°3071,5] 13° |45 M17x1,5 {10232 ] 9 | 6° |45] 12° [12,5 M30x3,5 [138/48 |21 |5°30 - 20
M7x1 66 |19| 6 | 6° | 3 |12°|5,6 M17x1 90 (29| 6 | 6° | 3 | 12° 12,5 M30x3 |138|48 |18 | 6° - 20
M7x0,75 | 66 | 19 |4,5| 6° |2,2(12°30]56 M18x2,5|112|/37|15| 6° |7,5| 11° |14 M30x2 |127|37 (12| 6° | 6 | 11°| 20
M7x0,5 66 | 19| 3 [6°3071,5] 13° |56 M18x2 [112(37 (12| 6° | 6 | 11°| 14 M30x1,5(127(37| 9 | 6° [4,5] 12°| 20
M8x1,25 |72 |22|7,5| 6° (3,8 12° 6,3 M18x1,5 |112|37| 9 | 6° |4,5| 12° | 14 M30x1 [120|33| 6 | 6° | 3 | 12° | 20
M8x1 72122016 | 6°|3]12°]163 M18x1 95(37| 6| 6°| 3| 12° |14 M30%0,75|120| 25 |4,5| 6° |2,2(12°301 20
M8x0,75 | 66 | 19 |45| 6° |2,2(12°3016,3 M18x0,75| 95|20 [4,5| 6° |2,2(12°30] 14 M32x2 [137|37 12| 6° | 6 | 11° | 20
M8x0,5 66 | 19| 3 [6°30°1,5] 13° (6,3 M18x0,5 [80 | 19| 3 [6°3071,5| 13° | 14 M32x1,5(137(37| 9 | 6° [45] 12°| 20
M9x1,25 |72 |122|7,5| 6° [3,8] 12° |71 M20x2,5(112|/37|15| 6° |7,5| 11° |14 M33x3,5(151/51|215°300 - (22,4
M9Ix1 7212216 | 6° | 3| 12°(710 M20x2 |112{37 |12 6°| 6 | 11° |14 M33%x3 |151{51 |18 | 6° - 22,4
M9x0,75 | 66 | 19 [45| 6° [2,2]12°3017,1 M20x1,5 |112|37 | 9 | 6° |4,5| 12° | 14 M33x2 |137|37 12| 6° | 6 | 11° |22,4
M9x0,5 66 | 19| 3 [6°30°1,5] 13°|7,1 M20x1 [102{29| 6 | 6° | 3 | 12° | 14 M33x1,5(137(37| 9 | 6° |45]| 12° |224
M10x1,5/80 (24| 9 | 6° |4,5/12°| 8 M20x0,75(102( 20 | 45| 6° |2,2(12°30] 14 M33x1 |130(32| 6 | 6° | 3 | 12° |224
M10x1,25 | 80 | 24 |7,5| 6° [3,8] 12° | 8 M20x0,5 | 90|20 | 3 (6°3071,5| 13° | 14 M33x0,75|130| 25 [4,5| 6° |2,2(12°30]22,4
M10x1 80 (24|16 |6°|3|12°|8 M22x2,5/118/38|15| 6° |7,5/11° (16 M35%x1,5(|144{39| 9 | 6° |4,5| 12° (22,4
M10x0,75 | 69 | 19 |4,5| 6° [2,2(12°30] 8 M22x2 |118|38|12| 6° | 6 | 11° | 16 M36x4 [162|57 | 24 |5°30’ - 25
M10x0,5 |69 | 19| 3 [6°3071,5| 13°| 8 M22x1,5 |118| 38| 9 | 6° [4,5| 12° | 16 M36x3 |162| 57 |18 | 6° — 25
M11x1,5/85|25| 9 | 6° (4,5/12°| 8 M22x1 |112|29| 6 | 6° | 3 | 12° |16 M36x2 |144|39|12|6° | 6 | 11° | 25
M11x1 80 (246 | 6°| 3| 12°|8 M22x0,75(112(20 [4,5] 6° [2,2(12°30] 16 M36x1,5|144(39 | 9 | 6° [4,5] 12° | 25
M11x0,75 | 80 | 19 |4,5| 6° [2,2(12°30] 8 M22x0,5 | 90|20 | 3 [6°3071,5| 13° | 16 M36x1 [130/32| 6 | 6° | 3 | 12° | 25
M11x0,5 | 80| 19| 3 [6°3071,5]| 13° | 8 M24x3 [130/45|18| 6° - 18 M38x1,5(149(39| 9 | 6° |45] 12° | 28
M12x1,75 | 89 (29 (10,5 6° |5,2| 12°| 9 M24x2 |120{35]|12| 6° | 6 | 11° | 18 M39x4 |170| 60 | 24 5°30’ - 28
M12x1,5 |89 (29| 9 | 6° |45]12° |9 M24x15 |120{35]| 9 | 6° |45| 12° | 18 M39x3 |170| 60 | 18 | 6° — 28

-52-



11 |yron| 11 [yr 11 |yron| 11 |yr 11 |yron| I1 |yr
sty | L) cxsolsyu:|ne| m lnl(,u(em cll e cxsolsmzll rml))(,w(e”l cll e cxsolslzis:z rnyl)‘(,uz" cll

M39%2 1149139 (12| 6° | 6 [ 11°[28  M42x1 [144|37[ 6 | 6° - 28 M48x1,5/165[45] 9 | 6° - 31,5
M39x1,51149{39| 9 | 6° |45]12° |28 M4as5x4,5(187|67 |27 [5°3001 - 31,5 M48x1 |151|37| 6 | 6° - 31,5
M39x1 14437 6 | 6° | 3 [12°|28 M45x4 |187|67 | 24157300 - |31,5 M50x3 |187/67 |18 | 6° - 31,5
M40x3  |170] 60 | 18 | 6° - 28 M45x3 |187|67 | 18] 6° - 31,5 M50x2 |165[45]12] 6° - 31,5
M40x2 149139 12| 6° | 6 [ 11° |28  M45%x2 |165/45|12] 6° - 31,5 M50x1,5/165[45] 9 | 6° - 31,5
M40x1,5 |149{39 ] 9 | 6° [45]12° |28  M45%1,5|165/45] 9 | 6° - [31,5 M52x5|200/70|30 5°30| - 35,5
M42x4,5/170| 60 | 27 [5°30 - 28  M45x1 [151(37] 6 | 6° - 31,5 M52x4 |200] 70|24 [5°30] - 355
M42x4  |170] 60 | 24 5°307 - 28 MA48x5(187|/67(30(5°300 - (31,5 M52x3 (20070 | 18 | 6° - 355
M42x3  |170] 60 | 18 | 6° - 28 M48x4 |187|67 | 24157300 - 31,5 M52x2 [175|45]12| 6° - 355
M42x2 1149139 [12 | 6° - 28 M48x3 |187|67 | 18] 6° - 31,5 M52x1,5/175[45] 9 | 6° - 35,5
M42x1,5 11491391 9 | 6° - 28 M48x2 |165/45]12] 6° - 31,5 M52x1 |165[37] 6 | 6° - 35,5
Pa3mepbl METUMKOB KOMMNEKTHbBIX 2—LUTYYHbIX AN1A MeTpUYecKomn pe3bbbl (M)

Pazmep L I [ 11 [yron| d1 Pazmep L I | 11 [yron| d1 Pazmep L | 11 |yron| di
M3x0,5N1 | 48 | 11 |1,5| 14° |2,24  M10x0,5N2 69 | 19 | 1 [19°]| 8 M18x2 N1 M2 | 37 | 12| 6° | 14
M3x0,5N2 | 48 | 11 | 1 | 22° |2,24 M11x1,5N1 8 | 25| 9 | 6° 8 M18x2 N2 12 | 37 4 | 17°| 14
M3x0,35N1 48 | N 1| 14° 224  M11x1,5N2 8 | 25 | 3 [17°30°| 8 M18x1,5N1 112 | 37 9 6° | 14
M3x0,35N2 48 | 11 |07 | 22°] 224 MIIXINI 80 | 24 | 6 | 6° 8 M18x1,5N2 112 | 37 3 |17°30°) 14
M4x0,7N1 | 53 | 13 |4,2| 6° (3,15 MI1x1N2 80 | 24 | 2 | 18| 8 M18x1 N1 95 | 37 6 6° | 14
M4x0,7N2 | 53 | 13 |1,4|18° (3,15 M12x1,75N1| 89 | 29 (10,5 6° | 9 M18x1N2 9% |37 2 | 18] 14
M4x0,5 N1 53 | 13 | 3 [6°30"| 3,15 M12x1,75N2| 89 | 29 |3,5(17°30| 9 M18x0,75 N1 95 | 20 | 45| 6° | 14
M4x0,5 N2 53 | 13 1119 (315  MI12x1,5N1 89 | 29 | 9 | 6° 9 M18x0,75N2 | 95 | 20 | 15 | 18° | 14
M5x0,8N1 | 58 | 16 | 4,8 |6°30'| 4 M12x1,5N2 89 | 29 | 3 [17°30°| 9 M18x0,5N1 80 | 19 3 16°307| 14
M5x0,8N2 | 58 | 16 |1,6|18° | 4 M12x1,25N1 | 89 | 29 | 75| 6° 9 M18x0,5 N2 80 | 19 19° | 14
M5x0,5N1 58 | 16 | 3 |6°30°| 4 M12x1,25N2 | 89 | 29 | 25| 18| 9 M20x2,5N1(112| 37 | 15 | 6° | 14
M5x0,5N2 58 116 1119 4 M12x1N1 84 | 24 | 6 | 6° 9 M20x2,5N2|112| 37 | 5 (17°| 14
M6x1 N1 66 | 19 | 6 | 6° | 45 MI2X1N2 84 | 24 | 2 | 18| 9 M20x2 N1 M2 37 | 12| 6° | 14
M6x1 N2 66 | 19 | 2 (18° |45  MI2x0,75NT | 80 | 19 (45| 6° 9 M20x2 N2 112 | 37 4 | 17°| 14
M6x0,75 N1 66 | 19 | 45| 6° | 45 M12x0,75N2 | 80 | 19 | 15| 18| 9 M20x1,5N1 112 | 37 9 6° | 14
M6x0,75 N2 66 | 19 | 1,5] 18 | 45 M12x0,5 N1 80 | 19 | 3 |6°30"| 9 M20x1,5 N2 12| 37 3 [17°307 14
M6x0,5N1 66 | 19 | 3 |6°30"| 45 M12x0,5 N2 80 | 19 | 1 19| 9 M20x1 N1 102 | 29 6 6° | 14
M6x0,5N2 66 | 19 | 1 ]19°] 45 M14x2N1 | 95 | 30 [ 12| 6° |11,2 M20x1N2 102 | 29 2 | 18° | 14
M7x1N1 66 | 19 | 6 | 6° | 56 M14x2N2 |95 | 30 | 4 | 7° |11,2 M20x0,75NT | 102 | 20 | 45 | 6° | 14
M7x1N2 66 | 19 | 2 | 18| 56 M14x1,5N1 95 |30 ] 9| 6 |12 M20x075N2 [ 102 ]| 20 | 15| 18° | 14
M7x0,75 N1 66 | 19 |45] 6° | 56 M14x1,5N1 95 | 30 | 3 [17°30°| 11,2 M20x0,5N1 9 | 20 3 16%0°| 14
M7x0,75 N2 66 | 19 | 15] 18 | 56 M14x1,25 N1 95 | 30 | 75| 6° | 11,2 M20x0,5N2 9 | 20 19° | 14
M8x1,25N1| 72 | 22 |7,5| 6° | 6,3  MI4x1,25N2 | 95 | 30 [ 25| 18° | 112 M22x2,5N1/118| 38 | 15 | 6° | 16
M8x1,25N2| 72 | 22 |2,5|18°| 6,3  MI4xIN1 84 | 24 | 6 | 6°|112 M22x2,5N2(118| 38 | 5 |17°| 16
M8x1 N1 72 12| 6 | 6° | 63 M14x1N2 84 | 24 | 2 | 18 | 11,2 M22x2N1 18 | 38 | 12 | 6° | 16
M8x1N2 72122 |18 |63 M14x0,75N1 | 84 | 19 | 45| 6° | 11,2 M22x2N2 118 | 38 4 117°] 16
M8x0,75 N1 66 | 19 | 45| 6° | 63 M14x0,75N2 | 84 | 19 | 1,5] 18 | 11,2 M22x1,5N1 118 | 38 9 6° | 16
M8x0,75 N2 66 | 19 | 1,5] 18 | 63 M14x0,5N1 80 | 19 | 3 |6°30°| 11,2  M22x15N2 118 | 38 3 (17730 16
M8x0,5N1 66 | 19 | 3 |6°30"| 6,3 M14x0,5 N2 80 | 19 | 1 [ 19° 112 M2xINI 12 | 29 6 6° | 16
M8x0,5 N2 66 | 19 | 1 | 19°] 63 M16x2N1 (102 32 | 12| 6° (12,5 M22x1N2 112 | 29 2 | 18] 16
M9x1N1 7212 |6 |6 |71 M16x2N2 (102 32 | 4 | 17° (12,5 M22x0,75N1 | 112 | 20 | 45 | 6° | 16
M9x1N2 7212 |2 |18]71 M16x1,5N1 102 | 32 | 9 | 6° | 125 M2x0,75N2 | 112 | 20 | 1,5 | 18 | 16
M10x1,5N1| 80 | 24 | 9 | 6° | 8 M16x1,5N2 102 | 32 | 3 [17°30°7 125  M22x0,5N1 92 | 20 3 |6°30"] 16
M10x1,5N2| 80 | 24 | 3 [17°30°| 8 M16x1N1 0 [ 29| 6 | 6° |125  M2x0,5N2 9 | 20 19° | 16
M10x1,25N1 80 | 24 | 75| 6° 8 M16x1 N2 90 | 29 | 2 | 18 | 125 M24x3N1 |130| 45 | 18 | 6° | 18
M10x1,25N2 | 80 | 24 | 25| 18° | 8 M16x0,75 N1 9 | 20 | 45| 6° | 125 M24x3N2 (130 45 | 6 | 17°| 18
M10x1N1 80 | 24 | 6 | 6° 8 M16x0,75N2 | 90 | 20 | 15| 18° | 12,5 M24x2 N1 120 | 35 | 12 | 6° | 18
M10x1N2 80 | 24| 2 |18 | 8 M16x0,5 N1 80 | 19 | 3 |6°30"| 125  M24x2N2 120 | 35 4 117°] 18
M10x0,75N1 | 69 | 19 | 45| 6° 8 M16x0,5 N2 80 | 19 | 1 | 19°|125  M24x1,5N1 120 | 35 9 6° | 18
M10x0,75N2 | 69 | 19 | 15] 18| 8 M18x2,5N1|112| 37 (15| 6° | 14 M24x1,5N2 120 | 35 3 (177307 18
M10x0,5N1 69 | 19 | 3 |6°30"| 8 M18x2,5N2|112| 37 | 5 | 17° | 14 M24x1N1 13| 33 6 6° | 18

BLy
92



Pazmep | 11 | yron | di Pazmep L | 11 | yron | di Pa3mep L | 11 | yron | d1
M24x1N2 M3 | 33 2 18° | 18 M33x0,75N1| 130 | 25 45 | 6° | 224 M4s5x4,5N2| 187 | 67 9 |(17° (31,5
M24x0,75N1 | 113 25 4,5 6° | 18 M33x0,75N2| 130 | 25 1,5 | 18° | 224 M45x4N1 | 187 | 67 24 | 530" | 315
M24x0,75N2 | 113 25 1,5 | 18° | 18 M36x4N1| 162 | 57 | 24 (5°30°| 25 M45x4N2 | 187 | 67 8 17° | 31,5
M27x3N1 | 135 | 45 | 18 | 6° | 20 M36x4N2| 162 | 57 | 8 |17°| 25 M45x3N1 | 187 | 67 | 18 | 6° | 315
M27x3N2 | 135 | 45 6 |[17°| 20 M36x3N1 162 | 57 18 6° | 25 M45x3N2 | 187 | 67 6 17° 1 315
M27x2 N1 127 | 37 12 6° | 20 M36x3N2 162 | 57 6 17° 1 25 M45x2N1 | 165 | 45 12 6° | 315
M27x2 N2 127 | 37 4 17° ] 20 M36x2N1 144 | 39 12 6° | 25  M45x2N2 | 165 | 45 4 17° | 315
M27x1,5N1 | 127 | 37 9 6° | 20 M36x2N2 144 | 39 4 17° | 25 M45x1,5N1] 165 | 45 9 6° | 315
M27x1,5N2 | 127 | 37 3 117°30° 20 M36x1,5N1 | 144 | 39 9 6° | 25 M45x1,5N2| 165 | 45 3 |17°307 31,5
M27x1N1 120 | 33 6 6° | 20 M36x1,5N2 | 144 | 39 3 117°30°) 25  M45x1N1 | 151 37 6 6° | 315
M27x1N2 120 | 33 2 18° | 20 M36x1N1 130 | 32 6 6° | 25 M45xIN2 | 151 | 37 2 18° | 315
M27x0,75N1| 120 | 25 45 | 6° | 20 M36x1N2 130 | 32 2 18° | 25 M48x5N1 | 187 | 67 30 59307 315
M27x0,75N2 | 120 | 25 15 [ 18° | 20 M39x4N1| 170 | 60 | 24 (5°30'| 28 M48x5N2 | 187 | 67 10 | 17°] 315
M30x3,5N1| 138 | 48 | 21 [5°30'| 20 M39x4N2| 170 | 60 | 8 |17°| 28 M48x4NT | 187 | 67 | 24 |5%30'| 315
M30x3,5N2| 138 | 48 7 |17°| 20 M39x3N1 170 | 60 18 6° | 28 M48x4N2 | 187 | 67 8 17° | 31,5
M30x3 N1 138 | 48 18 6° | 20 M39x3N2 170 | 60 6 17° | 28 M48x3N1 | 187 | 67 18 6° | 315
M30x3N2 138 | 48 6 17° ] 20 M39x2N1 149 | 39 12 6° | 28  M48x3N2 | 187 | 67 6 17° | 315
M30x2 N1 127 | 37 12 6° | 20 M39x2N2 149 | 39 4 17° | 28 M48x2N1 | 165 | 45 12 6° | 315
M30x2 N2 127 | 37 4 17° ] 20 M39x15N1 | 149 | 39 9 6° | 28 M48x2N2 | 165 | 45 4 17° | 315
M30x1,5N1 | 127 | 37 9 6° | 20 M39x1,5N2 | 149 | 39 3 |17°30°) 28  M48x1,5N1| 165 | 45 9 6° | 315
M30x1,5N2 | 127 | 37 3 [17°307 20 M39x1N1 144 | 37 6 6° | 28 M48x15N2 165 | 45 3 [17°307 31,5
M30x1 N1 120 | 33 6 6° | 20 M39x1N2 144 | 37 2 18° | 28 M48x1N1 | 151 37 6 6° | 315
M30x1N2 120 | 33 2 18° | 20 M42x4,5N1| 170 | 60 | 27 |5°30°| 28 M48xTN2 | 151 37 2 18° | 315
M30x0,75N1 | 120 | 25 45 | 6° | 20 MA42x4,5N2| 170 | 60 9 |17°| 28 M52x5N1( 200 | 70 | 30 |5°30’| 35,5
M30x0,75N2 | 120 | 25 1,5 | 18° ] 20 M42x4N1 170 | 60 24 |5%30°| 28 M52x5N2| 200 | 70 | 10 | 17° | 35,5
M33x3,5N1| 151 | 51 21 (5°30'|22,4 M42x4N2 170 | 60 8 17° | 28 M52x4N1 | 200 | 70 24 | 5°30°| 355
M33x3,5N2| 151 | 51 7 | 17° (22,4 M42x3N1 170 | 60 18 6° | 28 M52x4N2 | 200 | 70 8 17° | 355
M33x3 N1 151 | 51 18 6° | 224 M42x3N2 170 | 60 6 17° ] 28 M52x3N1 | 200 | 70 18 6° | 355
M33x3N2 151 | 51 6 17° 1 224 M42x2N1 149 | 39 12 6° | 28 M52x3N2 | 200 | 70 6 17° ] 355
M33x2 N1 137 | 37 12 6° | 224 M42x2N2 149 | 39 4 17° | 28 M52x2N1 | 175 | 45 12 6° | 355
M33x2N2 137 | 37 4 17° | 224 M42x1,5N1 | 149 | 39 9 6° | 28 M52x2N2 | 175 | 45 4 17° | 355
M33x1,5N1 | 137 | 37 9 6° | 224 M42x15N2 | 149 | 39 3 [17°307 28  M52x1,5N1f 175 | 45 9 6° | 355
M33x1,5N2 | 137 | 37 3 |17°30° 22,4 M42x1N1 144 | 37 6 6° | 28 M52x1,5N2 175 | 45 3 |17°30° 35,5
M33x1 N1 130 | 32 6 6° | 224 M42x1N2 144 | 37 2 18° | 28 M52x1N1 | 165 | 37 6 6° | 355
M33x1N2 130 | 32 2 18° | 22,4 M45x4,5N1| 187 | 67 | 27 |(5°30'|31,5 M52x1N2 | 165 | 37 2 18° | 355
Pasmepbl METUMKOB LWITYYHbIX AN1A TPYOHOI LnnHapudyeckol pesbbsl (G)

Paszmep d L I | 11 | yron| di Pasmep d L | 11 | yron | d1 Pazmep d L | 11 | yron | d1
G1/8 9,728 | 80 | 18 |55/6°30"| 8 G3/4 2644113532 | 11| 6° |24 G13/8 [44323]160| 40 | 14 |5°30"|31,5
G1/4 13,1571 90 | 25 | 8 |6°30°| 10 G7/8 3020113532 | 1M | 6 [25 G11/2 |47,805[160 | 40 | 14 |5°30"355
G3/8 16,662 | 100 | 25 | 8 |6°30'| 14 G1 33249140 | 40 | 14 [5°30"[ 28  G13/4 |53,746|195| 40 | 14 |5°30"|355
G1/2 20,955 (125 32 | 11| 6° | 16 G11/8 37,897 140 | 40 | 14 [530'| 28 G2 59,614 | 195 | 40 | 14 |5°30"| 40
G5/8 29111125132 | 11| 6° | 18 G11/4 42910 | 160 | 40 | 14 |5°30"|31,5
Pasmepbl METUMKOB KOMMNEKTHbIX 2—LUTYYHbIX ANA TPYOHOWN LunuHapuyeckon pesbbbl (G)

Pazmep d L I [ 11 |yron | d1 Pazmep d L I | 11 | yron | d1 Pa3mep d L I | 11 |yron| d1
G1/8N1 | 9,728 | 80 | 18 | 55 | 6°30 G3/4N1 26441135 32 | 11| 6° |224 G13/8N1 |[44323|160 | 40 | 14 [5°30°| 31,5
G1/8N2 | 9,728 | 80 | 18 [ 1,9 | 19° G3/4N2 | 26,441 135 32 | 3,6 |18°30"(22,4 G13/8N2 | 44,323 | 160 | 40 | 45 | 18° | 31,5
GT/AN1 | 13157190 | 25 | 8 [6°30°| 10 G7/8N1 30,201 (135 32 [ 11| 6° |25 G11/2N1 | 47,805] 160 | 40 | 14 |5°30°| 35,5
G1/4N2 | 131571 90 | 25 | 25| 19°| 10 G7/8N2 {30,201 | 135 32 | 3,6 {18°30"| 25 G11/2N2 | 47,805 | 160 | 40 | 4,5 | 18 | 355
G3/8N1 | 16,662 (100 | 25 | 8 |6°30"| 14 G1N1 33,249 140 | 40 | 14 |5°30"| 28  G13/4N1 | 53,746 | 195 | 40 | 14 |5°30°| 35,5
G3/8N2 | 16,662 |100| 25 [ 25| 19° | 14 G1TN2 33,249 140| 40 | 45| 18° |28 G13/4N2 [ 53,746| 195 | 40 | 45 | 18 |355
GT/2N1 1209551 125| 32 | 11| 6 | 16 G11/8N1 |37,897| 140 | 40 | 14 | 5°30"| 28 G2N1 59,614 | 195 | 40 | 14 |5°30°| 40
G1/2N2 | 20,955 [ 125| 32 | 3,6 |18°30"| 16 G11/8N2 |37,897| 140 | 40 | 45| 18° |28 G2N2 59,6141 195 | 40 | 45 | 18°| 40
G5/8N1 | 22911 125| 32 | 11| 6° | 18 GT1/4ANT |42,910| 160 | 40 | 14 | 5°30" [31,5
G5/8N2 | 22911 125| 32 | 3,6 18°307 18 G11/4N2 |42,910| 160 | 40 | 45| 18 [31,5

- 54 -



4.2.2 MeTuynKn MalIMHHbIe ANA KOHNYeckon gionmoson pe3b6bl (K) no FTOCT 6111 n

TPy6HOI KOHNYecKkon pe3b6bbl (Rc) no TOCT 6211
roCT 6227-80

e . i .u.i LCEE OcHobHas naockocms
¥ i H# <1116
p—————— — ey ) r
OcHoBHas nnockocms - w“a:t’-&‘."zf 3 1 I_k
é‘ Y,
: l . [
R T [3 Sbow
= f II.' MNpodwnnb pe3bbbl K
' {
P f
/luHus, napannensHas |I L
ocu pe3bdbl
Pa3zmepbl METUMKOB AN1A KOHMYECKOW AtoiMoBOI pe3bbbl (K)

Pasmep D L I n 2 B r d1 d2 d3 dp | hi=h2 p
K1/16 8,3 50 16 2,8 15 10 45 5,6 5 5,7 7,14 0,377 0,941
K1/8 10,7 55 18 2,8 16 N 45 8 7 7,7 9,52 0,377 0,941
K1/4 141 65 24 472 19 15 45 10 9 10,3 12,44 0,565 1,411
K3/8 17,7 75 26 472 22 16 45 12,5 N 13,6 15,93 0,565 1,411
K1/2 218 85 30 5,5 26 21 6 16 14 17,0 19,77 0,726 1,814
K3/4 273 95 32 5,5 32 21 6 20 18 22,4 25,12 0,726 1,814
K1 34,1 110 40 6,6 36 26 6 25 22 28,3 31,46 | 0,884 | 2,209
K11/4 42,9 120 42 6,6 40 27 6 31,5 29 36,8 40,22 0,884 2,209
K11/2 49,0 140 42 6,6 45 27 6 35,5 33 42,6 46,29 | 0,884 | 2,209
K2 61,2 140 45 6,6 52 28 6 40 37 543 58,33 | 0,884 | 2,209

1. % OcHobHas naockocms
\ <) r
. ——\
/
3 1
OcHobHas nnocmcmb___ ] | Iﬂﬁi!‘-ﬂ?’!‘i' © ’
3 y \ l l
& . * ~
n . ¥ -‘?- [3 Q o
3 JF'!/ /J ,I'I MNpodwnnb pe3bbbl R /
P w IIl'
nUHUR, napannensHas
ocu Eeabﬁbl L
Pa3mepbl METYMKOB ANA TPYOHOWN KOHNYecKon pe3bbbl (R)
Pazmep D L | 11 12 13 r d1 d2 d3 decp r1 C p
Rc1/16 7,9 52 14 2,7 13 10,1 45 5,6 5 5,7 7,14 0,125 | 0,145 | 0,907
Rc1/8 10 59 15 2,7 16 10,1 4,5 8 7 7,7 9,15 | 0,125 | 0,145 | 0,907
Rc1/4 13,4 67 19 4 18 15 45 10 9 10,3 12,3 0,184 | 0,214 | 1,337

Rc3/8 17 75 21 4 20 15,4 6 12,5 N 13,6 1581 | 0,184 | 0,214 | 1,337
Rc1/2 213 87 26 5,5 24 20,5 6 16 14 17,0 | 19,79 | 0,249 | 0,290 | 1,814
Rc3/4 26,8 9 28 5,5 28 21,8 6 20 18 224 | 2528 | 0,249 | 0,290 | 1,814
Re1 337 | 109 | 33 7 34 26 6 25 2 | 283 | 31,77 | 0317 | 0369 | 2,309
Re11/4 | 424 119 36 7 40 28,3 6 31,5 29 36,8 40,43 | 0,317 | 0,369 | 2,309
Rc11/2 | 483 125 37 7 45 28,3 6 35,5 33 426 | 46,32 | 0,317 | 0,369 | 2,309
Rc2 60,1 140 41 7 48 32,7 6 40 37 543 | 58,14 | 0,317 | 0,369 | 2,309

1

w

(9]
1



4.3 [Mnawkn

4.3.1 Mnawkn Kpyrnbie gna metpmnyeckom pesb6bbl (M) no FOCT 9150-81
roCT 9740-71

Mnawka — pe3bboHape3HON NHCTPYMEHT A1 Hape3aHUA HaPY>KHOWM pe3bObl BPYUYHYIO WU HA CTaH-
Ke. Mnawkun npegHa3HauYeHbl ANA Hape3aHUA HapPY>KHOWM pe3bbbl 3a ofMH Npoxoa. Mnalwkn ana Hape-
3aHUA HapYXHOW MeTpuYeckon pe3bbbl M2-M52 n3rotaBnnBaloTCA KBAIUTETOM 69 M3 MHCTPYMEHTab-
How cTtann 9XC.

Pa3mepbl nnawek gna meTpuyeckomn pesbbbl (M)

Pa3mep Eﬂiﬂfﬁ: z [ d1(H12) | d2(js12) | m Yron Pa3mep E':::'Jm’ax z | d1(H12) [ d2(js12) | m Yron
M2x0.4 16x5 3 4,5 6,4 (0,8 30+10° M11x1,5 3011 4 7,5 16 311 25#10°
M2x0.25 16%5 3 4,5 64 (08| 30=x10° M11x1 30x11 4 7,5 16 31| 25=+10°
M2.2x0.45 16x5 3 4,5 6,6 (0,8 30+10° M11x0,75 3011 4 7,5 16 32| 25+10°
M2.2x0.25 16%5 3 4,5 66 08| 30+10° M11x0,5 30x8 4 75 16 [33] 25+10°
M2.5%0.45 16x5 3 4,5 6,8 (0,9 30+10° M12x1,75 | 38x14 |4 | 10,3 | 19,4 (3,1| 25+10°
M2.5%0.35 16%5 3 4,5 68 09| 30+£10° M12x1,5 38%10 41 103 194 [3,1] 25+10°
M3x0,5 20x5 |3 | 6,4 8,7 |0,9] 30+10°  M12x1,25 38%10 41 103 194 [32] 25%10°
M3x%0.35 205 3 6,4 8,7 11 30=%10° M12x1 38%10 41 103 194 [33] 25%10°
M4ax0,7 20x5 |3 | 5,9 9,1 |1,3| 30+10°  M12x0,75 38%10 41 103 194 [34] 25%10°
M4x0,5 20%5 3 59 91 15[ 30+10° M12x0,5 3810 | 4| 103 194 [34] 25+10°
M5x0,8 20x7 3 5,9 9,1 |1,6] 30+10° M14x2 38x14 |4 | 9,6 20,1 (3,8 25+10°
M5x0,5 205 3 5,9 91 |1,7] 30+10° M14x1,5 38%10 4 9,6 201 | 4] 25+10°
M6x1 207 |4 | 54 9,7 [1,3/30+10° M14x1,25 38%10 4 9,6 20,1 [41] 25+10°
M6x0,75 207 4 54 97 [15] 30=%10° M14x1 38%10 4 9,6 201 [42] 25+10°
M6x0,5 205 4 5,4 97 [14] 30=%10° M14x0,75 38%10 4 9,6 201 [43] 25+10°
M7x1 25%9 4 6,5 119 [1,6] 25+10° M14x0,5 3810 4 9,6 20,1 |44] 25+10°
M7x0.75 25%9 4 6,5 119 [1,8] 25+10° M15%1.5 3810 5 89 209 32| 25+10°
M7x0.5 257 4 6,5 119 (18] 25+10° M15x1 38%10 5 8,9 20,9 [33] 25#10°
M8x1,25 25%9 4 | 6,5 11,9 |1,8| 25+10° M16x2 45x18 (4 | 12,1 | 23,9 (4,3| 2510°
M8x1 25X9 4 6,5 11,9 18] 25+10° M16x1,5 45x14 41 121 239 44| 25+10°
M8x%0,75 25X9 4 6,5 11,9 18] 25+10° M16x1 45x14 50 13 247 (38| 25+10°
M8x0,5 25%7 4 6,5 11,9 18] 25+10° M16x0,75 45%10 50 13 247 (38| 25+10°
M9x1,25 25%9 4 58 126 (25| 25+10° M16x0,5 45%10 50 13 247 38| 25+10°
M9Ix1 25%9 4 58 126 [25] 25+10° M17x1,5 45%14 50 13 247 36| 25+10°
M9x0.75 25X9 4 5,8 126 26| 25+10° M17x1 45%14 50 13 247 36| 25+10°
M9x0.5 257 4 5,8 126 |27 25+10° M18x2,5 45x18 |4 | 11,5 24 |4,6| 25+10°
M10x1,5 30x11 (4| 7,8 | 15,5 |2,6] 25+10° M18x2 45%14 51 106 255 [41] 25+10°
M10x1,25 30x11 4 7.8 155 26| 25+10° M18x1,5 45%14 51 106 255 42| 25+10°
M10x1 30x11 4 7.8 155 [2,7] 25+10° M18x1 45x14 51 106 255 [43] 25+10°
M10x0,75 3011 4 78 155 (28] 25+10° M18x0,75 45%10 51 106 255 |44 25+10°
M10x0,5 30%8 4 78 155 29| 25+10° M18x0,5 45%10 51 106 255 |45] 25+10°

- 56 -



Pazmep ‘lﬁ:ﬂx z | d1(H12) |d2(js12)| m Yron Pazmep E";:Leul,ax z [ d1(H12) | d2(js12) | m Yron
M20x2,5 45x18 5| 10,6 | 25,5 (3,8 25+10° M39x1 75%16 7| 1425 47,7 |67 | 25%10°
M20x2 45%14 5 10,6 255 |41 25+10° M40x3 75%30 7 13,5 48,5 7 25 £10°
M20x1,5 45%14 5 10,6 255 |44 25%10° M40x2 75%20 7 13,5 485 (72| 25%10°
M20x1 45%14 6 9,2 266 |41 25+10° M40x1,5 75%20 7 13,5 485 |73 25 £10°
M20x0,75 45%10 6 9,2 266 |42 25%10° M42x4,5 75x%30 7| 13,5 | 48,5 |7,2| 25%10°
M20x0,5 45%10 6 9,2 266 |43 25+10° M42x4 75%30 7 13,5 485 7 25+10°
M22x2,5 55%22 5| 12,8 | 30,4 (4,8 25%10° M42x3 75%30 7 13,5 485 69| 25+10°
M22x2 55%16 5 12,8 304 |49 25+10° M42x2 75%20 8 13 48,9 6 25 £10°
M22x1,5 55x16 5 12,8 304 |49 25%10° M42x1,5 75%20 8 13 489 | 6,1 25 £10°
M22x1 55%16 6 12,1 311 |44 25+10° M42x1 75%16 8 13 489 | 6,1 25+10°
M22x0,75 55x12 6 12,1 311 |44 25%10° M45x4,5 90%x36 6 19 55,6 |7,9| 25+10°
M22x0,5 55%12 6 12,1 311 |44 25+10° M45x4 90x36 6 19 55,6 8 25 £10°
M24x3 55%22 5| 11,8 | 30,3 | 5 | 25+10° M45x3 9036 7| 17,75 568 |73 25+10°
M24x2 55%16 6 1,5 31,5 |43 25+10° M45x%2 90x22 7| 17,75 568 | 76| 25%10°
M24x1,5 55x16 6 11,5 315 |46 25+10° M45x1,5 90x22 7| 17,75 568 | 76| 25+10°
M24x1 55%16 6 1,5 31,5 |46 25+10° M45x1 90x18 7| 17,75 568 | 77| 25%10°
M24x0,75 55x12 6 11,5 315 |46 25+10° M48x5 90%x36 6 18 56,8 | 9 | 25+10°
M25x2 55x16 6 M1 32 47| 25+10° M48x4 9036 7 17 578 | 78| 25+£10°
M25x1,5 55x16 6 11,1 32 48| 25+10° M48x3 9036 7 17 578 | 78| 25+10°
M25x1 55x16 6 M1 32 48| 25+10° M48x2 9022 7 17 578 |82 25 £10°
M26x1,5 55%16 6 11,1 32 48| 25+10° M48x1.5 90x22 7 17 578 |85 25 £10°
M27x3 65x25 5 16 37,2 |5,8| 25+10° M48x1 90x18 7 17 578 | 86| 25+10°
M27x2 65X18 5 16 372 |59 25+10° M50x3 90x36 8 15,5 593 | 74| 25+10°
M27x1,5 65x18 5 16 37,2 6 | 25+10° M50x2 90x22 8 15,5 593 |75 25 £10°
M27x1 65Xx18 5 16 372 |61 25+10° M50x1.5 90x22 8 15,5 593 |75 25 +10°
M27x0,75 65x14 5 16 372 |61 25+10° M52x5 90%x36 8 | 15,5 59,3 |7,4| 25+10°
M28x2 65X18 51 1525 383 65| 25+10° M52x4 90x36 8 15,5 59,3 7 25+10°
M28x1,5 65x18 51 1525 383 |65 25%10° M523 9036 8 15,5 593 |71 25 £10°
M28x1 65X18 51 1525 383 66| 25+10° M52x2 90x22 8 15,5 593 |73 25+10°
M30x3,5 65x25 5| 15,25 | 38,3 [6,5| 25+10° M52x1,5 90x22 9 14 604 | 74| 25+£10°
M30x3 65%25 51 1525 383 |65 25%10° M52x1 90x18 9 14 604 |72 25+10°
M30x2 65x18 6 | 1425 393 |55 25%10° M55x4 105x36 7 20 65 86| 25+10°
M30x1,5 65x18 6 | 1425 393 |57 25%10° M55%3 105%36 7 20 65 86| 25+10°
M30x1 65x18 6 | 1425 393 |58 25%10° M55x2 105%22 8 18 665 |82 25+10°
M30x0,75 65x14 6 | 1425 393 |58 25%10° M55%1.5 105%22 8 18 665 |82 25+10°
M32x2 65x18 6 12,8 40,7 |65 25%10° M56x5.5 105x36 7| 19,5 65 |8,5| 25*10°
M32x1.5 65Xx18 6 12,8 40,7 |65| 25%10° M56x4 105x36 7 19,5 66 85 25 £10°
M33x3,5 65x25 6| 12,8 | 40,7 |6,5| 25+10° M56x3 105%36 8 18 66 82| 25+10°
M33x3 65%25 6 12,8 40,7 |66 25%10° M56x2 10522 9 16,5 67 8 25+10°
M33x%2 65x18 6 12,8 40,7 |67 25%10° M56x1.5 105x22 9 16,5 67 8 25£10°
M33x1,5 6518 6 12,8 40,7 68| 25+10° M60x5.5 105%36 8| 17,5 66 |8,3| 25*10°
M33x1,0 65x14 7 11,9 413 |59 25%10° M60x4 105x36 8 16 67,5 |95 25£10°
M33x0,75 6514 7 11,9 413 |59 25%10° M60x3 105%36 8 16 67,5 |95 25 £10°
M35x1,5 65x18 8 11,1 42,2 51 25+10° M60x2 105x22 8 14 67,5 10 25£10°
M36x4 65x25 6 | 12,8 | 40,7 |6,3| 25+10° M60x1,5 10522 10 14 68,5 8 25 £10°
M36x3 65%25 7 11,2 4 66| 25+10° M62x4 105x36 7 22,5 74,5 10 25 +10°
M36x2 65%18 7 1,2 42 64| 25+10° M62x3 10536 7 22,5 74,5 10 25+10°
M36x1,5 65x18 8 11,1 42 |54 25+10° M62x2 105x22 8 21 76 83 25 +10°
M36x1 65Xx14 8 11 422 |51 25+10° M62x1,5 10522 8 21 76 8,3 25+10°
M38x1,5 75%20 7| 1425 47,7 68| 25%10° M64x6 120x36 7 | 22,5 75 |10,8) 25+10°
M39x4 75%x30 6 | 15,5 | 46,4 |7,1| 25+10° M64x4 12036 7 22 76 12| 25+10°
M39x3 75%30 7| 1425 47,7 63| 25+10° M64x3 12036 7 22 76 12| 25+10°
M39x2 75x20 7| 1425 47,7 |65 25%10° M64x2 12022 8 20 77 10,7 25%10°
M39x1,5 75%20 7| 1425 47,7 66| 25+10°

-57-



e
o

Pazmep E‘;:Eax z |d1(H12) (d2(js12)| m | VYron Pazmep Eﬁ:ﬂx z | d1(H12) [d2(js12)| m Yron
M64x1,5 12022 8 20 77 |10,7] 254£10° M68x6 12036 7 22 76 (11,225 +10°
M65x4 12036 7 215 76,5 12,8 25£10°  M68x4 12036 8 20 78 1 | 25+10°
M65x3 12036 7 215 76,5 |12,8] 25+£10°  M68x3 12036 8 20 78 11 | 25+10°
M65x2 12022 8 20 78 |10,8] 25£10°  M68x2 12022 9 18,5 805 | 11,2|25+10°
M65x1,5 12022 8 20 78 |10,8] 25£10°  M68x1,5 12022 9 18,5 805 | 11,2|25+10°

4.3.2 Mnawku Kpyrnbie ana Tpy6Hon uunuHgpuyeckonm pesbbbl (G) no NOCT 6357
rOCT 9740-71

Pasmepbl nnawek gna TpyoHomn uunnHapunyeckom pesbobbl (G)

Pa3mep %’;:“{:fﬂl’ax z |d1(H12)[d2(js12) m | Yron Pasmep &':)mfuwax z |d1(H12)[d2(js12) m | Yron
G1/16 25%9 4 6,5 12,5 2 | 25+10° G1 65%18 6 12,8 40,7 |6,7|25+10°
G1/8 3011 4 7,8 15,5 12,9 25+10° G11/8 75%20 6 15,5 46,4 7,81 25+10°
G1/4 38%10 4 10,3 194 [33]25+£10° G11/4 75%20 7 13 489 (5,8 25+10°
G3/8 45%x14 4 12,1 239 |44|25+£10° G13/8 9022 7 17,75 56,8 |83|25+10°
G1/2 45%14 5 10,6 255 |44 25+10° G11/2 90%22 7 17 578 |7.8|25+10°
G5/8 55%x16 6 12,1 311 4 | 25+10° G13/4 105x22 7 20 64 8,7 | 25+10°
G3/4 55%16 6 1,1 32 5 | 25+10° G2 105x22 7 20 69 10,6| 25 +10°
G7/8 65%18 6 14,25 393 |56(25+£10° G21/4 12022 8 23 81,5 110,6] 25+10°

4.3.3 Mnawku Kpyrnbie ansa KOHMYeckon grornmoson pe3b6bi (K) no TOCT 6111
roCT 6228-80

o
L ——
. )
_ == . L o
Pa3mepbl nnaluek Ana KoHUYeckon aonmoBon pe3bbbl (K)
[namertp x ; Dnamertp x :

Pazmep TonuMHa z [d1(H12)(d2(js12)| m | Yron Pasmep TonMHa z [d1(H12)|d2(js12)| m | Yron
K1/16 25x11 4 6,5 12 2,2110°..25° K3/4 55%24 5 12,5 31,1 |56 10°..25°
K1/8 30x12 4 8 15 123]10°.25° K1 65x28 6 | 135 40 |68]10°.25
K1/4 38%18 4 10 19 3,2110°..25°  K11/4 75%30 6 15,5 485 |84110°.25°
K3/8 45x18 51 105 23 [31]10°.25°  K11/2 9030 6 | 185 56,7 ]9,3]10°..25°
K1/2 45x24 51 105 253 [42]10°.25° K2 105%32 7 195 69 [10,1] 10°...25°
4.3.4 MNMnawku Kpyrnble gna TpyoHon KoHnveckonm pe3sb6bi (Rc) no FOCT 6211
NOCT 6228-80
Pasmepbl nnawek ana TpyobHoON KoHMYecKol pe3bbbl (Rc)

vametp x : lvametp x ;

Pasmep ToMUMHA z [d1(H12)|d2(js12)| m Yron Pazmep ToMUMHA z |d1(H12)|d2(js12)| m | Yron
R1/16 30%11 4 6,5 12 2,2 | 10°..25° R3/4 55%22 5 12,5 31,1 56 [10°..25°
R1/8 3011 4 8 15 23] 10°.25° R1 65%25 6 13,5 40 6,8 |10°..25°
R1/4 38x14 5 10 19 [32]10°.25° R11/4 75%30 6 15,5 485 | 8,4 [10°.25°
R3/8 45x18 51 105 23 |3,1]10°..25°  R1172 9036 6 18,5 56,7 | 9,3 [10°..25°
R1/2 55%22 5 10,5 253 | 4,2] 10°..25° R2 105%36 7 19,5 69 10,1{10°...25°

- 58 -



4.4 O®pesbl

4.4.1 Ope3bl KOHLEBbIe C LUINHAPUYECKNM XBOCTOBMKOM

FOCT P 53002-2008 ncnonHeHune 1 (FOCT 17025-81)

KoHueBble ¢pe3bl npumeHaAoTca ana o6paboTky rnyboKmx nasoB B KOPMYCHbIX AeTansAX, KOHTYPHbIX BbIEMOK,
YCTYNOB, B3aUMHO NepneHANKYNAPHbIX NnockocTel. KoHuesble ¢ppesbl B WNNHAENE CTaHKA KPensaTCA KoHnYe-

CKUM nn UWnnHApnMYyeCKnm XBOCTOBUKOM.

Matepuan pexyLien yactn dpes - 6bicTpopexyLlas ctans POM3.

L

Pa3mepb| ¢pe3 KOHUEBDbIX C UMNnHApnvYeCKMmM XBOCTOBNKOM Hopmaanon cepun

Ans muna 1 [na muna 2

&

p &

d L | z d1 d L | z d1 d L | z d1 d L | z d1
3 40 8 [4(33)| 4 7 60 | 16 |4(3)| 8 12 83 | 26 |5(4) | 12 20 | 104 | 38 6 20
4 43 111 [433)| 4 8 63 | 19 |4(03) 14 83 | 26 5 12 22 | 104 | 38 6 20
5 47 | 13 |4Q33)| 5 9 69 | 19 |4(3)| 10 16 92 | 32 5 16 25 | 121 | 45 6 25
6 57 1 13 143)| 6 10 72 | 23 |43) | 10 18 92 | 32 6 16 28 | 121 | 45 6 25
Pa3mepbl ¢ppe3 KOHLEBbIX C LMINHAPUYECKM XBOCTOBUKOM ASIMHHOW Cepum
d L | z d1 d L | z d1 d L | z d1 d L | z d1
3| 4| 12| 4 7 | 74|30 | 4 7 [10] 53] 5|12 20 [ 4] 75| 6 | 20
4 | 51|19 | 4 8 | 82 |38 | 4 | 8 4 [110] 53| 5 | 12 2 (M| 75| 6 | 20
5 58 | 24 4 9 88 | 38 4 10 16 | 123 | 63 5 16 25 | 166 | 90 6 25
6 68 | 24 4 10 95 | 45 4 10 18 | 123 | 63 6 16 28 | 166 | 90 6 25
18 | 148 | 63 4 #2 32 | 208 | 106 | 6 #3
4.4.2 Ope3sbl KOHLEBbIE C KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM
FOCT P 53002-2008 ncnonHeHue 4 (FOCT 17026-81)
Koxyc Mopse
] W Aas muna 1 fnrs muna 2
57 % —
Matepuan pexyLien yactn ¢ppes - 6bicTpopexyLiasn L
cTanb POM3.
Pa3Mepr d)pes KOHLUEBbIX C KOHNYECKM XBOCTOBUKOM HopmaanoM cepun
d L | z | KM d L | z | KM d L | z KM d L | z KM
0 92| 22 [43)| 1 20 | 123 ] 38 |53)| 2 30 | 155 53 |6(4)| 3 45 | 188 | 63 |6(4)| 4
1219 | 26 [4(3)| 1 20 | 140 | 38 |5(3)| 3 32 | 155 53 |6(4) | 3 45 |1 221 | 63 |6(4)| 5
12 (111 ] 26 |43)| 2 22 | 123 | 38 |5(3) | 2 32 | 178 | 53 |6(4)| 4 50 | 200 | 75 [6(4)| 4
1419 | 26 [43) ] 1 22 [ 140 | 38 |5(3)| 3 36 | 155 | 53 [6(4) | 3 50 [ 233 | 75 |6(4)| 5
14 [ 111 ] 26 |43)| 2 25 | 147 | 45 [5(3)| 3 36 | 178 | 53 [6(4) | 4 56 1200 | 75 |8(5 | 4
16 | 117 | 32 [43)]| 2 28 | 147 | 45 |503)| 3 40 | 188 | 63 [6(4)| 4 56 | 233 75 |8(5)| 5
18 | 17| 32 [43) ]| 2 28 | 170 | 45 |53)| 4 4 | 21| 63 [6(4)] 5 63 | 248 | 90 |8(5) | 5
Pazmepbl ppe3 KOHLEBBIX C KOHMYECKMM XBOCTOBMKOM AJIMHHOW CepUin
d L | z | KM d L | z | KM d L | z | KM d L | z | KM
10 | 115 | 45 4 1 20 | 160 | 75 5 2 32 | 231|106 6 4 45 | 283 | 125 | 6 5
12 123 ] 53 4 1 20 | 177 | 75 5 3 36 | 208 | 106 | 6 3 50 | 275|150 | 6 4
12 [ 138 | 53 4 2 22 | 160 | 75 5 2 36 | 231106 | 6 4 50 | 308 | 150 | 6 5
14 [ 1235 | 4 | 1 2 |17 755]5 |3 40 | 250 | 125| 6 | 4 56 [ 275|150 | 8 | 4
14 | 13853 | 4 | 2 25 [ 1929 | 5 | 3 40 | 283|125 6 | 5 56 [ 308|150 | 8 | 5
16 | 148 | 63 4 2 28 | 192 90 5 3 45 | 250 | 125 | 6 4 63 338|180 | 8 5

-59 -

BLy
92



4.4.3 Opesbl WNOHOYHbIE C LWINHAPNYECKUM XBOCTOBNKOM
FOCT P53003-2008 ucnonHenue 1 (TOCT 9140-78)

[y

L

lnoHouHble ¢pe3bl n3rotaBnmBatoTcA HemepHble. Ope3bl NpeaHa3HayeHbl AnA dpe3epoBaHmA LWMO-
HOUHbIX Ma30B Ha LWNOHOYHO-Ppe3epHbIX CTaHKaxX PaMOYHbIM CNOCOOOM.
Matepuan pexyLuen YyacTu - 6bicTpoperylas ctanb POM3.

Pasmepbl $ppe3 LWNOHOYHBIX C LUANHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM KOPOTKON cepun

d|L| I |R|dl|I d|{L|I|R|dl|DI d|{L|I|R|dl|I d|L |1 |R|dl|I
3137151013 |24 7 |541101(02]|7(8)| 36 14173 116(03| 14|45 22|18 |22 (04|20 |50
4 13917 101] 4|28 8 |55|11102| 8 |36 167911903 ]| 16 | 48 25110226 {04 25| 56
514 |8 102(5 |28 10 (63]|13(03]10] 40 1817911910318 48 28 1102 26 (04| 25 | 56
6 (52| 81026 |36 121731160312 45 20 | 88 (22]04]| 20 |50

Pasmepbl ¢ppe3 WNOHOYHBIX C LUINHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM HOPMAasibHOM cepun
d|L| I |R|dl|I d|{L|I|R|dl|DN d|{L|I|R|dl|I d|L |1 |R|dl|I
3140 8|01 3 |24 7 160|161(02]|7(8)| 36 14183126 (03| 14|45 22 110238 {0,420 | 50
4 143111102 4 |28 8 [ 6319]03] 8 |36 16 (92132(03|16 |48 25 (12145104 | 25| 56
51451131025 |28 10 (72)22(03]10] 40 18 1921321041848 28 (12145104 | 25| 56
6 |57 13102 6 |36 12 183126031245 20 1102|3804 20 | 50

4.4.4 Opesbl WWNOHOYHbIE C KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM

FOCT P53003-2008 ncnonHeHue 4 (TOCT 9140-78)

Konyc Mopse
R [
L

Matepuan pexylLuen yacTu - 6bicTpoperyllas ctanb POM3. !

Pasmepbl ppe3 LWNOHOYHBIX C KOHMYECKUM XBOCTOBMKOM KOPOTKOW cepum
d | L I R | KM d | L I R | KM d | L I R | KM d | L | R | KM
0|8 [13]03] 1 16 | 10419 |03 | 2 22 (124 22 | 05| 3 32 (15713205 4
12 18 [ 16 |03 1 18 (10419 [ 03| 2 25 1128126 105 3 36 | 13432 |08 3
12 {10116 |03 2 20 110722105 2 28 1128126 105 3 36 | 157132 |08 | 4
14 18 |16 |03 1 20 (12422105 3 30 113432105 3 40 (163 | 38 [ 08 | 4
14 1101|116 |03 | 2 22 110722105 2 32 1134132105 3 40 (19| 38 [ 08| 5

Pasmepbl ¢ppe3 WNOHOYHBIX C KOHMYECKUM XBOCTOBMKOM HOPMasbHOW cepum
d L I R | KM d L I R | KM d [ L | R | KM d | L | R | KM
01(192 (2031 16 | 1173203 2 22 (140 38 [ 05| 3 36 [ 15553 08| 3
1219 [ 26 03| 1 18 [17(32 (03] 2 25 | 147145105 3 36 | 178 | 53 | 08 | 4
12 {1126 {03 2 20 1123138105 2 28 | 147145105 3 40 (188 | 63 | 08 | 4
14 19 [ 26 |03 | 1 20 1140 38105 3 32 1155153105 3 4 (22163 |08 | 5
14 1111]2 |03 2 22 (12338 (05| 2 32 178 | 53 | 05| 4

- 60 -



4.4.5 Opesbl oTpe3HbIE
FOCT 2679-93 ncnonHeHune 2 (co crynuuen)

Pa3mepbl oTpe3HbIX ppe3

WcnonHeHue 2
Q®pe3bl OTpe3Hble MpeaHa3HayeHbl
ANA oTpe3HbIX pabot. Ope3bl n3rotas-
NNBAIOTCA 13 BbICTPOpPEXKYLLEN CTanu
- S P6MS5.

C - BennumnHa dackm Ha CMEXHbIX 3y-
ObAx.

Pasmep | | | gy [T | o Pasmep OxBxd) |Tun | z | d1 1% C Pasmep(DxBxd) | Tan | z | di fla3 C
(DxBxd) A|B A B A B
)08 | 1 100 14| - | - | - a0x3x10 1|48 18] 3 | 15| - e3xixl6 2 | 48 | 32| 4 |7 -
2x025x8 | 1 100 14 - | - | - 40x3x10 2 24| 8] 3 | 1510 exixis 3 |28 | 32 | 4 |17 | -
2x038 | 1 80 | 14| - | - | - 4oxaxi0 1[40 |83 15 - exixis 1 | 80 | 32| 4 |7 -
2038 | 2 |40 | 14| - | - | - oxaxi0 2 [0 [18 ]3| ns |10 exixs 2 [ 40 | 32| 4 ] -
048 | 180 | 14| - | - | - 40x5x10 1[40 |83 15 ] - exix16 3 |2006) | 32 | 4 |77 | -
048 | 2 |40 | 14| - | - | - s0x025x13 1 (18] 25 [ 3 | 46| - ex14x16 1| 80 | 32| 4 |7 -
2x058 | 180 | 14| - | - | - 50x03x13 1 (128 25 [ 3 | 46| - ex14x16 2 | 40 | 32| 4 1] -
2x05x8 | 2 |40 | 14| - | - | - 5ox03xB 2 |64 |25 ] 3 | w6 | - e3x1exl6 1| 80 | 32| 4 |7 -
2x06x8 | 1 |6 | 14| - | - | - 50x04xB3 11100 25 | 3 | 46 | - 63x1exl6 2 | 40 | 32| 4 17705
22068 | 2 |32 | 14| - | - | - sox04x3 2 [ 48|25 | 3 | 16| - exxiexis 3 | 006) | 32 | 4 | 177 | 05
2x08x8 | 1 |64 | 14| - | - | - sox05x13 1 (00 25 [ 3 | 46 | - exaxis 1 | 80 | 2| 4 |7 -
2088 | 2 |32 | 14| - | - | - sox05x3 2 |48 25| 3 | 16| - exaxis 2 | 40 | 32| 4 |70
32x1x8 1 led | 4] - | - | - sox06x3 1 (100 25 [ 3 | 146 | - e3xaxis 3 |2004) | 32 | 4 | 177 | 06
32x1x8 2 [ ] - | - | - sox06xB 2 [ 48| 25| 3 | 16| - e3xasxis 1| 64 | 32| 4 |7 | -
a8 | 148 | 14| - | - | - sox08xB 1|80 | 25| 3 | 46| - 63xasxls 2 [ 32 | 32| 4 | 17708
a8 | 2 |24 || - | - | - 5ox08xB 2 |40 [ 25 ] 3 | w6 | - e3xasxis 3 [604) | 32 | 4 | 177 | 08
a8 | 18| - | - | - soxixB 1|80 | 25| 3 | 46| - 63xa8xl6 1| 64 | 32| 4 |7 -
68 | 1 |48 | 14| - | - | - soxixi3 2 [0 |25 | 3 | s | - exesxis 2 | 32 | 2| 4 | 77|08
2168 | 2 |24 | 4] - | - |05 soxixB 3 (2025 ] 3 | 16| - e3xi6 1 | 64 | 32| 4 |7 | -
32x2x8 148 |4 - | - | - soxiax 180 | 25| 3 | 46| - ex3xl6 2 | 32 [ 3| 4 w710
32x2x8 2 [ [ w ] - | - [os s0x12xB 2 [0 [ 253 | 16| - exaxis 3 | 16 | 32 | 4 |7 [ 10
2058 | 1 |40 | 14| - | - | - sox1axB3 3 [0 [ 253 | 16| - e3xaxis 1| 64 | 32| 4 |17 -
2258 | 2 |20 | 14| - | - |08 s0x14x3 180 | 25| 3 | 46| - e3xaxis 2 | 32 [ 32| 4 |72
2288 | 1 |40 | 14| - | - | - soxiax3 2 [0 253 | 16| - ex5xi6 1| 48 | 32| 4 |7 -
323x8 1 w0 (4] - [ - | - soxiexis 1 |64 | 25| 3 | 146 | 05 63x5x16 2 | 4 | 32| 4 |75
323x8 2 (20 || - | - [ 1 soxiexs 2 (32 25| 3 | 14605 63x6xi6 1| 48 | 32| 4 |77 -
32xdx8 1140 |4 - [ [ = soxiexi3 3 [ 16| 25 | 3 | 146 | 05 63xexs 2 | 4 | 3| 4 w78
0x0210 | 1 |8 |18 | - | - | - soxaxi3 1 |64 | 25| 3 | 146 | 06 8ox05x2 1| 18 | 34| 6 | 241 | -
0x025x10 | 1 100 18 | - | - | - soxaxi3 2 [ 3225 | 3 | 146 | 06 soxoex2 1| 18 | 34| 6 | 241 | -
0x03x10 | 1 (100 18 | - | - | - soxaxi3 3 [ 16| 25| 3 | 146 | 06 soxoex22 2 | e | 34| 6 | 41| -
0x03x10 | 2 |48 |18 | - | - | - soxasxi3 1 |64 |25 3 | 146 ] 08 8ox08x2 1| 18 | 34| 6 | 241 | -
0x04x10 | 1 [100] 18 - | - | - sox25xB3 2 (3225 ] 3 | 46| 08 s0x08x22 2 | e | 34| 6 | 41| -
0x04x10 | 2 [ 48|18 - | - | - sox25xB 3 [ 16| 25| 3 | 146 | 08 8oxix2 1| 100 | 34| 6 | 241 | -
0x05x10 | 1 80 | 18] - | - | - 50x3xB 1|48 | 25| 3 | 46| 1 soxix2 2 | 48 |34 | 6 | 41| -
0x05x10 | 2 |40 |18 ] - | - | = 500xB3 2 a5 |3 | w6 | 1 soxxz 3 | 2400 | 34 | 6 | 40 | -
20x06x10_ | 1 80 | 18| - | - | - soxaxi3 148 | 25 | 3 | 46 | 12 sxiax2 1| 100 | 34| 6 | 241 | -
0x06x10 | 2 |40 |18 | - | - | - soxaxi3 2 |24 |25 | 3 | 16| 12 soxiaxa 2 | 48 |34 | 6 | 41| -
20x0810_ | 1 80 |18 ] - | - | - sox5x3 1 (48 | 25 | 3 | 146 | 15 8oxiax2 3 | 2408) | 34 | 6 | 241 | -
0x08<10_ | 2 |40 |18 | - | - | - sox5x13 2 |24 |25 | 3 | 16 |15 soxigx 1| 100 | 34| 6 | 241 | -
0xix10 | 1 et |18 ] - | - | - soxexi3 1 (48 |25 | 3 | 46|18 8oxiAx22 2 | 48 |34 | 6 | 41| -
wxax10 |2 [ 2] - |- - exo3xis 1 (832 4 |17 - sxiex2 1| 100 | 34| 6 | 241 | -
0x12x10 | 1 et |18 - | - | - e3x03x16 2 [e4 [ 2] 4| w7 - soxiex 2 | 48 | 34| 6 | 241 05
0x12x10 | 2 [ 32|18 - | - | - ex04xis 1|8 32| 4 |7 | - soxiex2 3 | 2408) | 34 | 6 | 241 | 05
01410 | 1 et [ 18] - | - | - e3x0axis 2 [ |32 4 |7 | - s 1| 80 | 34| 6 | 241 | -
01610 | 1 et | 18] - | - | - e3x05x16 1 (832 [ 4 |7 - s 2 | 40 | 34| 6 | 241 | 06
01610 | 2 |32 18] - | - |05 e3x05x16 2 [ |32 4|7 | - soxex2 3 | 2006) | 34 | 6 | 241 | 06
010 | 1 |48 18| 3 [15] - e3x06xs 1 (0032 [ 4 |77 - 8w 1| 80 | 34| 6 | 241 | -
0210 | 2 |24 |18 3 [115] 06 63x06x16 2 [ 32| 4 |7 | - soxasx2 2 | 40 | 34| 6 | 24108
0x25x10_ | 1 | 48| 18 3 [115] - e3x08x16 1 (0032 [ 4 |77 - swasx2 3 [2006) | 34 | 6 | 241 | 08
W0x25x10_ | 2 |24 | 18 3 [115] 08 63x08x16 2 (48 2] 4|7 - soxas 1| 80 | 34| 6 | 241 | -
0x28x10_ | 1 | 48| 18] 3 [15] - exixis 1 L0032 ] 4 |7 | - soxasx2 2 | 40 | 34| 6 | 241 08




Nas Mas Ma3
Pasmep (DxBxd)| Tun | z d1 A 5 C Pasmep (DxBxd)| Tun | z d1 n ; C Pasmep (DxBxd)| Tun | z d1 A ; C
80x3%x22 1 80 34 6 241 - 125%2,5%x22(27) | 2 48 34 7 12981 08 200x3,5%32 1 128 | 63 | 8 | 348 | -
80x3x22 2 40 34 6 | 241 10 125%2,5x2227) | 3 | 24(20) | 34 7 1298 | 08 200x3,5x32 2 64 63| 8 | 348 | 10
80x3x22 3 120014) | 34 6 | 2411 10 125%2,8%22(27) 1 100 34 7 1298 - 200x%3,5x32 3 32 63 | 8 | 348 10
80x4%22 1 64 34 6 | 241 - 125%2,8%22Q27) | 2 48 34 7 1298 08 200x4x32 1 128 | 63 | 8 | 348 | -
80x4x22 2 32 34 6 241 12 125x3%22(27) 1 100 34 7 1298 - 200x4x32 2 64 63 | 8 | 348 | 12
80x5%22 1 64 34 6 | 241 - 125x3%22(27) 2 48 34 7 1298 10 200x4x32 3 (3222)[ 63| 8 | 348 | 12
80x5%22 2 32 34 6 | 241 ] 15 125x3%22(27) 3 24(18) | 34 7 1298 10 200532 1 128 [ 63 | 8 [ 348 -
80x6x22 1 64 34 6 | 241 - 125%3,5%22(27) 2 48 34 7 12981 10 200x5%32 2 64 63 | 8 | 348 | 15
80x6x22 2 32 34 6 241118 125%3,5%22(27) 3 124018) | 34 7 12981 10 200x5%32 3 132200 63 | 8 [348 | 15
100x0,5%22(27) 1 160 34 6 241 - 125%4x22(27) 1 100 34 7 1298 - 200x5,5%32 2 64 63 | 8 | 348 | 15
100x0,5%22(27) 2 64 34 6 24,1 - 125%4x22(27) 2 48 34 7 1298 | 1.2 200%6x32 1 00 [ 63 | 8 [348 | -
80x3,5x22 2 40 34 6 2411 1,0 125%4%22(27) 3 (24(18) | 34 7 1298 1.2 200632 2 48 63 | 8 | 348 | 18
1000,6x22(27) 1 160 34 6 241 - 125x5%22(27) 1 80 34 7 1298 - 250%2x32 1 200 [ 63 | 8 [348 | -
100x0,6x22(27) 2 64 34 6 241 - 125x5%22(27) 2 40 34 7 12981 15 250%2x32 2 00 | 63 | 8 |348 | 06
100x0,8%22(27) 1 128 34 6 24,1 - 125%6x22(27) 1 80 34 7 1298 - 250%2,5%32 1 160 | 63 | 8 | 348 | -
100x0,8%22(27) 2 64 34 6 241 - 125%6%22(27) 2 40 34 7 1298 | 18 250%2,5%32 2 80 63| 8 | 348 08
100x1%22(27) 1 128 34 6 | 247 - 160x1,2x32 1 160 47 8 | 38| - 250%2,5%32 3 [40(28) | 63 | 8 | 348 | 08
100x1%22(27) 2 64 34 6 | 241 - 160x1,2x32 2 80 47 8 [348 | - 250%2,8%32 1 160 | 63 | 8 | 348 | -
100x1%22(27) 3 (3222) | 34 6 | 241 - 160x1,4x32 1 160 47 8 | 348 | - 250%2,8%32 2 80 63 | 8 | 3481 08
100x1,2x22(27) 1 128 34 6 | 241 - 160x1,4%x32 2 80 47 8 | 348 | - 250x3x32 1 160 | 63 | 8 | 348 | -
100x1,2x22(27) 2 64 34 7 | 298| - 160x1,6%32 1 160 | 47 | 8 [ 348 | - 250%3%32 2 80 [ 63| 8 |348 | 10
100x1,2x22(27) 3 132020) | 34 6 | 247 - 160x1,6%32 2 80 47 8 | 348 | 05 250332 3 |40(26)| 63 | 8 | 348 | 1,0
100x1,4%22(27) 1 100 34 6 | 241 - 160x1,6%32 3 | 40026) | 47 8 348 05 250%3,5%32 2 80 63 | 8 | 348 1,0
100x1,6x22(27) 1 100 34 6 | 241 - 160x2x32 1 128 47 8 348 | 06 2503,5%32 3 |40(26) | 63 | 8 |[348 | 1,0
100x1,6x22(27) 2 48 34 7 298 [ 05 160x2x32 2 64 47 8 348 | 06 250x4x32 1 60 | 63 | 8 | 348 | -
100x1,6x22(27) 3 (2420 | 34 7 298 | 05 160%2x32 3 1322) | 47 8 | 348 | 06 250x4x32 2 80 63 | 8 | 348 | 12
100x2%22(27) 1 100 34 7 298 | - 160x2,5%32 1 128 47 8 | 348 | - 250x4x32 3 [40(26) | 63 | 8 | 348 | 12
100x2%22(27) 2 48 34 7 298 | 06 160x2,5%32 2 64 47 8 |348 | 08 250%4.5%32 2 80 63 | 8 |348 | 12
100x2x22(27) 3 124(18) | 34 7 298 | 06 160%2,5%32 3 132Q22) | 47 8 [348 ] 08 250%x4.5%32 3 140026) | 63 | 8 |[348 | 12
100x2,5%22(27) 1 100 34 7 298 | - 160x2,8%32 1 128 47 8 348 | - 250%x5%32 1 128 | 63 | 8 | 348 | -
100x2,5%22(27) 2 48 34 7 298 | 08 160x2,8%32 2 64 47 8 [348 | 08 250%x5%32 2 64 63 | 8 | 348 | 15
100%x2,5x22(27) 3 124(18) | 34 7 298 | 08 160x3%32 1 128 47 8 348 | - 250x5%32 3 (3222) [ 63 | 8 | 348 | 15
100x2,8%22(27) 1 100 34 7 298| - 160x3x32 2 64 47 8 | 348 1| 10 250x5.5%32 2 64 63 | 8 |348 | 15
100x2,8%22(27) 2 48 34 7 298] 08 160x3%32 3 |3200) | 47 8 [348 1] 10 250%5.5%32 3 32 63 | 8 |348 | 15
100x3%22(27) 1 80 34 7 298| - 160x3,5%x32 2 64 47 8 [348 ] 10 250%x6x32 1 128 | 63 | 8 | 348 | -
100%3%22(27) 2 40 34 7 1298 1 160x3,5%x32 3 13200) | 47 8 [348 | 10 250%x6x32 2 64 63 | 8 |348 | 18
100x3%22(27) 3 [20(16) | 34 7 29,8 1 160x4x32 1 100 47 8 348 | - 250%6x32 3 32 63 | 8 |348 | 18
1003,5%22(27) 2 40 34 7 1298 10 160x4x32 2 48 47 8 | 348 | 12 315%2.5%40 1 200 [ 80 [ 10 | 435 | -
100x4%22(27) 1 80 34 7 298| - 160x4x32 3 [ 240) | 47 8 | 348 | 12 315%2.5%40 2 100 | 8 | 10 | 435 | 08
100x4%22(27) 2 40 34 7 1281 12 160x4,5%x32 2 48 47 8 | 348 12 315%2.5%40 3 43 8 | 10 | 435 08
100%5%22(27) 1 80 34 7 1298 - 160x4,5%x32 3 |24Q20) | 47 8 348 12 315%2.8x40 1 200 [ 8 | 10 [ 35| -
100x5%22(27) 2 40 34 7 12981 15 160x5%32 1 100 47 8 | 348 | - 315%2.8%40 2 100 | 80 | 10 | 435 08
100x6x22(27) 1 64 34 7 1298 | - 160x5x32 2 48 47 8 | 348 | 15 315%3%40 1 200 | 8 | 10 | 435 -
100x6x22(27) 2 32 34 7 2981 18 160x6x32 1 100 47 8 | 348 | - 315%3%40 2 100 [ 80 | 10 | 435 10
125x0,8%22(27) 1 160 34 7 298 | - 160x6x32 2 48 47 8 348 18 315%3x40 3 48 80 | 10 | 435 1,0
125%1%22(27) 1 160 34 7 298 | - 2001,6x32 1 160 63 8 | 348 | - 315%3.5%40 2 100 | 80 | 10 | 435 | 1,0
125x1%x22(27) 2 80 34 7 298| - 2001,6x32 2 80 63 8 348 05 315%4x40 1 160 | 80 | 10 | 435 | -
125x1,2x22(27) 1 128 34 7 298| - 200%x2x32 1 160 63 8 | 348 | - 315x4x40 2 80 80 | 10 | 435 | 12
125x1,2x22(27) 2 64 34 7 298| - 200%2x32 2 80 63 8 | 348 | 06 315x4x40 3 40 80 | 10 | 435 12
125x1,4%22(27) 1 128 34 7 298 | - 200x2x32 3 |40026) | 63 8 348 | 06 315%4.5%40 2 80 80 | 10 | 435 1,2
125x1,4%22(27) 2 64 34 7 298 | - 200x2,5x32 1 160 63 8 | 348 | - 315%5%40 1 160 | 80 | 10 | 435 | -
125%1,6%22(27) 1 128 34 7 298 | - 200x2,5x32 2 80 63 8 348 08 315%5%40 2 80 80 [ 10 | 435 15
125x1,6x22(27) 2 64 34 7 2981 05 200%2,5x32 3 [40(26) | 63 8 | 348 08 315x5x40 3 40 80 | 10 | 435 | 15
125%1,6%x22(27) 3 13222)| 34 7 12981 05 200x2,8%32 1 160 | 63 | 8 |348 | - 315x5.5x40 2 80 |80 [ 10 | 435 15
125%2%22(27) 1 128 34 7 298 | - 200%2,8x32 2 80 63 8 348 08 315%5.5%40 3 40 80 | 10 | 435 15
125%2%22(27) 2 64 34 7 298 | 06 200x3x32 1 128 63 8 | 348 | - 315%6x40 1 160 | 80 | 10 | 435 | -
125%2%22(27) 3 [3200) | 34 7 1281 06 200332 2 64 63 8 348 10 315%x6x40 2 80 80 | 10 | 435 18
125%2,5%22(27) 1 100 | 34 7 | 298| - 200x3x32 3 132(22)| 63 | 8 |348 | 10 315%x6x40 3 4 |80 | 10 | 435 18

_62-



4.5 NNonoTHa MalNHHbIE U pYYHble
FOCT 6645-86

MaTepuran pexyLiein YacTv OMMeTanINYeCKMX NOOTEH - ObicTpopeXyLas ctanb P6M5.
MalwrHHbIe NONOTHA N3roTaBNNBAOTCA N3 GbICTpopeXxXyLLen cTann P6MS5.

Pa3mepb| noJyioTeH

L1 L2 b s t
300 pyunble 315 13 0,65 1
400 430 32 1,6 4
450 485 32 1,6 4
450 485 40 2 4
500 535 40 2 4

- 63 -



@WI q

5 CTtaHOYHaA OCHACTKa

5.1 MaTpoHbl TOKapHble TPEeXKY/IAaYKOoBble CAMOLeHTpupYyoLme

roCT 2675-80

[aTpOHbI TOKapHble TPeXKyNauyKoBble CaMOLeHTpupytoLme
npefHa3HayeHbl ANA HaJEeXHOro 3aXuma 3arotoBku. M3ro-
TaBAMBAIOTCA C UWTMHAPUYECKM LEHTPUPYIOLLM NOACKOM
N KpernjeHnem yepes NpoMexXyTOouHbii ¢naHey (tvn 1 no
OCT 3389-80) 1 c KpenneHem HenocpeaCcTBEHHO Ha pnaHn-
LeBble KOHLbI WNUHAENEN Nog NOBOPOTHYIO Wanby (tvun 2
no MOCT 12593-72). MaTpoHbl M3roTaBNMBAKTCA B UCMOJTHE-
HUM 1 — C yenbHbIMK Kynaykamu. B komnnekrauuio natpo-
HOB BXOAUT KOMMAEKT OOPaTHbIX KyNlauKoB.

Tun 1
H
n omb. d < 4 =
A i' {
f (
! 1
A
B
s S| S| S| \ SN I
AN _rl—
6 ? |
¢ AN
|| ||
1
H
Pa3mepbl natpoHoB TunM 1
HanmeHoBaHMe D D1 | D3 | D4 | H2 H
7100-0001 80 | 16 | 55 | 66 | 66 | 50
7100-0002 00 | 22 | 72 | 84 | 745 | 55
7100-0003 1251 30 | 95 | 108 | 84 | 58
7100-0005 160 | 40 | 130 | 142 | 95 | 65
7100-0007 200 | 65 | 165 | 180 | 109 | 75
7100-0009 250 | 80 | 210 | 226 | 120 | 80
7100-0011 315 | 100 | 270 | 285 | 147 | 90
7100-0015 400 | 130 | 340 | 368 | 172 | 100
7100-0017 500 | 210 | 440 | 465 | 202 | 115

Tun 2
HZ
—— [2
—
h‘\l
T 4
A
™
0,6x45° Z
Qtn Qtn o -e__ E
o' [7 QN
y <>
v L /A
7°7'30/
Pasmepbl naTpoHOB TUN 2
HanmeHoBaHune D D1 D7 D8 | H1
7100—0033 KoHyc 6 200 | 50 [106,375|133,4| 84
7100-0035 koHyc 6 250 | 70 [106,375|133,4| 95
7100—0041 koHyc 8 315 | 105 {139,719 171,4| 106
7100—0045 koHyc 11 400 | 135 {196,869 | 235 | 118
7100-0049 koHyc 11 500 | 190 |196,869| 235 | 135

- 64 -



5.2 lNaTpoHbI cBepANSIbHbIE TpexKynaykoBbie C KNlo4HOM
FOCT 8522-79,OCT 22993-78

[aTpOHbI CBepnnsIbHbIE AN PYUHbIX CBEPAUIbHBIX MalLvH n3rotaenueatoTca no NOCT 22993-78.
MNaTpoHbl cBepAUbHbIe ANA CBepPINbHbBIX CTAaHKOB U3rotasnmnsatotca no NOCT 8522-79.

. L
HER|
& : :
- — g g [°
E 8
L
Sl
J oma,
HanmeHoBaHune WutepBan Kpenex D L
nc-6 0,6-6 MM B10 30,3 50
Nc-10 1-10 Mm B12 43,4 69,7
ne-13 1-13 Mm B16 53,2 86
Nc-16 3-16 mm B16 53,2 86
nc-16 3-16 Mm B18 53,2 86
Nncp-6 0,6-6 MM M10x1 30,3 50
Mncp-10 1,5-10 Mm M12x1,25 43,4 69,7
ncp-13 1,5-13 mm M12x1,25 53,2 86
McP-16 3-16 Mmm M12x1,25 53,2 86

5.3 Tuckn ctaHoYHble NOBOPOTHbIE C PYYHbIM NPUBOAOM
roCT 16518-96

TUCKM CTaHOYHbIe npeaHasHaydyeHbl ANAa yCTaHOBKU N 3aKpenneHnaA aetanen npm mx o6pa60TKe Ha
MeTaNJiopeXyLwmnx ctaHKax. KOpI'IyCHbIe 4eTalin TUCOK U3roToB/1€HbI N3 YyryHa CYy20, I'y6KI/I - N3 CTann
45.

A

[t P ME=

Pasmepbl TMICKOB MOBOPOTHbIX

B A L h H1
80 65 250 30 100
100 80 400 35 135
125 100 400 40 140
160 125 500 52 165
200 160 650 63 195
250 160 800 80 230
320 400 900 100 275

- 65 -

@WI 0



@WI q

5.4 Tucku cnecapHble NOBOPOTHbIE

)

TUCKn cTaHOYHble NpeAHa3HayeHbl AN YCTaHOB-
KN 1 3aKpenyieHna aetanen npu nx obpabotke
Ha BepcTake. M3rotaBnuBaloTcA C WUPUHOW Ty-
60k 100 Mmm, 125 mm, 150 mm, 200 mm. KopnycHble
AeTanu TMCOK n3roTtaBnmeatoTca n3 yyryHa CH20,

ry6ku - n3 ctanm 45.

5.5 Brynku nepexoaHble ¢ KOHyca Mop3e Ha KoHyc Mopse

roCT 13598-85

OcHobHas naockocme

'A

o
Q”T

BTynku nepexofHble NnpegHa3HaveHbl AnA KpenieHna NHCTPYMEHTa C KOHUYECKUM XBOCTOBMKOM
Mop3e c nankowu B WwWnuHAene MataniopeKyLmx CTaHKOB.

Konyc Mop3e D D1 D2 L a Konyc Mopze D D1 D2 L a
TR TR R T R
KM3/KM2 23,825 24,7 17,780 112 18 - - - .

/ ’ ’ . KM5/KM4 44,399 455 31,267 171 21,5
KM4/KM1 31,267 31,6 12,065 124 6,5 KM6/KM3 63,348 63,8 23,825 718 3
KM4/KM2 31,267 31,6 17,780 124 6,5 KM6/KM4 63,348 63,8 31,267 218 8
KM4/KM3 31,207 | 324 | 23,825 140 22,5 KM6/KM5 63,348 | 63,8 | 44399 | 218 8

5.6 LieHTpbl CTaHOUHbIe BpallaloLmeca v yrnopHble

LleHTpbl cTaHOUHble Bpawatwmeca nrotosneHbl no FOCT 8742-75 HOpManbHOW 1 YCUAEHHOWN Cepun.
LleHTpbl ynopHble nsrotosneHbl no NOCT 13214-79.

60°20°

KoHyc Mopze

0,631*

KOHYC

- S - - Ql —«&- S - -—
/_
7 /60 Omin @ I
L L»
Pasmepbl LeHTPOB BpaLLatoLWnXcA Pa3mepbl LLeHTPOB YNOpPHbIX
Konyc Mopze d D L I KoHyc Mop3e L D1

KM2 22 34 131 67 KMO 70 9,045
KM3 25 48 176 94 KM1 80 12,065
KM4 28 56 213 101 KM2 100 17,780
KM5 32 72 273 135 KM3 125 23,825
Km4y 36 75 220 m KM4 160 31,267
KM5Y 40 90 250 145 KM5 200 44,399
KMoy 56 125 370 180 KM6 280 63,348

- 66 -





